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2 PRESTEL ART

240 pages with 360 color illustrations
Hardcover
91/4 x 111/2 in. / 23.5 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8606-5
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK April 2020

A VISUAL PROTEST.  
THE ART OF BANKSY
EDITED BY GIANNI MERCURIO, WITH CONTRIBUTIONS BY 

BUTTERFLY, DAVID CHAUMET, DEMETRIO PAPARONI, AND 

RAF VALVOLA SCELSI 

Decades before he blew the lid off the high-stakes art world 

by shredding a work immediately following its purchase at an 

auction, Banksy was committing acts of artistic protest on the 

streets, walls, and bridges of cities throughout the world. We still 

don’t know who Banksy is, but thanks to this book we have a 

greater sense of how he works. This book features approximately 

80 works from the start of his street art career to today, most 

photographed in situ and presented in vibrant illustrations. This 

book guides readers through Banksy’s artistic processes and 

explains his influences, such as the Situationism movement and 

the May 1968 uprising in Paris. It delves into key works such as 

Love Is in the Air, a stenciled graffiti that subverts the idea of 

violent protest; Flag, in which the iconic American photograph 

at Iwo Jima is altered to reflect a group of Harlem children atop 

a burnt-out car; and the slyly titled Turf War, in which Winston 

Churchill sports a grassy Mohawk. The book also pays tribute 

to Banksy’s rats, a reviled symbol of urban decay that the artist 

reimagines as rappers, violin players, and painters. As Banksy 

continues to challenge the political, economic, and racial 

oppression that takes place every day in cities around the world, 

this book offers a timely appreciation of just how the artist has 

embedded himself into the psyche of the powerful as well as the 

voiceless—without ever revealing his own identity.

GIANNI MERCURIO is a curator specializing in American art. He has published 
numerous books and exhibition catalogues, e.g. on Keith Haring and Andy Warhol.

This major new book on the art of Banksy spans 
the entire career of the world’s most famous 
anonymous street artist.
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480 pages with 418 color illustrations
Hardcover
91/2 x 141/4 in. / 24 x 36.5 cm
ISBN 978-3-7913-8651-5 
US$150   £99   Can.$195

Pub. date: US April / UK March 2020

One of the world’s most revered visual artists, Gerhard Richter 

embraces many concepts in his work and continually thwarts 

categorization. In this expansive and authoritative overview, 

Armin Zweite leads readers through every phase of Richter’s 

celebrated career including his early artistic education in East 

Germany and his later prolific output in West Germany: the 

black and white photo paintings, the brilliantly conceived color 

charts and lush, inscrutable gray paintings, installations with 

glass and mirrors, his landscapes, portraits, and still lifes, and his 

monumental abstract paintings, which broke records at auction. 

Also included are selections from Richter’s larger-scale thematic 

works, such as Atlas, his ongoing collection of photographs and 

newspaper clippings, and October 18, 1977, a series of paintings 

commemorating the lives and deaths of members of a German 

left-wing terrorist group. The beautiful plates sections feature 

exquisite reproductions of more than 250 of his most famous 

works, including Ten Large Color-Charts (1966), Annunciation 
after Titian (1973), Faust (1980), Skull with Candle (1983), Funeral 
(1988), Strip (2012), and Double Gray (2014). Throughout, 

Zweite’s clear-eyed commentary offers an expert appraisal of 

the breadth of Richter’s oeuvre. This six-decade monograph of 

Richter’s work is a visually stunning and articulate appreciation 

by one of the world’s foremost experts on the artist and his life.

ARMIN ZWEITE is a renowned art historian, curator, and author. He has served 
as director of a number of museums, including the Lenbachhaus, Munich, 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen in Düsseldorf, and the Brandhorst Collection 
in Munich. He is the author of seminal books on Barnett Newman, Jackson Pollock, 
Richard Serra, and others.

This superbly illustrated, large format book is 
the definitive retrospective of Gerhard Richter’s 
genre-defying, boundary-blurring, and constantly 
evolving  oeuvre.

GERHARD RICHTER
LIFE AND WORK
ARMIN ZWEITE
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From her early rarely seen Riot Grrrl-influenced fanzines and 

performances to a career that has produced seminal films, 

fiction, sculptures, public art, and even a smartphone app, 

Miranda July has proven adept at articulating the poignancy 

and humor of the human plight while also achieving enormous 

acclaim along the way. This chronological retrospective 

includes July’s performance and video projects, award-

winning films, digital multimedia, and written pieces which 

make clear the multidimensionality of her work. The book 

includes photography, stills, and archival ephemera and is 

narrated by friends, collaborators, curators, assistants, and 

audience members including David Byrne, Spike Jonze, Lena 

Dunham, Carrie Brownstein, and Hans Ulrich Obrist, as well 

as July herself. This behind-the-scenes commentary reveals 

an intimate perspective on the process, struggles, and grit 

involved in forging one’s own path.  What emerges is just how 

singular her voice is—from a movie narrated by an injured cat 

to a performance that builds an intentional community; from 

sculpture that engages the public to an interfaith charity shop 

in a London department store. July may be impossible to 

categorize, but the importance of her work and her status as an 

essential cultural icon with wide-ranging appeal is irrefutable.

MIRANDA JULY is a filmmaker, artist, and writer. She wrote No One Belongs Here 
More Than You, a book of short stories that won the Frank O’Connor International 
Short Story Award, and The First Bad Man, a novel. She wrote and directed the 
movies Me and You and Everyone We Know, The Future, and the forthcoming 
Kajillionaire. Her films have won numerous prizes, including the Caméra d’Or at the 
Cannes Festival and the Special Jury Prize at the Sundance Film Festival. Raised in 
Berkeley, California, July lives in Los Angeles.

224 pages with 200 color illustrations
Hardcover
91/4 x 111/4 in. / 23.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-8521-1
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US / UK April 2020 

MIRANDA JULY

The work of Miranda July—the most 
impressively cross-disciplinary artist of her 
generation—is brought into focus in this  
mid-career retrospective.
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The connection between women and cats is 
timeless—explore how this truth endures in  
the 21st century through Leah Goren’s 
enchanting artwork, along with contributions 
by more than 25 women.

224 pages with 80 color illustrations
Hardcover
61/2 x 83/4 in. / 16.5 x 22.2 cm
ISBN 978-3-7913-8599-0
US$19.95   £14.99   Can.$25.95

Pub. date: US / UK April 2020

CATLADY
LEAH GOREN, WITH CONTRIBUTIONS BY EMMA STRAUB, 

AIDY BRYANT, JEN GOTCH, AND MORE

There’s no question that cats rule the world—ask any cat owner 

and they’ll tell you how these balls of fur insert themselves 

into our lives and establish dominion over the household. In 

this book, Leah Goren brings together smart, funny essays by 

ban.do founder Jen Gotch, writer Mara Altman, novelist Emma 

Straub, and designer Justina Blakeney, among others. She 

also conducts illuminating interviews with women who have 

built their lives or careers around cats, such as the founder of 

a big-cat sanctuary in California, the president of an animal 

advocacy organization in NYC, and the executive director of 

the world's largest registry of pedigreed cats. Throughout 

the book, Goren’s appealing illustrations bring the joys of cat 

friendship to life, while her observations about the roles that 

cats have played in history, fashion, mythology, and art help 

us understand why the human-cat connection is so powerful. 

Sophisticated yet accessible, and featuring the work of a 

hugely popular illustrator, this book’s wisdom and artwork 

reveal deeper truths about what makes cats so appealing as 

companions. Catlady will speak to the millions of cat lovers who 

know just how strongly we identify with our feline friends.

LEAH GOREN is an illustrator and pattern designer. She has designed cat-
inspired apparel, ceramics, and homeware collections for Anthropologie as well 
as products for Kate Spade and West Elm. She has also illustrated social media 
content for Aldo, Home Depot, Moleskine, and Montblanc. Her illustrations have 
been featured in publications such as The New York Times, Design*Sponge, and 
Cup of Jo. Goren’s books include Ladies Drawing Night and Besties. She lives in 
Southern California.
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208 pages with 80 color illustrations
Hardcover
91/4 x 11  in. / 23.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8567-9 
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK April 2020

Everything that Chef Blaine Wetzel makes is sourced within a 

few miles of his kitchen, often hours after it has been harvested 

from the ocean, the forest, or his own small farm. Lummi will 

inspire professional and home chefs to pay close attention to the 

seasons and to appreciate and bring out the best in what is fresh 

and local. The recipes Wetzel showcases here are a catalogue 

of dishes he created at the lauded Willows Inn restaurant on 

tiny Lummi Island in Washington State, ranked the number one 

restaurant in the United States in 2017, 2018, and 2019 by OAD 

(Opinionated About Dining). They are divided into courses that 

mirror the perfect bites and small plates that Wetzel serves 

at a typical Willows Inn dinner: green figs and leaf cream; sea 

urchin marinated in tomato seeds; wild beach peas and lovage 

stems; a stew of chanterelle mushrooms; and a dessert of 

beach roses. Stunningly photographed, every dish captures a 

moment in time and in nature. Each recipe highlights the unique 

qualities of the main component, whether it’s wild plum, young 

rhubarb, blue clams, sockeye salmon, venison, black walnuts, or 

a perfectly ripe melon. Each plate is breathtakingly elegant, yet 

the dishes themselves are unfussy and rustic. As suitable for the 

coffee table as it is for the sophisticated kitchen, this book is a 

symphony of aesthetic perfection, capturing a way of living and 

eating that is in harmony with the land.

BLAINE WETZEL, a two-time James Beard Award–winning chef, grew up in 
Washington State and is one of the most lauded chefs in the US. Wetzel runs The 
Willows Inn on Lummi Island and his food is known for celebrating the diverse 
array of ingredients native to the island. His first book, Sea and Smoke, was 
published in 2015.

Blaine Wetzel, the James Beard Award–winning 
chef of The Willows Inn, and champion of hyper-
local cuisine, offers an inside look at his unique 
approach to fine dining.

LUMMI
ISLAND COOKING
BLAINE WETZEL
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256 pages with 225 color illustrations
Hardcover
81/4 x 101/2 in. / 21 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-8622-5
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK April 2020

MAKERS PARIS
CARRIE SOLOMON AND KATE VAN DEN BOOGERT

Meet the extraordinary community of artisans 
and creative entrepreneurs making their mark 
on Paris today. 

This inspirational guide introduces you to the locals behind 

thirty-five of Paris’s unique shops, studios, and more. Through 

beautifully illustrated spreads, immerse yourself in the daily 

practices of diverse creatives including fashion designer Isabel 

Marant; baker Apollonia Poilâne, whose sourdough loaves are the 

toast of the city; fourth-generation art supplier Sophie Sennelier; 

Palais-Royal shoe designer Pierre Hardy; jet-setting street artist 

and hotelier André Saraiva; bookseller Sylvia Whitman who 

continues her father’s literary heritage with flair; French cocktail 

expert Franck Audoux; the duo behind ecological sneaker 

brand Véja; the inventor of the bistronomy movement Yves 

Camdeborde; plus a host of chocolatiers, florists, cheesemakers, 

patissiers, stationers, and more. Each maker links to the next 

with a personal introduction that adds insight to how these 

interconnected communities thrive and grow together. You’ll get 

to know each maker—their tools, practices, passions, histories, 

inspirations, and work environments. Makers Paris takes you 

inside their businesses to show you how they invent, craft, and 

sell their wares, and demonstrates in the process how each 

maker’s own passions and talents splendidly intersect with their 

city’s hunger for quality, style, and substance. Whether you’re 

planning a trip to Paris, looking for inspiration, or just wondering 

what’s hot in the City of Lights, this thrilling tour will leave you 

inspired, satisfied . . . and hungry for more.

CARRIE SOLOMON, one of France’s most renowned still-life photographers, is 
a food and travel writer/photographer for Elle France. Her most recent book is 
Inside Chefs’ Fridges - Europe and she is working on a new volume exploring the 
home fridges of chefs across the world. KATE VAN DEN BOOGERT is Founding 
Director of Gogo City Guides, up-to-date, seasonal guides to Paris & London. 
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FEMINIST AVANT-GARDE
ART OF THE 1970S IN THE VERBUND  
COLLECTION, VIENNA
EDITED BY GABRIELE SCHOR

For art history, the 1970s represent the beginning of women 

subverting culturally and socially established constructions 

and traditional norms. Second-wave feminism, with its slogan 

“The personal is political”, challenged the one-dimensional roles 

assigned to women—mother, housewife, and spouse. During this 

period, women artists radically questioned their duties and created 

a plurality of self-determined representations of themselves. 

Rejecting traditional male-dominated techniques, such as painting, 

these artists made use of new media, such as photography, film, 

video, and performance. The outcome was artwork which was 

radical, poetic, ironic, bitter, cynical, and heartfelt. This book 

features more than seventy international female artists, including 

works by Martha Rosler, Mary Beth Edelson, Ana Mendieta, Nil 

Yalter, and Ulrike Rosenbach. Editor Gabriele Schor used the 

term Feminist Avant-Garde in order to emphasize the role that 

these artists played in the last four decades. This new edition 

has been enriched with twenty-five new artists—Emma Amos, 

Dara Birnbaum, Rose English, Natalia LL, among others—as well 

as up-to-date research on feminist exhibitions, catalogues, and 

periodicals. Each artist is introduced by an essay and the book also 

includes fascinating texts by leading scholars. 

GABRIELE SCHOR is Director of the VERBUND COLLECTION in Vienna, Austria. 
She has curated numerous exhibitions and has published many works, including 
monographs of artists Renate Bertlmann, Birgit Jurgenssen, Louise Lawler and 
Francesca Woodman as well as the catalogue raisonné of Cindy Shermań s early 
works. 

688 pages with 700 illustrations, 200 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5971-7
US$75   £49.99   Can.$99

Pub. date: US / UK May 2020

Now available again in an expanded edition  
and featuring a variety of work from artists 
both well-known and under the radar, this 
volume explores the pioneering achievements 
of the Feminist Avant-Garde. 

Published in association with the  
VERBUND COLLECTION, Vienna
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256 pages with 180 color illustrations
Hardcover
81/2 x 101/4 in. / 21.5 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8530-3
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK May 2020 

CITIZEN WOMAN
AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE  
WOMEN’S MOVEMENT
EDITED BY JANE GERHARD AND DAN TUCKER

The first illustrated history to celebrate women’s 
struggle for equality around the globe.

One hundred years ago American women fought for and 

won an equal voice at the ballot box with the ratification of 

the Nineteenth Amendment. This happened thanks to the 

unrelenting activism of women in the US and around the rest 

of the world, who shifted the notion of women’s suffrage from 

fringe idea to reality. Although that was a huge achievement, 

successive generations of global activists have had to combat 

enormous gaps in women’s rights that have continued to 

exist today. The first of its kind, this fully illustrated history of 

women’s rights offers a gripping account of the struggle for 

equality across the globe. In six chapters it covers issues that 

are critical to women everywhere: the right to vote, reproductive 

freedom, marital and property rights, workplace equality, 

oppressive notions of beauty, racial equality, and LGBTQ rights. 

Citizen Woman takes readers across continents to compare 

and contrast how women are faring in different cultures 

and societies. Each chapter is generously illustrated with 

photographs, archival materials, and documents that provide 

rich context. This engrossing overview of the women’s rights 

movement offers compelling proof that change is possible for 

every citizen of the world. 

JANE GERHARD is a feminist historian and educator. Her books include The 
Dinner Party: Judy Chicago and the Power of Popular Feminism, 1970–2007 
and Women and the Making of America. DAN TUCKER is an editor and writer 
whose books include The Hamilton Collection: The Wisdom and Writings of 
the Founding Father and Lincoln’s Notebooks: Letters, Speeches, Journals, and 
Poems. 
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Fashion world leader Duro Olowu applies his 
creative process and cosmopolitan eye to a 
major exhibition drawn from Chicago’s great  
art collections.

Exhibition Itinerary:
Museum of Contemporary Art Chicago
February 29–May 10, 2020

Published in association with  
Museum of Contemporary Art Chicago

Nigerian-born British fashion designer Duro Olowu is 

internationally renowned for his womenswear label launched 

in 2004 that speaks to a cosmopolitan sensibility informed 

by his international background and confident eye for every 

visual discipline. Olowu’s global viewpoint has translated into 

wildly popular platforms and projects from Instagram postings 

to revelatory curatorial projects in London and New York that 

position him at the transcultural crossroads of art, culture, and 

fashion. Now Olowu turns his eye on Chicago, curating a show 

drawn from local public and private art collections, anchored 

by MCA artworks. Published to accompany Olowu’s largest 

curatorial project, Duro Olowu: Seeing elucidates the designer-

cum-curator's creative process as he imagines relationships 

between artists and objects across time, media, and geography: 

Naomi Beckwith illuminates Olowu’s curatorial process, driven 

by a voracious appetite for contemporary art and culture; 

Valerie Steele situates Olowu’s designs within the contemporary 

fashion world; Ekow Eshun examines Olowu’s role within 

Britain’s black and Afro-Caribbean creative community; Thelma 

Golden interviews Olowu about his work as designer, curator, 

and chronicler of culture and style; and Lynette Yiadom-Boakye 

creates new fiction. 

NAOMI BECKWITH is Manilow Senior Curator at the Museum of Contemporary 
Art Chicago. Her publications include the Wittenborn Award–winning book 
Howardena Pindell (DelMonico Books•Prestel).

DURO OLOWU 
SEEING 
NAOMI BECKWITH, WITH CONTRIBUTIONS BY EKOW ESHUN, 

THELMA GOLDEN, DURO OLOWU, VALERIE STEELE, AND 

LYNETTE YIADOM-BOAKYE

320 pages with 300 color illustrations
Hardcover
8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
ISBN 978-3-7913-5948-9
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK February 2020
DelMonico Books



SPORTING FASHION 
OUTDOOR GIRLS 1800 TO 1960
KEVIN L. JONES AND CHRISTINA M. JOHNSON, WITH 

FOREWORD BY SERENA WILLIAMS

320 pages with 400 color illustrations
Hardcover
93/4 x 12 1/2 in. / 25 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-5943-4
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK June 2020
DelMonico Books

DELMONICO FASHION 11

This book offers a stunning visual record of the evolution 

of women’s sporting attire over nearly two centuries. With 

selections from Keds, Pendleton, and Spalding and garments 

by Coco Chanel, Claire McCardell, and Jean Patou, among many 

others, it features familiar names in fashion, as well as significant 

rediscoveries. At the intersection of the history of fashion and 

feminism, Sporting Fashion highlights the extraordinary impact 

of new technologies and evolving social mores on women’s 

clothing for sport. It explores how the basic forms of women’s 

sportswear we know today—from swimsuits to sneakers—were 

developed during a time when women were achieving more 

freedom. Full color illustrations of sport and leisure ensembles 

are included, along with magazine spreads and archival images. 

In thematic sections, the authors examine the ways women 

entered into the sporting world—from traveling to calisthenics, 

motorcycling to promenading. The book looks at examples of 

clothing that allowed women to walk freely and compete in 

sports previously restricted to men. It explores how designers 

reacted to and encouraged the growing acceptance of exposed 

skin at public beaches and pools—and how cold weather fashion 

made its way onto the slopes and ice. Never before have the 

garments that defined women’s roles as both spectators and 

athletes been presented on this scale and in such detail. 

KEVIN L. JONES is Curator at the FIDM Museum at the Fashion Institute of Design 
& Merchandising/Los Angeles. CHRISTINA M. JOHNSON is Associate Curator at 
the FIDM Museum at the Fashion Institute of Design & Merchandising/Los Angeles.

Discover how the designers of women’s sporting 
attire navigated the worlds of fashion, function, 
and propriety, from the beginning of the 19th 
century to 1960.

Exhibition Itinerary:
FIDM Museum at the Fashion Institute of Design 
& Merchandising/Los Angeles 
May 19–August 1, 2020

Cummer Museum of Art & Gardens, Jacksonville, FL 
March 11–June 6, 2021

The Frick Pittsburgh, PA 
July 15–October 10, 2021

Dixon Gallery and Gardens, Memphis, TN 
July 31–October 23, 2022

Munson-Williams-Proctor Arts Institute, Utica, NY 
June 10–September 3, 2023

Published in association with the  
American Federation of Arts and the  
FIDM Museum at the Fashion Institute of  
Design & Merchandising/Los Angeles
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PAUL MCCARTHY
HEAD SPACE, DRAWINGS 1963-2019
ARAM MOSHAYEDI AND CONNIE BUTLER,  

WITH CONTRIBUTIONS BY CATHERINE DAMMAN,  

BRUCE HAINLEY, AND PAUL MCCARTHY

12

256 pages with 400 illustrations
Hardcover
93/4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
ISBN 978-3-7913-5946-5
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK February 2020 

DelMonico Books

This book looks at Paul McCarthy’s drawings, a 
rarely examined aspect of his oeuvre, and offers 
a greater understanding of the work of this 
provocative artist. 

Exhibition Itinerary:
Hammer Museum, Los Angeles
February 2–May 10, 2020 

Published in association with the  
Hammer Museum

A prolific social critic, Paul McCarthy is best known for his work in 

performance, installation, film, and sculpture. His works reference 

American cultural archetypes such as Disneyland, B movies, soap 

operas, comic books, and contemporary politics. His drawings and 

films skewer, often profanely, mass media and consumer-driven 

American society by pointing to its hypocrisy, double standards, 

and repression. McCarthy’s work is also deeply influenced by 

European avant-garde art, especially by figures such as Joseph 

Beuys and Samuel Beckett, and Viennese Actionism. McCarthy’s 

drawings share the same visual language as his three-dimensional 

works: violence, humor, sex, politics, art history, and popular culture. 

Featuring 50 years of works on paper in charcoal, pencil, pen and 

ink, and collage, this selection includes pieces from McCarthy’s 

renowned White Snow series, his contributions to the Plato in 
L.A. project at the Getty Museum, and recent sketches in which, 

unsurprisingly given the current political climate, McCarthy’s gloves-

off approach feels both necessary and inevitable. This book reveals 

an important aspect of his drawing techniques, and situates his 

works on paper as one of the most significant in contemporary art.

ARAM MOSHAYEDI is a writer and Curator at the Hammer Museum in Los 
Angeles where he has organized numerous exhibitions. He is the author of Made 
in L.A. 2016 and Stories of Almost Everyone (both by DelMonico Books•Prestel) 
and has contributed to numerous publications including Artforum, BOMB 
Magazine, Art in America, and Frieze. CONNIE BUTLER is Chief Curator at the 
Hammer Museum in Los Angeles. She is the author of Marisa Merz and coauthor 
of Scorched Earth and Made in L.A. 2014 (all by DelMonico Books•Prestel).
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In the mid-1970s, Richard Prince was an aspiring painter 

working in Time Inc.’s tear sheet department clipping texts for 

magazine writers. After he removed the articles, he was left 

with advertisements: glossy pictures of commodities, models, 

and other objects of desire. He began to re-photograph the 

advertisements, cropping and enlarging them, and selling the 

artworks as his own. Prince paid particular attention to the 

motif of the cowboy, often depicted in advertisements for 

Marlboro cigarettes. He had an explosive effect on the art world, 

provoking lawsuits and setting auction records for contemporary 

photography. More recently, he has revisited copies of TIME from 

the 1980s and 90s using contemporary technology to produce a 

new series of work, extending his preoccupation with the cowboy 

in the era of Instagram to demonstrate that the stakes around 

originality, appropriation, and truth in advertising are as high as 

ever. This book showcases how Prince has mined the mythological 

American West within the artwork he produced during the 

last four decades. Each chapter contains a brief introduction, 

followed by artwork by Prince, and concludes with a section of 

related ephemera, relics, and fragments that aid in contextualizing 

Prince’s work. Once again challenging the conventional limits of 

photography, Prince is reigniting the debate he sparked forty 

years ago through the lens of cowboys and the West. 

ROBERT M. RUBIN is a writer and curator on art, architecture, and cinema.  

RICHARD PRINCE
COWBOY
EDITED AND WITH AN INTRODUCTION BY  

ROBERT M. RUBIN

480 pages with 746 illustrations, 573 in color
Paperback
9  x 12 in. / 23 x 30.5 cm
ISBN 978-3-7913-5968-7
US$75   £55   Can.$99

Pub. date: US / UK June 2020
DelMonico Books

A visually stunning compilation of Richard 
Prince’s 40-year-long project of examining the 
cowboy as an American symbol.
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TREASURES PAST AND PRESENT
THE PRINCELY COLLECTIONS, LIECHTENSTEIN
JOHANN KRÄFTNER, FRÉDÉRIC ELSIG, ANABELLE 

KIENLE PONKA, AND ARTHUR K. WHEELOCK JR., 

WITH CONTRIBUTIONS BY CHRISTOPHER ETHERIDGE, 

ALEXANDRA LIBBY, AND MARY MORTON

14

304 pages with 150 color illustrations
Hardcover
91/2 x 101/4 in. / 24 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-5944-1
US$75   £55   Can.$99

Pub. date: US / UK June 2020  

DelMonico Books

This in depth look at one of the world’s most 
storied private art collections celebrates five 
centuries of grand artistic patronage.  

Exhibition Itinerary:
National Gallery of Canada, Ottawa
June 5–September 7, 2020 

Seattle Art Museum, Washington
October 15, 2020–January 10, 2021

Kimbell Art Museum, Fort Worth, Texas
February 14–May 9, 2021

National Gallery of Art, Washington, D.C.
June 20–September 5, 2021

Published in association with the  
American Federation of Arts

The Princely Collections, Liechtenstein gained momentum 

during the early 17th century when Prince Karl I commissioned 

several works, including Adriaen de Fries’s life-sized bronze of 

Christ in Distress. From that point on, the artistic holdings of the 

principality grew and were shaped by each successive monarch. 

Over the centuries, the collections expanded to include works by 

masters such as da Vinci, Botticelli, Rembrandt, Rubens, and van 

Dyck. They now comprise some 1,500 paintings and sculptures, 

dating from the early Renaissance to the 19th century. The 

collections also contain important works of graphic art, porcelain, 

tapestries, and furniture that once adorned the Liechtenstein 

castles and palaces. This sumptuously illustrated volume 

explores the historical evolution of the Princely Collections, 

tracing the works’ acquisition as well as their occasional sale and 

relocation to museums around the world. Nearly one hundred of 

the collections’ current and former highlights by approximately 

60 artists are presented in this book, which allows readers to 

fully appreciate the breadth and depth of these storied private 

collections.

JOHANN KRÄFTNER is Director of LIECHTENSTEIN. The Princely Collections.  
FRÉDÉRIC ELSIG is Professor of Art and Music History at the University of 
Geneva, Switzerland. ANABELLE KIENLE PONKA is Acting Senior Curator of 
European and American Art at the National Gallery of Canada, Ottawa.  
ARTHUR K. WHEELOCK JR. is former Curator of Northern Baroque Paintings at 
the National Gallery of Art, Washington, D.C.
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This richly illustrated book, published to accompany a 

groundbreaking exhibition co-organized by the Art Gallery of 

Ontario and The Phillips Collection, reexamines Pablo Picasso’s 

famous Blue Period in paintings, works on paper, and sculpture. 

Relying on new information gleaned from technical studies 

performed on The Blue Room, La Miséreuse accroupie, and La 
Soupe, this multidisciplinary volume combines art history and 

advanced conservation science in order to show how the young 

Picasso fashioned a distinct style and a pronounced artistic 

identity as he adapted the artistic lessons of fin-de-siècle Paris 

to the social and political climate of an economically struggling 

Barcelona. Essays, an illustrated chronology and a summary 

of conservation findings contextualize Picasso’s experimental 

approach to painting during the Blue Period. A major contribution 

to the burgeoning field of technical art history, Picasso: Painting 
the Blue Period advances new scholarship on one of the most 

critical episodes of 20th-century modernism.   

SUSAN BEHRENDS FRANK is Curator at The Phillips Collection, Washington, D.C.
KENNETH BRUMMEL is Associate Curator of Modern Art at the Art Gallery of 
Ontario.

PICASSO
PAINTING THE BLUE PERIOD
EDITED BY SUSAN BEHRENDS FRANK AND KENNETH 

BRUMMEL, WITH CONTRIBUTIONS BY PATRICIA FAVERO, 

MARILYN MCCULLY, EDUARD VALLÈS, AND SANDRA 

WEBSTER-COOK

244 pages with 150 color illustrations
Hardcover
101/4  x 101/4 in. / 26 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-5966-3
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK July 2020
DelMonico Books

Discover exciting, new insights into Picasso’s 
Blue Period through innovative technology that 
reveals the artist’s creative process.

Exhibition Itinerary:
Art Gallery of Ontario, Toronto 
June 27–September 20, 2020

The Phillips Collection, Washington, D.C. 
October 24, 2020–January 24, 2021

Published in association with the  
Art Gallery of Ontario
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SCANDINAVIAN DESIGN AND  
THE UNITED STATES, 1890–1980
BOBBYE TIGERMAN AND MONICA OBNISKI, WITH 

CONTRIBUTIONS BY GLENN ADAMSON, ARDNÍS ARNÁDOTTÍR, 

CHARLOTTE ASHBY, GRAHAM BOETTCHER, DANIELLE 

CHARLAP, LESLIE EDWARDS, KJETIL FALLAN, DIANA JOCELYN 

GREENWOLD, DENISE HAGSTRÖMER, HELENA KÅBERG, 

ALEXANDRA LANGE, CARA MCCARTY, MONICA PENICK, 

HANNAH PIVO, ROSANNE SOMERSON, AND ERICA WARREN

16

336 pages with 220 color illustrations
Hardcover
93/4 x 11 1/2 in. / 25 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-5916-8
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US / UK May 2020 

DelMonico Books

This stunning book examines design exchanges 
between the United States and Scandinavia 
over nearly a century and explores the 
fascinating reasons why Scandinavian design 
has continued to resonate with Americans.  

Exhibition Itinerary:
Milwaukee Art Museum
May 15–September 7, 2020

Los Angeles County Museum of Art
October 18, 2020–February 15, 2021 

Nationalmuseum, Stockholm, Sweden
September 30, 2021–January 16, 2022

Nasjonalmuseet, Oslo, Norway
Spring 2022

Published in association with the  
Los Angeles County Museum of Art

Focusing on the extensive influence of Scandinavian design in the 

United States, this book shows how Nordic ideas about modern 

design and the objects themselves had an indelible impact on 

American culture and material life. It also considers America’s 

influence on Scandinavian design, showing how cultural exchange 

is mutual by nature. In addition to familiar material like Danish 

furniture and Swedish glass, readers will learn about America’s 

little-known “Viking Revival” style; the work of Howard Smith, an 

African-American artist who immigrated to Finland in the 1960s; 

and the myriad ways Scandinavian toys and household goods 

helped shape American child-rearing practices. The perfect 

addition to any Danish modern coffee table, this elegant book 

traces how Scandinavian design became an integral part of what 

is considered “American design.” 

BOBBYE TIGERMAN is the Marilyn B. and Calvin B. Gross Curator, Decorative 
Arts and Design, at the Los Angeles County Museum of Art. MONICA OBNISKI 
is the Demmer Curator of 20th- and 21st-Century Design at the Milwaukee Art 
Museum.
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Filled with newly commissioned and previously unpublished 

archival photographs alongside five essays by the artist, this 

book provides an opportunity to explore Judd’s personal spaces, 

which are a crucial part of this revered artist’s oeuvre. From a 

19th-century cast-iron building in Manhattan to an extensive ranch 

in the mountains of western Texas, this book details the interiors, 

exteriors, and lands surrounding the buildings that comprise 

Judd’s extant living and working spaces. Readers will discover 

how Judd developed the concept of permanent installation at 

Spring Street in NYC, with artworks, furniture, and decorative 

objects striking a balance between the building’s historic 

qualities and his own architectural innovations. His buildings in 

Marfa, Texas, demonstrate how Judd reiterated his concept of 

integrative living on a larger scale, extending to the reaches of 

the Chinati Mountains at Ayala de Chinati, his 33,000-acre ranch 

south of the town. Each of the spaces was thoroughly considered 

by Judd with resolute attention to function and design. From 

furniture to utilitarian structures that Judd designed himself, 

these residences reflect Judd’s consistent aesthetic. His spaces 

underscore his deep interest in the preservation of buildings and 

his deliberate interventions within existing architecture.

JUDD FOUNDATION maintains and preserves Donald Judd’s permanently 
installed living and working spaces, libraries, and archives in New York and 
Marfa, Texas. The Foundation promotes a wider understanding of Judd’s artistic 
legacy by providing access to these spaces and resources and by developing 
scholarly and educational programs.

DONALD JUDD SPACES
JUDD FOUNDATION NEW YORK & TEXAS 
JUDD FOUNDATION

400 pages with 350 color illustrations
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
ISBN 978-3-7913-5954-0
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US / UK March 2020
DelMonico Books

This book presents an unprecedented visual 
survey of the living and working spaces of the 
artist Donald Judd in New York and Texas.  

Published in association with  
Judd Foundation

17
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Explore the ground-breaking work of 
20th-century, avant-garde artist Nam June Paik, 
the pioneer of video art, and discover his 
impact on the digital age.

Exhibition Itinerary:
Tate Modern, London
October 17–February 9, 2020

Stedelijk Museum, Amsterdam
March 14–August 23, 2020

Museum of Contemporary Art Chicago
November 7, 2020–January 17, 2021

San Francisco Museum of Modern Art
March 13–July 5, 2021 

National Gallery Singapore
October 1, 2021–January 16, 2022 

Published in association with Tate

NAM JUNE PAIK
SOOK-KYUNG LEE AND RUDOLF FRIELING, WITH 

CONTRIBUTIONS BY RACHEL JANS, SUSANNE NEUBURGER, 

AND DAVID TOOP

176 pages with 150 color illustrations
Hardcover
71/2 x 91/2 in. / 19 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-5953-3
US$50   Can.$66

Pub. date: US February 2020  North America only
DelMonico Books

Nam June Paik was one of the most presciently visionary artists 

of his generation, one who foresaw the ascendance of the screen 

in modern life, coined the phrase “electronic superhighway”, and 

celebrated these developments with a humor and whimsy that 

counteracts some of the darker aspects of our technological 

age. This book features works from throughout Paik’s five-

decade career—from robots made from old TV screens to stills 

from his innovative video works and views of his renowned 

room-sized installations. Archival materials and excerpts of 

Paik’s own writings offer a deeper understanding of the artist’s 

extraordinary collaborative career. He had exchanges with 

avant-garde artists, musicians, and choreographers, including 

Charlotte Moorman, John Cage, Merce Cunningham, Joseph 

Beuys, and members of the Fluxus movement. Essays explore 

how Paik influenced a global network of artists and pioneered 

a radical and cutting-edge art practice. They also consider 

how Paik’s transnational approach to art presaged today’s 

issues around borders, immigration, cultural appropriation, and 

nationalism. By envisioning a future that has become a reality, 

Paik’s work—and its humanity, scope, and optimism—is perhaps 

more important than ever.

SOOK-KYUNG LEE is Senior Curator, International Art (Hyundai Tate Research 
Centre: Transnational) at Tate Modern in London. RUDOLF FRIELING is Curator 
of Media Arts at the San Francisco Museum of Modern Art. He is also an adjunct 
faculty member at California College of the Arts in Oakland.
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From furniture and exhibition design to 
monumental domestic and public architectural 
projects, the breadth of Lina Bo Bardi’s 
multidisciplinary work is showcased in this 
richly illustrated book.

Exhibition Itinerary:
Museu de Arte de São Paulo, Brazil
April 4–July 28, 2019

Museo Jumex, Mexico City
January 23–May 10, 2020

Museum of Contemporary Art Chicago
June 13–October 4, 2020

Published in association with with MASP, Museo 
Jumex, and Museum of Contemporary Art 
Chicago

Lina Bo Bardi is regarded as one of the most important 

architects in Brazil’s history. Beginning her career as a Modernist 

architect in Rome, Bo Bardi and her husband emigrated to 

Brazil following the end of WWII. Bo Bardi quickly resumed her 

practice in her adopted homeland with architecture that was 

both modern and firmly rooted in the culture of Brazil. In 1951 

she designed “Casa de Vidro” (“Glass House”), her first built 

work, where she and her husband would live for the rest of their 

lives. She also designed the Museu de Arte de São Paulo (São 

Paulo Art Museum), a landmark of Latin American modernist 

architecture which opened in 1968. It was for this museum she 

created the iconic glass easel display system, which remains 

radical to date. This book presents a comprehensive record of 

Bo Bardi’s overarching approach to art and architecture and 

shows how her exhibition designs, curatorial projects, and 

writing informed her spatial designs. Essays on Bo Bardi’s life 

and work accompany archival material such as design sketches 

and writings by the artist, giving new insight into the conceptual 

and material processes behind this radical thinker and creator’s 

projects.

JOSÉ ESPARZA CHONG CUY is Executive Director and Chief Curator of the 
Storefront for Art and Architecture, New York. JULIETA GONZÁLEZ is Artistic 
Director of Museo Jumex, Mexico City. ADRIANO PEDROSA is Artistic Director 
of Museu de Arte de São Paulo Assis Chateaubriand (MASP), São Paulo. TOMÁS 
TOLEDO is Chief Curator of MASP, São Paulo.

LINA BO BARDI
HABITAT
EDITED BY JOSÉ ESPARZA CHONG CUY, JULIETA GONZÁLEZ, 

ADRIANO PEDROSA, AND TOMÁS TOLEDO

352 pages with 398 illustrations
Paperback
8 x 11  in. / 20.5 x 27.5 cm
ISBN 978-3-7913-5964-9
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK June 2020
DelMonico Books

WITH CONTRIBUTIONS BY LINA BO BARDI, 

LUIS M. CASTAÑEDA, BEATRIZ COLOMINA, 

ESTHER DA COSTA MEYER, GUILHERME 

GIUFRIDA, JANE HALL, DENIS JOELSON, 

VANESSA MENDES, ANTONIO RISÉRIO,  

MARK WIGLEY, AND GUILHERME WISNIK
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Explore Mark Bradford’s career through his 
storied End Papers works. 

Exhibition Itinerary:
Modern Art Museum of Fort Worth
March 8–August 9, 2020

Published in association with the  
Modern Art Museum of Fort Worth

Drawing on the diverse cultural and geographic makeup of his 

South Los Angeles community, Mark Bradford is known for his 

wall-size collages and installations from scavenged materials. 

These artworks are responses to the impromptu networks—

underground economies, migrant communities, or popular 

appropriation of abandoned public space—that emerge within a 

city. This book focuses on some of Bradford’s earliest works which 

take the form of subtle abstract collages made from end papers, 

small translucent paper that protects hair from overheating, 

which he learned to use while working as a hairdresser in his 

mother’s salon. Part painting and part collage, the colored 

End Papers works feature grids that contain various hues that 

pulsate across the surface. Begun when he was a student at the 

California Institute of Art in the 1990s, the End Paper paintings 

were the beginning of his process of combining paper and paint. 

Bradford said recently, “I learned my own way of constructing 

paintings through the End Papers—how to create space, how to 

use color. And how to provide a new kind of content. They were 

the beginning for me.” The exhibition and book examine the use 

of end papers as a fundamental motif in Bradford’s career and 

how he has returned to it in the past two decades. The essay 

by Auping discusses how these early works led to his use of 

merchant's posters, broadsides, and even billboards he found in 

downtown Los Angeles to make his paintings.  

MICHAEL AUPING is a curator and scholar of abstract expressionism, specializing 
in international developments in postwar art. From 1993 to 2017, he was Chief 
Curator at the Modern Art Museum of Fort Worth.

MARK BRADFORD 
END PAPERS
MICHAEL AUPING

132 pages with 50 illustrations
Hardcover
111/2 x 121/2 in. / 29 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-5972-4
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK March 2020
DelMonico Books
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MCARTHUR BINION
DNA
DIANA NAWI, WITH CONTRIBUTIONS BY JAMILLAH JAMES, 

MICHAEL STONE RICHARDS, AND HAMZA WALKER

144 pages with 100 illustrations
Hardcover
91/2 x 121/2 in. / 24 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-5967-0
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US / UK July 2020 

DelMonico Books

Discover McArthur Binion’s DNA series, which 
forms a cornerstone of the artist’s critical 
investigations of abstraction and collage over 
the course his more than 40-year career.

Published in association with 
Lehmann Maupin, New York, Hong Kong, and 
Seoul, and Massimo De Carlo, Milan/London/
Hong Kong

McArthur Binion combines collage, drawing, and painting to 

create autobiographical abstractions. He paints minimalist 

grids and patterns over copies of his personal documents 

and photographs, from his birth certificate and images of 

his childhood home to pages from his hand written address 

books and original photographs of his hand. This book explores 

Binion’s DNA series and includes more than 80 of his paintings 

and works on paper as well as essays investigating this series 

through the lens of pattern, labor, and identity. From a distance, 

these complex, layered works appear to be monochromatic 

abstractions that have led many to consider Binion’s work 

alongside the great abstractionists of the mid-century. This 

book offers a more nuanced understanding of Binion’s social, 

political, and artistic place within the New York and Chicago art 

scenes. 

DIANA NAWI is an independent curator based in Los Angeles and the 
Co-Artistic Director of Prospect.5, New Orleans. She is the author of Nari Ward: 
Sun Splashed and John Dunkley: Neither Day nor Night (both by DelMonico 
Books•Prestel). 
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HAEGUE YANG
JEE-SOOK BECK, LYNNE COOKE, AND ADELINA VLAS

22

160 pages with 100 color illustrations
Hardcover
101/4 x 101/4 in. / 26 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-5965-6
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK May 2020 

DelMonico Books

This book brings together artworks from the 
past two decades and traces the arc of Haegue 
Yang’s impressive and wide-ranging oeuvre. 

Exhibition Itinerary:
Art Gallery of Ontario, Toronto
April 30–November 8, 2020 

Published in association with the 
Art Gallery of Ontario

Haegue Yang is renowned for her multifaceted works that vary 

in form from collage to kinetic sculpture, perceptively evoking 

historical and contemporary narratives of migration, displacement, 

and cross-cultural translation. Using a language of abstraction, Yang 

transforms ordinary and domestic materials, such as venetian blinds, 

light bulbs, drying racks, yarn, and bells, into deeply allegorical, 

meticulously constructed installations and sculptures that dissociate 

these materials from their original contexts. The artist’s installations 

become immersive environments that provoke the senses with 

a diversity of scents, sounds, and textures. Featuring essays 

contextualizing Yang’s artistic career, this book fully illustrates 

the scope of Art Gallery of Ontario's groundbreaking exhibition 

and generates new understandings of Yang’s transformative 

contributions to the field of contemporary art.

JEE-SOOK BECK is a curator and art critic based in Seoul. LYNNE COOKE is 
Senior Curator of Special Projects in Modern Art at the National Gallery of Art, 
Washington D.C. ADELINA VLAS is Associate Curator of Contemporary Art at 
the Art Gallery of Ontario.
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Rafael Lozano-Hemmer’s installations engage the audience 

in unique and seductive ways—measuring their heart rate, 

surveilling their faces, even circulating their breath. Often 

characterized by particular interactions between the work 

and the viewer, Lozano-Hemmer’s art explores themes such 

as forced cohabitations, power imbalances, and contemporary 

techniques of surveillance and control. This mid-career 

retrospective book focuses on works produced over the past 

two decades. It includes essays that explore the poetic and 

political dimensions of the artist’s work, along with in-depth 

examinations of four major pieces—Zoom Pavilion, Vicious 
Circular Breathing, Voz Alta, and Pulse Room. It also features 

full-color illustrations of 16 recent works, including a newly 

created immersive sound environment, Sphere Packing: Bach. 

An essential guide to a deeper understanding of the themes 

that connect these technically sophisticated and emotionally 

resonant works, this book draws on the idea of an “unstable 

presence” to communicate the humanity and the anxiety that 

lie at the center of Lozano-Hemmer’s art. 

RUDOLF FRIELING is Curator of Media Arts at the San Francisco Museum 
of Modern Art. LESLEY JOHNSTONE is Curator and Head of Exhibitions and 
Education at the Musée d'Art Contemporain in Montreal, Quebec.

RAFAEL LOZANO-HEMMER
UNSTABLE PRESENCE
RUDOLF FRIELING AND LESLEY JOHNSTONE,  

WITH CONTRIBUTIONS BY OLIVIER ASSELIN, SEAN CUBITT,  

TATIANA FLORES, FRANÇOIS LETOURNEUX, AND  

GLORIA SUTTONI

184 pages with 120 color illustrations
Hardcover
11 1/2 x 15 1/2 in. / 29 x 39.4 cm
ISBN 978-3-7913-5911-3
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK April 2020
DelMonico Books

This mid-career monograph offers a nuanced 
perspective on contemporary artist Rafael 
Lozano-Hemmer’s oeuvre. 

Exhibition Itinerary:
Musée d'Art Contemporain, Montreal   
May 24–September 9, 2018 

MARCO, Monterry, Mexico   
August 22, 2019–January 25, 2020

San Francisco Museum of Modern Art    
April 25–October 4, 2020

Published in association with the  
San Francisco Museum of Modern Art
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YUA: SPIRIT OF THE ARCTIC 
HIGHLIGHTS FROM THE  
THOMAS G. FOWLER COLLECTION 
HILLARY C. OLCOTT, WITH WILLIAM W. FITZHUGH, CHUNA 

MCINTYRE, DAVID RUBEN PIQTOUKUN, ABRAHAM ANGHIK 

RUBEN, SUSIE SILOOK, AND ROSLYN TUNIS

24

140 pages with 125 color illustrations
Hardcover
81/2 x 10 in. / 21.5 x 25.5 cm
ISBN 978-3-7913-5945-8
US$40   £29.99   Can.$54 

Pub. date: US / UK March 2020

DelMonico Books

This superb collection of works by Native 
Alaskan and Canadian Inuit artists celebrates 
their creativity and skill while highlighting the 
history and culture of the Arctic.   

Published in association with the  
Fine Arts Museums of San Francisco

Over the course of his life, artist, adventurer, and collector 

Thomas G. Fowler gathered a rich and diverse group of works by 

Native artists from the Arctic. He was inspired by the concept of 

yua, a recognition that all things, including objects, have a unique 

inner essence or spirit. The works in his collection embody this 

view and highlight the raw materials used to make them—walrus 

tusk, whale bone, driftwood, and stone. With works dating from 

300 BCE to the 21st century, his collection includes objects 

meant to be used and admired: utensils, weapons, dance regalia, 

kayak models, decorative pipes, and cribbage boards. It also 

features mixed-media sculptures by contemporary artists such as 

Abraham Anghik Ruben, David Ruben Piqtoukun, Judas Ullulaq, 

and Susie Silook. With color illustrations highlighting eighty 

objects, this book explores a variety of topics relating to the 

North American Arctic region: the ancient cultures of the Bering 

Strait, historic ways of life in northwestern Alaska, the ethos of 

Yup’ik dance, and the history of collecting Arctic art. Combining 

art historical and anthropological essays with lively, personal 

accounts from modern artists and scholars, this volume explores 

the aesthetics of Arctic life and the interwoven natures of the 

spiritual and the quotidian.

HILLARY C. OLCOTT is Assistant Curator in the Department of the Arts of 
Africa, Oceania, and the Americas at the Fine Arts Museums of San Francisco.
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Celebrated for his masterful brushstrokes, depictions of nature, 

and use of translucent blue-green pigments, Qiu Ying is the 

least known of the four Ming Dynasty masters of the Wu School. 

This elegantly produced and groundbreaking monograph, the 

first Western-language publication devoted to the painter, 

draws on new scholarship to offer a deep and rich appreciation 

of Qiu Ying’s achievements beyond the landscapes for which 

he is renowned. The book creates a new chronology for Qiu 

Ying’s paintings and re-examines his relationship to the Wu 

School. Over eighty of the artist’s paintings, including many of 

his most accomplished works, are presented in glorious color 

illustrations. The accompanying texts point readers to the 

painter’s key stylistic qualities and show a clear chronological 

framework of his development as an artist. In addition to 

painting towering mountains, this book displays Qiu Ying’s 

monochromatic ink painting, which he practiced at every stage 

of his career. Finally, the book reconsiders Qiu Ying’s legacy 

over the next four centuries. Fans of the lush, poetic painting of 

the Ming Dynasty, and Chinese art history in general, will relish 

this definitive appreciation of an artist who transcended many 

boundaries that came to define Ming society and culture.

STEPHEN LITTLE is the Florence & Harry Sloan Curator of Chinese Art and 
Head of the Chinese, Korean, and South & Southeast Asian Departments at the 
Los Angeles County Museum of Art. His books include 17th–Century Chinese 
Paintings from the Tsao Family Collection (DelMonico Books•Prestel).  

WHERE THE TRUTH LIES
THE ART OF QIU YING 
STEPHEN LITTLE, WITH CONTRIBUTIONS BY  

EINOR CERVONE AND WAN KONG

240 pages with 200 color illustrations
Hardcover
83/4 x 11 1/2 in. / 22 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-5913-7
US$75   £55   Can.$99

Pub. date: US / UK February 2020
DelMonico Books

Focusing on the 16th-century Chinese painter 
Qiu Ying, this book showcases the artist’s 
influence and contributions to Ming dynasty 
painting.  

Exhibition Itinerary:
Los Angeles County Museum of Art   
February 9–May 17, 2020

Published in association with the  
Los Angeles County Museum of Art
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THE DRAWINGS OF AL TAYLOR
ISABELLE DERVAUX, WITH CONTRIBUTIONS BY 

LAWRENCE RINDER AND LINDSEY TYNE

176 pages with 192 color illustrations
Hardcover
91/2 x 11  in. / 24 x 27.5 cm
ISBN 978-3-7913-5949-6
US$40   £29.99  Can.$54

Pub. date: US / UK February 2020 

DelMonico Books

Featuring more than ninety drawings and 
many sketchbook pages that span Al Taylor’s 
entire career, this book documents the artist’s 
important achievements as a draftsman.  

Exhibition Itinerary:
The Morgan Library & Museum, New York City
February 21–May 24, 2020 

Berkeley Art Museum and Pacific Film Archive, 
California
July 15–November 8, 2020

Published in association with 
The Morgan Library & Museum

This book investigates important and illuminating aspects 

of Al Taylor’s drawings, which numbered over five thousand 

at the time of his death. It includes a chronological survey 

of Taylor’s drawings from the mid-1970s to the late 1990s, 

highlighting the combination of technical refinement, humor, 

and sensuousness that characterizes his works on paper. 

Stunning reproductions of the works, which were inspired by 

such ordinary things as tin cans, pet stains, and broomsticks, 

reveal the drawings’ minute details, nuanced shading, and 

playfully agile pencil lines. Lively texts explore how the rich 

and complex visual sensibilities of Taylor’s drawings resonate 

with that of late Renaissance and Baroque Old Masters. The 

book also examines Taylor’s innovative approach to process 

and materials, such as photocopier toner, with its intense 

black, and the extreme white of correction fluid. Created with 

equal parts humor and technical virtuosity, and informed by 

scientific models as well as everyday minutiae, Al Taylor’s 

magnificent drawings are meditations on form and structure 

that stand as testament to great draftsmanship.

ISABELLE DERVAUX is the Acquavella Curator of Modern and Contemporary 
Drawings at the Morgan Library & Museum in New York City.
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CHRISTINA QUARLES
GRACE DEVENEY

120 pages with 60 color illustrations
Paperback
71/2 x 11  in. / 19.2 x 27.5 cm
ISBN 978-3-7913-5912-0
US$25   £19.99   Can.$34 

Pub. date: US / UK April 2020
DelMonico Books

A member of the vanguard of artists who are upending the 

white-male-dominated art scene, Christina Quarles’s art is 

often considered in relation to her identity as a queer, cis-

woman of mixed race. Her large-scale, exuberantly colored 

paintings reflect both the ambiguities of these identities as well 

as the constraints that such labels enforce. This book features 

paintings and drawings from throughout Quarles’s career. 

Working mostly in acrylic, Quarles populates her canvases 

with polymorphous figures that reference her background 

in life drawing, but with an expressionist spin all her own. 

Her figures’ disconnected arms and legs break through a 

surface punctuated with bold patterns, textures, and staccato 

markings. Curator Grace Deveney’s illuminating insights into 

Quarles’s work reinforce its power and vitality and illuminate 

why this young painter is making waves in the contemporary 

art world. 

GRACE DEVENEY is Assistant Curator at the Museum of Contemporary Art 
Chicago. She has also served as a curatorial researcher at the Milwaukee Art 
Museum and the Art Institute of Chicago.

Heralding the ascent of one of the art world’s 
most promising young painters, this monograph 
shows how Quarles’s works confront themes of 
sexual identity, gender, and queerness. 

Exhibition Itinerary:
Museum of Contemporary Art Chicago
April 4–August 30, 2020

Published in association with Museum of 
Contemporary Art Chicago
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VERA LUTTER
MUSEUM IN THE CAMERA
JENNIFER KING, WITH CONTRIBUTIONS BY NOAM M. ELCOTT 

AND MICHAEL GOVAN

136 pages with 100 illustrations
Hardcover
91/2 x 103/4 in. / 24 x 27.3 cm
ISBN 978-3-7913-5827-7
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US / UK March 2020

DelMonico Books

Documenting Vera Lutter’s ambitious residency 
at the Los Angeles County Museum of Art, this 
book traces the artist’s process and features 
images from her two-year-long photography 
project.

Exhibition Itinerary:
Los Angeles County Museum of Art 
March 29–July 19, 2020

Published in association with the  
Los Angeles County Museum of Art

Vera Lutter’s work has taken her and her pinhole camera all over 

the world, most recently to LACMA as its artist in residence. 

Stationing a mobile camera obscura outside the museum, Lutter 

captured the exterior of the campus buildings in images that 

transform the mid- and late-20th-century architecture. Using an 

enormous camera, custom-built into the museum’s Old Masters 

gallery, she captured the long perspective on the classically 

installed room, echoing historical paintings of museum interiors. 

Finally, with four smaller cameras, Lutter photographed various 

works in the LACMA collection, transforming colorful paintings 

into ethereal black-and-white images. In contrast to digitized 

photography, which allows artists to fine-tune and perfect their 

product, Lutter’s analogue pinhole photographs are a refreshing 

reminder of the medium’s origins.

JENNIFER KING is Associate Curator of Contemporary Projects at the Los 
Angeles County Museum of Art. NOAM M. ELCOTT is Associate Professor in  
the Department of Art History and Archaeology at Columbia University.
MICHAEL GOVAN is CEO and Wallis Annenberg Director of the Los Angeles 
County Museum of Art.  
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MADE IN L.A. 2020
MYRIAM BEN SALAH AND LAUREN MACKLER

208 pages with 200 color illustrations
Paperback
81/2 x 11  in. / 21.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5910-6
US$30   £22.50   Can.$40 

Pub. date: US / UK June 2020
DelMonico Books

Every two years, on the occasion of the Made in L.A. biennial, the 

Hammer Museum presents the Mohn Award to an artist whose work 

in the exhibition is exceptional. The 2018 winner was Lauren Halsey 

for her piece The Crenshaw District Hieroglyph Project (Prototype 
Architecture), a large structure made of plywood and gypsum and 

covered in bas-relief carvings. These carvings—depicting graffiti, 

community members, and other elements significant to South 

Central Los Angeles where Halsey grew up—evoke the hieroglyphs 

found on Egyptian temples. This book also explores a range 

of Halsey’s earlier work and includes original texts by poet and 

performer Douglas Kearney, curator Anne Ellegood, as well as an 

interview between the artist and curator Erin Christovale.

ANNE ELLEGOOD is the Executive Director of the ICA LA and former Senior 
Curator at the Hammer Museum. ERIN CHRISTOVALE is Associate Curator 
at the Hammer Museum in Los Angeles and the co-founder of Black Radical 
Imagination.

LAUREN HALSEY
MOHN AWARD 2018
ANNE ELLEGOOD AND ERIN CHRISTOVALE, WITH DOUGLAS 

KEARNEY AND LAUREN HALSEY

164 pages with 115 illustrations, 90 in color
Paperback
8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
ISBN 978-3-7913-5947-2
US$35   £27.50   Can.$47

Pub. date: US / UK February 2020 

DelMonico Books

Explore the sculpture and installation work 
of artist Lauren Halsey, winner of the coveted 
Mohn Award in 2018.

Published in association with the  
Hammer Museum

Under the direction of co-curators Myriam Ben Salah and 

Lauren Mackler and with the help of Ikechukwu Onyewuenyi, the 

Hammer Museum’s 2020 Biennial brings together local artists 

from a variety of disciplines. This book spans sculpture, painting, 

installation, film and video, music, and performance pieces, many 

of which have been specifically commissioned for the exhibition. 

It features artists and their work, along with texts about the 

diverse practices, backgrounds, and approaches that make the 

L.A. art scene a cornucopia of cultures, experiences, and styles. 

It also includes interviews that explore the city’s various artistic 

communities and the latest preoccupations and inspirations 

driving artists’ work today. Essays by the curators and many of 

the artists round out this volume.

MYRIAM BEN SALAH is a Tunisian-French curator and writer based in Paris. 
She is the Editor-at-Large of Kaleidoscope magazine. LAUREN MACKLER is a 
French-American curator based in Los Angeles. She is the founder of Public 
Fiction, a print journal as well as a forum for staging exhibitions, performances, 
and programs by contemporary artists and writers. 

Now in its fifth iteration, Made in L.A. brings 
together established, under-recognized, and 
emerging artists, each of whom is contributing  
to L.A.’s vibrant art scene.

Exhibition Itinerary:
Hammer Museum, Los Angeles
June 7–August 30, 2020

Published in association with the  
Hammer Museum
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In his first published monograph, Tyler Mitchell, 
America’s most exciting young fashion 
photographer imagines what a black utopia  
could look like.

I CAN MAKE YOU FEEL GOOD
TYLER MITCHELL
WITH AN ESSAY BY DEBORAH WILLIS

Even before becoming the first African American photographer 

to shoot the cover of Vogue in September 2018 with an iconic 

portrait of Beyoncé, Tyler Mitchell was making a name for 

himself as a photographer and video director focusing on youth 

culture and racial identity. Now, in his first book, Mitchell brings 

a utopian hopefulness to his images of African Americans, both 

famous and not. Vibrant, candy-hued palettes and glowing 

natural light are the hallmark of Mitchell’s work. His subjects 

appear mostly outdoors, in idyllic natural settings or on gritty 

urban streets. Among the photos presented in the book are 

those he shot in Cuba, where he traveled to document Havana’s 

emerging skateboard scene, as well as collaborations with 

Marc Jacobs, American Eagle, and Converse. A sought-after 

portraitist, his subjects include Amandla Stenberg, Ashton 

Sanders, Aweng Chuol, KiKi Layne, and Stephan James. In 

speaking of his work, Mitchell cites an “affirmation in blackness 

and a unifying visual text of hope.” This joyful collection is 

evidence that Mitchell is well on his way to accomplishing all 

that and more.

TYLER MITCHELL is a photographer and filmmaker based in Brooklyn, New 
York. His photography has been published in Vogue, Dazed, Teen Vogue, and 
i-D Magazine. He has shot for companies such as Prada, Mercedes Benz, Marc 
Jacobs, Converse, Nike, and Ray-Ban. DEBORAH WILLIS is a contemporary 
artist, curator of photography, and photographer.

192 pages with 120 color illustrations
Hardcover
91/2 x 111/2 in. / 24 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8608-9
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK April 2020 
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This photographic exploration draws together the work of 

approximately fifty artists of different ethnicities, generations, 

and gender identities to look at how ideas of masculinity have 

evolved since the 1960s. Each of its six themed chapters features 

bold and arresting work by artists such as Richard Avedon, John 

Coplans, Robert Mapplethorpe, Herb Ritts, Collier Schorr, Larry 

Sultan, Wolfgang Tillmans, and David Wojnarowicz, who are 

all renowned for their depictions of masculinity and its tropes. 

Others, including Rotimi Fani-Kayode, Masahisa Fukase, Adi 

Nes, Hank Willis Thomas, and Akram Zaatari, offer ethnically and 

culturally diverse perspectives. A number of female artists—Laurie 

Anderson, Annette Messager, Tracey Moffatt, and Marianne Wex 

—explore the uncomfortable and invasive nature of the male gaze 

and younger artists such as Sam Contis, Andrew Moisey, Paul 

Mpagi Sepuya, and Elle Pérez, offer a 21st-century perspective 

of maleness through the lens of identity and global politics. Each 

chapter in the book opens with an essay by a key thinker in the 

fields of art, history, culture, and queer studies. Spanning decades 

and continents, this exploration shows how increasingly difficult 

it is to define masculinity.

ALONA PARDO is Curator at Barbican Art Gallery. She has contributed widely to art 
magazines and books, including Dorothea Lange: Politics of Seeing, Another Kind 
of Life: Photography on the Margins, Strange and Familiar, Constructing Worlds, and 
Modern Forms: A Subjective Atlas of 20th-Century Architecture (all by Prestel).

304 pages with 250 color illustrations
Hardcover
9 x 121/2 in. / 22.8 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-5951-9
US$50   £39.99  Can.$66

Pub. date: US March 2020 / UK February 2020

MASCULINITIES 
PHOTOGRAPHY AND FILM  
FROM THE 1960s TO NOW 
EDITED BY ALONA PARDO, WITH CONTRIBUTIONS BY  

TIM CLARK, EDWIN COOMASARU, EKOW ESHUN,  

CHRIS HAYWOOD, AND JONATHAN D. KATZ

Examining increasingly fluid notions of 
masculinity over the past six decades, this book 
offers a culturally diverse collection of work 
from some of the world’s most celebrated
photographers.

Exhibition Itinerary:
Barbican Art Gallery, London
February 20–May 17, 2020

Martin-Gropius-Bau, Berlin
October 16, 2020–January 10, 2021

Published in association with  
Barbican Art Gallery
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UNMASKED
THE STORIES AND SECRETS BEHIND THE 
WORLD'S MOST FAMOUS PORTRAITS 
FRANCESCA BONAZZOLI AND MICHELE ROBECCHI

Portraiture is one of the oldest and most studied genres of 

art. While most scholars will look at a painting’s composition, 

style, and themes, often questions remain unanswered—

who were these people and why were they painted? This 

entertaining book reveals the identities and lives of some 

of the most famous characters that populate art history—

from the Renaissance to the 21st century. Readers will learn 

how the fifteen-year-old subject of da Vinci’s Lady with an 
Ermine nearly destroyed a marriage; that van Dyck’s depiction 

of Prudence in wild clothes is actually one of the most 

controversial aristocrats of the 17th century; and that Francis 

Bacon’s character George Dyer was a man he met in a Soho 

nightclub. These and other stories behind works by Picasso, 

Klimt, Rubens, Warhol, and dozens of other artists show how 

portraiture remains one of the most enthralling genres. Based 

on art scholarship and conveyed in an accessible tone, these 

fascinating tales of power, lust, intrigue, jealousy, vengeance, 

and romance will help readers understand masterpieces of art 

history in an entirely new light.

FRANCESCA BONAZZOLI is an art historian and the art critic for Corriere della 
Sera, Italy’s largest daily newspaper. Her many publications include Mona Lisa 
to Marge: How the World’s Greatest Artworks Entered Popular Culture (Prestel), 
which she co-authored with Michele Robecchi. MICHELE ROBECCHI contributes 
to Art in America, Art Pulse, Flash Art, and Interview. He is co-author of Mona 
Lisa to Marge: How the World’s Greatest Artworks Entered Popular Culture 
(Prestel), as well as monographs on the work of Robin Rhode, Sarah Lucas, and 
Zhang Huan.

208 pages with 92 color illustrations
Hardcover
8 x 101/4 in. / 20 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8620-1
US$35   £24.99   Can.$47

Pub. date: US / UK April 2020

The world’s most famous portraits and 
the hidden stories behind their subjects 
are explored in this fascinating and highly 
entertaining book. 



33PRESTEL ART

For over a decade, from a tiny storefront in east London, the artist 

Viktor Wynd has been reinventing the cabinet of curiosities for the 

21st century. The Viktor Wynd Museum of Curiosities, Fine Art & 

UnNatural History is now one of the city’s most tantalizing tourist 

destinations. Wynd first introduced his worldview in the book 

Viktor Wynd’s Cabinet of Wonders, which John Waters called 

“an insanely delightful how-to guide . . . told with lunatic humor 

and absolute joy.” In this new volume, he takes readers on a tour 

inside his mildly-twisted mind, delving deeper into his philosophy 

of collecting, and describing personal connections to the objects 

he treasures. Written in his trademark charismatic style, which 

blends whimsical stories with odd facts and obscure references, 

this book is filled with lavish and theatrical photographs and 

drawings. Loosely organized into thematic chapters, it ponders 

the beauty of skulls and masks; explores beasts, freaks, monsters, 

fairies, and mermaids; covers magical plants, hallucinogens, 

erotica, and dandies; and dips into the world of the occult. This 

might not be a book for everyone. However, it is a book everyone 

interested in cabinets of curiosities should have on their shelf. 

VIKTOR WYND is the proprietor of The Viktor Wynd Museum of Curiosities, 
Fine Art & UnNatural History in Hackney, east London and is chancellor of 
‘pataphysical organization The Last Tuesday Society. He is the author of Viktor 
Wynd’s Cabinet of Wonders (Prestel). OSKAR PROCTOR is a photographer 
specializing in interiors and still lifes. THEATRE OF DOLLS is the creative 
partnership of visual artists Frida Alvinzi and Raisa Veikkola.

200 pages with 160 illustrations
Hardcover
91/2 x 11 in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8519-8
US$45   £35   Can.$60 

Pub. date: US  March / UK February 2020

THE UNNATURAL HISTORY MUSEUM
VIKTOR WYND, WITH PHOTOGRAPHY BY OSKAR PROCTOR 

AND ILLUSTRATIONS BY THEATRE OF DOLLS

Viktor Wynd, master of the contemporary 
Wunderkabinett, is back with a collection of 
artifacts and curiosities that are more bizarre 
and wonderful than ever.



THE DESIGN HOTELS™ BOOK
NEW PERSPECTIVES
DESIGN HOTELS

For a quarter century, Design Hotels™ has been at the forefront 

of a movement in hospitality, curating a global collection of 

independent, design-driven hotels that function as social hubs 

and platforms for extraordinary experiences. In celebration 

of this benchmark, Design Hotels™ sent some of the world’s 

leading editorial and lifestyle photographers around the world 

to capture the unique character of 25 hotels at the vanguard of 

their hand-selected collection. Each hotel tells a story, rich with 

emotion and steeped in the history, culture, and nature of its 

local environment. The new, special edition of the brand’s wildly 

popular annual brings these stories to life through evocative 

photo essays and reportage. This edition of The Design 
Hotels™ Book is a distillation of a quarter century of pioneering 

design and original experiences, as well as a must-have for a 

worldwide community of travelers, likeminded in their pursuit 

of singular aesthetic environments, genuine local culture, and 

transformative, boundary-pushing travel experiences that defy 

conventional notions of luxury. 

DESIGN HOTELS™ represents a hand-selected collection of 300+ independent, 
design-driven hotels in hundreds of destinations across the globe. From the 
pioneering boutique hotels of New York and London to the rising stars of 
Shanghai, Mexico City, and Tbilisi, from exclusive mountaintops to off-the-
beaten-path escapes, each hotel is a wholly unique creative expression, as  
well as a social hub for our expanding community.

432 pages with 850 color illustrations
Hardcover
83/4 x 1 21/2 in. / 22.4 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-8632-4
US$75   Can.$99

Pub. date: US February 2020 

North America Only

A special 25th year anniversary edition of The 
Design Hotels™ Book presents an in-depth look 
at 25 boutique properties around the world that 
are changing the way we think about hospitality.

34 PRESTEL DESIGN
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The Land Art Generator Initiative is one of the world’s most 

exciting design competitions and for its 2019 challenge, entrants 

from around the world were asked to create a renewable energy-

producing artwork for the UAE’s Masdar City in Abu Dhabi. 

The winning designs are profiled in this generously illustrated 

volume. Each work demonstrates the aesthetic possibilities of 

renewable energy infrastructures. Capturing energy from nature 

and then converting it into power, these designs provide more 

than clean electricity to the city’s residents. They also offer 

space for recreation and contemplation, while challenging our 

assumptions about ecological systems, resource generation, 

consumption, energy storage, and climate change solutions. 

Best of all, they illustrate the possibilities of living well in a post-

carbon future.

ELIZABETH MONOIAN and ROBERT FERRY are founding Co-Directors of 
the Land Art Generator Initiative (LAGI). Through LAGI they have published, 
exhibited, and presented globally on renewable energy design and the role of art 
in providing solutions to climate change.

RETURN TO THE SOURCE
NEW ENERGY LANDSCAPES FROM THE LAND 
ART GENERATOR INITIATIVE ABU DHABI
EDITED BY ELIZABETH MONOIAN AND ROBERT FERRY

240 pages with 300 color illustrations
Hardcover
11 x 9  in. / 28 x 23 cm
ISBN 978-3-7913-5938-0
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK January 2020

Prize-winning public art installations 
demonstrate how renewable energy can 
become an extension of human culture.
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296 pages with 312 illustrations, 237 in color
Paperback
91/4 x 111/4 in. / 23.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-5950-2
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US March / UK February 2020

BASQUIAT
BOOM FOR REAL
EDITED BY ELEANOR NAIRNE AND DIETER BUCHHART, WITH 

LOTTE JOHNSON

Now available in paperback, this exciting book 
charts Jean-Michel Basquiat’s groundbreaking 
career.

Published in association with  
Barbican Art Gallery, London

Basquiat first came to prominence when he collaborated 

with Al Diaz to spray-paint enigmatic statements under the 

pseudonym SAMO©. From there he went on to work with others 

on collages, Xerox art, postcards, performances, and music 

before establishing his reputation as one of the most important 

painters of his generation. This book places his collaborations 

in a wider art historical context and looks at his career through 

the lens of performance. Six thematic chapters offer compelling 

research, with essays from poet Christian Campbell on SAMO©; 

curator Carlo McCormick on New York/New Wave; writer Glenn 

O’Brien on the downtown scene; academic Jordana Moore 

Saggese on Basquiat’s relationship to film and television; and 

music scholar Francesco Martinelli on Basquiat’s obsession with 

jazz. This insightful survey also features rare archival material 

and extensive illustrations, demonstrating how Basquiat’s 

legacy remains more powerful and relevant than ever today.

ELEANOR NAIRNE is Curator at Barbican Art Gallery in London.  
DIETER BUCHHART is an Austrian independent curator who has worked on 
numerous Basquiat exhibitions. LOTTE JOHNSON is Associate Curator at Barbican 
Art Gallery in London.
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Born Dora Kallmus (1881-1963), the Austrian fashion and portrait 

photographer who went by the moniker Madame d’Ora was the 

most acclaimed portraitist of fin de siècle Vienna.  After relocating 

to Paris in the 1920s, she opened one of the most stylish Art 

Deco portrait studios where her models included Pablo Picasso, 

Josephine Baker, and Collette, among many others. This book, 

accompanying the largest exhibition devoted to Madame d’Ora 

ever presented in the United States, includes sections focusing 

on the different periods of the photographer's life, from her early 

upbringing as the daughter of Jewish intellectuals in Vienna, to 

her days as a premier society portraitist, through her survival 

during the Holocaust.

MONIKA FABER is Curator of the Photoinstitut Bonartes in Vienna.

220 pages with 180 illustrations, 80 in color
Hardcover
91/4 x 111/4 in. / 23.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-5970-0
US$50   £39.99   Can.$66 

Pub. date: US / UK February 2020

MADAME D’ORA
MONIKA FABER, WITH ESSAYS BY ESTHER RUELFS,  

LISA SILVERMAN, MAGDALENA VUKOVIĆ, AND OTHERS

Discover the work of legendary fashion and 
society photographer Madame d’Ora, who 
documented both the glamour and the tragedy 
of 20th-century Europe. 

Exhibition Itinerary:
Neue Galerie New York
February 13–June 8, 2020

Published in association with  
Neue Galerie New York
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344 pages with 170 black and white illustrations
Hardcover
113/4 x 111/4 in. / 29.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-8483-2
US$75   £60   Can.$99

Pub. date: US March / UK February 2020

HENRI CARTIER-BRESSON
PHOTOGRAPHER
YVES BONNEFOY

This book offers an outstanding retrospective 
collection of the master of 20th-century 
photography, Henri Cartier-Bresson. 

PRESTEL PHOTOGRAPHY   

Reproduced in exquisite black and white, the images in this 

book range from Henri Cartier-Bresson’s earliest work in France, 

Spain, and Mexico through his postwar travels in Asia, the US, 

and Russia, and even include landscapes from the 1970s, when 

he retired his camera to pursue drawing. While his instinct for 

capturing what he called the decisive moments was unparalleled, 

as a photojournalist Cartier-Bresson was uniquely concerned with 

the human impact of historic events. In his photographs of the 

liberation of France from the Nazis, the death of Gandhi, and the 

creation of the People’s Republic of China in 1949, Cartier-Bresson 

focused on the reactions of the crowds rather than the subjects of 

the events. And while his portraits of Sartre, Giacometti, Faulkner, 

Capote, and other artists are iconic, he gave equal attention to 

those forgotten by history: a dead resistance fighter lying on the 

bank of the Rhine, children playing alongside the Berlin Wall, and 

a eunuch in Peking’s Imperial Court. Divided into six thematic 

sections, the book presents the photographs in spare double-

page spreads. In a handwritten note included at the end of the 

book, Cartier-Bresson writes, “In order to give meaning to the 

world, one must feel involved in what one singles out through 

the viewfinder.” His work shows how he has been able to capture 

the decisive moment with such extreme humility and profound 

humanity.

YVES BONNEFOY was an art historian and is considered one of the most 
important French poets of the late 20th century.
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MODERNIST ARCHITECTURE  
AND INTERIORS 
ADAM ŠTĚCH

1000 pages with 1000 color illustrations
Hardcover
51/2 x 8 1/2 in. / 14 x 22 cm
ISBN 978-3-7913-8609-6
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US May / UK April 2020

This atlas of more than one thousand Modernist 
architectural masterpieces uncovers hidden 
gems while offering new perspectives on old 
favorites.

PRESTEL ARCHITECTURE

In 2006, architecture and design curator Adam Štěch embarked 

on a photographic project to document the best Modernist 

architecture around the globe. More than thirty countries 

and more than a decade later, the fruits of that monumental 

project are gathered in this impressive collection covering 

nearly a century of architectural history. Driven by a passion for 

rediscovering forgotten or lesser known architectural treasures 

of Modernism, Štěch took thousands of diverse photographs 

of exteriors and interiors. This survey features often overlooked 

details and hidden projects that Štěch helps bring to light. His 

brief commentary on each featured building reveals insights into 

his vast collection of images that includes treasures of Italian 

Modernism, American mid-century classics, South American Art 

Deco, Belgian organic architecture, French Brutalism, forgotten 

Australian modern houses, and much more. This expansive and 

inspiring book is the definitive guide to architecture in the 20th 

century in all its different forms and tendencies from its strict 

rationalist to flamboyant decorative styles.

ADAM ŠTĚCH is one of the leading Czech theorists of design. He contributes 
regularly to Vogue, Domus, Wallpaper, Form, Mark, Frame, Modernism, Cool 
Hunting, and other publications. He teaches design history at Scholastika in 
Prague.
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272 pages with 300 color and black-and-white illustrations
Hardcover
91/2 x 11  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8638-6 
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US February 2020 / UK September 2019

It’s 1989. The Berlin Wall has fallen and the city’s youth are 

tasting a new found freedom. Throughout Europe, electronic 

dance music is powering nightclubs and fueling day-long raves, 

which makes Berlin the perfect incubator for an underground 

music scene. This book brings that scene, which has continued 

for nearly three decades, to life. Martin Eberle take readers 

inside the empty rooms of clubs like Tresor, Panasonic, Ibiza, 

and Dirt while portraits from his After Show series capture 

moments of exhaustion, excitement, and excess. Legendary 

photographer Wolfgang Tillmans offers images that span a 

generation of young people living out their sexual, political, 

and personal freedom. Contemporary photography by Camille 

Blake and George Nebieridze documents queer events like 

Herrensauna, Trade, and Pornceptual. Sven Marquardt’s black-

and-white portraits of bouncers and barkeepers at Berghain 

focus on those outside the spotlight. Finally, Erez Israeli and 

Mike Riemel show admission stamps and a selection of flyers 

for Berlin raves—the only things you can take home after a night 

out without breaking the photography ban. Essays and personal 

interviews, scattered throughout this volume, create a backdrop 

that traces the history of club life in Berlin and describe the 

heady sense of utopian promise and the energy that sustained 

the culture for decades. 

FELIX HOFFMANN is Chief Curator of C/O Berlin. HEIKO HOFFMANN is a curator 
and journalist and has taught at the Clive Davis Institute of Recorded Music at New 
York University in New York City.

From photography of dance floors with strobe 
lights and smoke machine haze to intimidating 
bouncers and after-party exhaustion, this  
thrilling book portrays three decades of Berlin’s 
club scene.

Exhibition Itinerary:
C/O Berlin Gallery
September 14–November 30, 2019

Published in association with C/O Berlin 

NO PHOTOS ON THE DANCE FLOOR! 
BERLIN 1989–TODAY
FELIX HOFFMANN AND HEIKO HOFFMANN
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BY THE WALL
THE STORY OF HANSA STUDIOS BERLIN
EDITED BY FREDRIK EMDÉN, MICHAEL ILBERT, AND  

PÄR WICKHOLM

256 pages with 200 illustrations, 150 in color
Hardcover 
91/2 x 11 1/2 in. / 24 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8603-4
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK July 2020

This book tells the exceptional story of Hansa, 
Berlin’s legendary recording studio, through 
rare behind-the-scenes photographs and first-
hand accounts.

Hansa Studios is situated in a former opera house that was, in 

turn, a 1920s cabaret, the performance hall of the State Chamber 

Orchestras of the Third Reich, partly demolished by allied bombs, 

and all but abandoned with the construction of the Berlin Wall. It 

was reclaimed by the genius Meisel brothers in 1974, and became 

the legendary studio it’s known as today. This photographic 

history includes images from renowned music photographers 

Anton Corbijn, Michael Heeg, Michael Putland, Jim Rakete, and 

others. The book features many previously unpublished shots 

of David Bowie, Iggy Pop, Depeche Mode, Nick Cave and the 

Bad Seeds, Siouxsie and the Banshees, and U2—recording and 

hanging out. It also presents music ephemera such as mics, sound 

boards, session notes, and historic recording equipment that 

feels both antique and fresh. Revealing interviews with producers 

Tony Visconti and Gareth Jones, musicians Mick Harvey and 

Barry Adamson, and others, offer behind-the-scenes takes on 

what made Hansa such a special place, and why so many artists 

recorded there.

FREDRIK EMDÉN is a freelance journalist based in Gotland, Sweden. 
MICHAEL ILBERT is a mixing and recording engineer, studio technician, music 
producer, keyboardist, and drummer based in Berlin, Germany. 
PÄR WICKHOLM is a book and record cover designer based in Stockholm, 
Sweden. 
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HEATHER PHILLIPSON
EDITED BY LEILA HASHAM, WITH CONTRIBUTIONS BY 

CHARLIE FOX, CHUS MARTINEZ, AND LAURA MCLEAN-FERRIS

Contemporary British artist Heather Phillipson works across 

video, sculpture, online projects, music, drawing, and poetry. 

She has been selected as the next artist for the Fourth 

Plinth in Trafalgar Square and for the 2020 Duveen Galleries 

commission at Tate Britain. Other recent commissions include 

Sharjah Biennial 14 and the Martin Gropius Bau, Berlin, and her 

solo projects range from Art on the Underground’s flagship 

site at Gloucester Road, an online work for the Museum of 

Contemporary Art Chicago, and a major solo show at BALTIC 

Centre for Contemporary Art. This first monograph on the artist 

traces the evolution of her practice. Alongside the artist’s own 

writings, the book will feature three newly-commissioned essays 

by writer and curator Laura McLean-Ferris, the experimental 

London-based writer Charlie Fox, and Professor Chus Martinez. 

The book explores the wide variety of media used by the artist 

to investigate the power structures and contradictions of 

contemporary life. 

LEILA HASHAM is Curator at Art on the Underground. She was formerly 
Associate Curator at Barbican Art Gallery.

The first monograph on the work of Heather 
Phillipson, one of the UK’s most exciting 
contemporary artists.

Published in association with  
Art on the Underground, London

240 pages with 200 illustrations
Hardcover
81/4 x 11  in. / 21 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5952-6
US$45   £35   Can.$60

Pub. date: US April / UK March 2020
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HANNAH RYGGEN
WOVEN MANIFESTOS
EDITED BY MARIT PAASCHE AND ESTHER SCHLICHT,  

WITH FOREWORD BY PHILIPP DEMANDT

132 pages with 60 color illustrations
Hardcover 
91/2 x 11 3/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-5926-7
US$55   £42.50   Can.$73

Pub. date: US February 2020 / UK October 2019

Discover the tapestries of Hannah Ryggen, one 
of the most influential Scandinavian artists of 
the 20th century. 

Exhibition Itinerary:
Schirn Kunsthalle Frankfurt
September 26, 2019–January 12, 2020

Published in association with the  
Schirn Kunsthalle Frankfurt

Hannah Ryggen created numerous monumental tapestries in her 

lifetime. Originally trained as a painter, Ryggen began weaving 

on a standing loom on her self-sufficient farm on the west coast 

of Norway. She challenged the formal traditions of Norwegian 

17th- and 18th-century textile folk art, combining figurative and 

abstract elements. She also experimented and developed colors 

using local plants and other materials she foraged. Her tapestries 

bravely tackled the social issues of the time, from the atrocities of 

war to the abuse of power. She created work in direct response 

to Hitler, Franco, and Mussolini and made powerful statements of 

support to the victims of Fascism and Nazism. This book features 

about 25 of Ryggen’s signature tapestries including Etiopia 
(Ethiopia), Drømmedød (Death of Dreams), and Vi lever på en 
stjerne (We Are Living on a Star). It shows her work representing 

a different kind of modernism where elements of folk art and 

mythology are mixed with contemporary life. Haunting and 

powerful, Ryggen’s work was unprecedented at the time, as it 

expressed her political messages to the public. 

MARIT PAASCHE is an art historian based in Oslo. She recently published a 
highly acclaimed monograph on Hannah Ryggen. ESTHER SCHLICHT is Head of 
Exhibitions and Curator at the Schirn Kunsthalle Frankfurt.
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264 pages with 266 color illustrations
Hardcover
91/2 x 11 3/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-5963-2
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US August / UK July 2020

In the 17th century, Amsterdam was a vibrant hub of the 

burgeoning European trade with Asia, Africa, and the Levant, 

importing copious amounts of foreign items that powerfully 

stimulated the imagination of numerous Dutch artists. This 

was notably the case with Rembrandt, whose curiosity and 

voraciousness as a collector were legendary in his time. 

Throughout his prolific career, he drew on Eastern influences in 

genres as diverse as history painting and portraiture, including 

depictions in which he himself adopted Oriental styled attire. 

This lavishly illustrated book explores the inventive ways in 

which Rembrandt and his contemporaries accommodated 

Eastern imagery into their own repertoire, set within the 

wider context of Holland’s rapidly expanding commercial and 

cultural exchange with its non-European trading partners. The 

problematic term “Orient” was widely used in Rembrandt's time 

and will be discussed at great length in this catalogue.

ORTRUD WESTHEIDER is Director of the Museum Barberini in Potsdam, 
Germany. JOSEF HELFENSTEIN is Director of the Kunstmuseum Basel, 
Switzerland. BODO BRINKMANN is Curator of Old Master Paintings of the 
Kunstmuseum Basel, Switzerland. MICHAEL PHILIPP is Chief Curator of the 
Museum Barberini in Potsdam, Germany.

This book sheds light on the fascinating ways 
Rembrandt and other Golden Age painters were 
influenced by Eastern culture.

Exhibition Itinerary:
Museum Barberini, Potsdam
June 27–October 11, 2020

Kunstmuseum Basel
October 31, 2020–February 14, 2021

Published in association with the  
Kunstmuseum Basel and the  
Museum Barberini

REMBRANDT’S ORIENT
WEST MEETS EAST IN DUTCH ART  
OF THE 17TH CENTURY
EDITED BY ORTRUD WESTHEIDER, JOSEF HELFENSTEIN, 

BODO BRINKMANN, AND MICHAEL PHILIPP, WITH 

CONTRIBUTIONS BY BODO BRINKMANN, GABRIEL DETTE, 

JAN DE HOND, MICHAEL PHILIPP, GARY SCHWARTZ, ERIK 

SPAANS, ROELOF VAN GELDER, AND ARNOUD VROLIJK
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During his lifetime, Dürer found tremendous success as a painter 

and printmaker, taking commissions from prominent figures such 

as Frederick the Wise and Holy Roman Emperor Maximilian I. His 

drawings and studies reveal his interest in human proportions, 

anatomy, and perspective. Featured in this book are Dürer’s 

drawings from the Albertina Museum’s preeminent collection 

including family portraits, studies of animals and plants, and 

studies of the human body.  This book showcases more than 100 of 

Dürer’s drawings including Hare, Self Portrait at the Age of 13, and 

Melencolia I, along with paintings and prints. Featuring scholarly 

essays and beautifully reproduced works, this book shows the 

reader not only how important Dürer’s drawings are to his own 

oeuvre, but also how he helped drawing become an appreciated 

medium in its own right. 

CHRISTOF METZGER is a Dürer specialist and Chief Curator at the Albertina 
Museum in Vienna.

488 pages with 325 color illustrations
Hardcover
91/2 x 1 1 1/4 in. / 24.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-5931-1
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US February 2020 / UK October 2019

ALBRECHT DÜRER
EDITED BY CHRISTOF METZGER

Rediscover the drawings of Albrecht Dürer,  
one of the most prominent Renaissance  
artists, known as an incomparable painter  
and draughtsman with a keen eye for the 
natural world.

Exhibition Itinerary:
Albertina Museum, Vienna  
September 20, 2019–January 6, 2020

Published in association with the  
Albertina Museum 
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SOULMATES
ALEXEJ VON JAWLENSKY AND  
MARIANNE VON WEREFKIN 
EDITED BY ANNEGRET HOBERG, ROMAN ZIEGLGÄNSBERGER, 

AND MATTHIAS MÜHLING, WITH CONTRIBUTIONS BY MARA 

FOLINI, JELENA HAHL-FONTAINE, ANGELICA JAWLENSKY 

BIANCONI, LAIMA LAUČKAITÉ, ANNA STRAETMANS, AND 

SANDRA UHRIG

Alexej von Jawlensky and Marianne von Werefkin occupy a 

prominent place in art history as a pioneering artist couple of 

the avant-garde movement. Jawlensky met Werefkin in 1891 in 

Ilya Repin’s Saint Petersburg studio and in 1896 they moved 

together to Munich where Werefkin gave up painting for almost 

ten years in order to nurture Jawlensky’s talent. In 1909, they 

became founding members of the Neue Künstlervereinigung 

München, and then, in 1911, of the Blue Rider group alongside 

artists such as Wassily Kandinsky, Franz Marc, and Gabriele 

Münter. During World War I, Jawlensky and Werefkin moved to 

Switzerland where their relationship ended. This is the first book 

to focus on the two artists’ partnership through all the various 

ups and downs of the many years of their relationship. Through 

explorations of both Jawlensky and Werefkin’s oeuvres, this 

book shows how the two made vital contributions to modernism 

in the 20th century, both individually and as a couple.

ANNEGRET HOBERG is Head of Collections for the Blue Rider and the Kubin-
Archiv at the Lenbachhaus in Munich, Germany. ROMAN ZIEGLGÄNSBERGER is 
Head of the Collection of Modern Art and the Vordemberge-Gildewart Archiv at  
the Museum Wiesbaden, Germany. MATTHIAS MÜHLING is Director of the 
Lenbachhaus and Kunstbau in Munich, Germany.

320 pages with 235 color illustrations
Hardcover
91/4 x 11 1/2 in. / 23.5 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-5932-8
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US February 2020 / UK September 2019

This book traces the lives of Expressionist artists 
Alexej von Jawlensky and Marianne von Werefkin 
and how their relationship influenced and  
inspired each other’s career.

Exhibition Itinerary:
Städtische Galerie im Lenbachhaus and Kunstbau, 
Munich
October 22, 2019–February 16, 2020

Museum Wiesbaden, Hessisches Landesmuseum 
für Kunst und Natur, Wiesbaden, Germany
March 13–July 12, 2020

Museo Comunale d’Arte Moderna, Ascona, 
Switzerland
August 2–November 8, 2020

Published in association with  
Städtische Galerie im Lenbachhaus and  
Museum Wiesbaden
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Throughout his career, Ernst Ludwig Kirchner employed a highly 

inventive and original use of color. He favored novel applications 

of paint in unusual matte finishes. For Kirchner, color was of 

primary importance, coupled with technique and style. He was 

one of the leading Expressionist painters of the time and was one 

of the founding members of the Brücke. In his deeply personal 

depictions, he focused on the places where he lived and worked 

and his close friends and associates. This book, accompanying a 

major exhibition at the Neue Galerie New York, provides a visual 

survey of Kirchner’s oeuvre and offers an in-depth analysis of 

different aspects of the artist’s output. Essays by leading experts 

examine Kirchner’s approach to color, his interest in the decorative 

arts, how electric light affected his treatment of color, the impact 

of Nietzsche on his work, and how he was profoundly changed by 

World War I. This book includes illustrations of nearly 40 paintings, 

30 prints, as well as drawings, sketchbooks, photographs, and 

decorative work. 

JILL LLOYD is an independent art historian who has curated exhibitions for 
leading international museums including Tate, Royal Academy London, and the 
National Gallery in Washington D.C. She has written extensively on Expressionist 
and contemporary artists. JANIS STAGGS is Director of Curatorial and Manager 
of Publications at the Neue Galerie New York and co-editor and contributing 
author of Wiener Werkstätte, 1903-1932: The Luxury of Beauty (Prestel).

262 pages with 180 illustrations, 80 in color
Hardcover
91/4 x 1 1 1/4 in. / 23.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-5934-2
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK October 2019

ERNST LUDWIG KIRCHNER
EDITED BY JILL LLOYD AND JANIS STAGGS, WITH 

CONTRIBUTIONS BY NELSON BLITZ, SHARON JORDAN,  

JILL LLOYD, SHERWIN SIMMONS, AND JANIS STAGGS

Explore the oeuvre of Ernst Ludwig 
Kirchner, one of the most important German 
Expressionist painters of the 20th century. 

Exhibition Itinerary:
Neue Galerie New York  
October 3, 2019–January 13, 2020

Published in association with  
Neue Galerie New York
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Is there such a thing as “Impressionist sculpture”? Since 1881 when 

Edgar Degas presented Little Dancer Aged Fourteen at the Sixth 

Impressionist Exhibition in Paris, the term has existed along with 

the discourse around it. This book is dedicated to the extensive 

examination of the question of what it would mean to translate 

the characteristics of Impressionist painting, such as light, color, 

ephemerality, and immateriality into sculpture. The book features 

a selection of artists including Edgar Degas, Auguste Rodin, and 

Medardo Rosso and examines the artistic processes that traverse 

genres in which one medium is enhanced by others. This valuable, 

fascinating resource offers a unique addition to the scholarship on 

the Impressionist era. 

ALEXANDER EILING is Curator and Head of Modern Art at the Städel Museum 
in Frankfurt, Germany. EVA MONGI-VOLLMER is Curator at the Städel Museum 
in Frankfurt, Germany.

360 pages with 335 color illustrations
Hardcover
9 x 1 1  in. / 23 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5961-8
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK May 2020

EN PASSANT 
IMPRESSIONISM IN SCULPTURE
ALEXANDER EILING AND EVA MONGI-VOLLMER, WITH 

CONTRIBUTIONS BY JULIANE BETZ, DOMINIK BRABANT, 

PHILIPP DEMANDT, YVETTE DESEYVE, BERNHARD MAAZ, 

ASTRID REUTER, DIETMAR RÜBEL, FABIENNE RUPPEN,  

AND NINA SCHALLENBERG

Discover the sculptures of Impressionism  
and how they embody the movement’s ideals. 

Exhibition Itinerary:
Städel Museum, Frankfurt/Main  
March 19–June 28, 2020

Published in association with the  
Städel Museum, Frankfurt/Main
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176 pages with 150 color illustrations
Hardcover
8 x 91/2 in. / 20 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-5942-7
US$60   £39.99   Can.$79

Pub. date: US February 2020 / UK October 2019

Two decades ago, art collectors Florence and Daniel Guerlain 

decided to focus their energies on shaping a collection of 

contemporary works on paper. In 2013 they donated a large 

part of their holdings—1,200 works in total—to the Centre 

Pompidou in Paris. This book includes exquisite full-page 

reproductions of one hundred drawings and offers readers the 

chance to experience the extraordinary scope of the Guerlain 

collection through spectacular contemporary examples from 

an often overlooked medium. Among the artists featured in 

the book are Robert Longo, Kiki Smith, Jorinde Voigt, Marcel 

Dzama, Catharina Van Eetvelde, and Sandra Vasquez de la 

Horra. Works by other artists who are better known for their 

painting, sculpture, and performance art, deepen and enhance 

our experience of their respective oeuvres. This volume 

opens with an interview with Florence and Daniel Guerlain, 

and continues with brief essays by curator Elsy Lahner about 

each of the artists and their artwork, while an essay by Isabelle 

Dervaux explores the significance of this collection.

ELSY LAHNER is Curator for the Arts at the Albertina Museum in Vienna and 
an expert on contemporary drawing. KLAUS ALBRECHT SCHRÖDER is an art 
historian and Director of the Albertina Museum in Vienna.

Discover highlights from one of the world’s 
most diverse and prestigious drawing 
collections.

Exhibition Itinerary:
Albertina Museum, Vienna
October 11, 2019–January 12, 2020

Published in association with the  
Albertina Museum

A PASSION FOR DRAWING
THE GUERLAIN COLLECTION FROM THE  
CENTRE POMPIDOU
EDITED BY ELSY LAHNER AND KLAUS ALBRECHT 

SCHRÖDER, WITH AN ESSAY BY ISABELLE DERVAUX AND 

AN INTERVIEW WITH FLORENCE AND DANIEL GUERLAIN
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The artists featured in this book proffer a radical and innovative 

formal language that positions interiority as both political and 

aesthetic. The work of Njideka Akunyili Crosby comprises vibrantly 

patterned paintings on paper that negotiate the complex cultural 

terrain of a life formed between two worlds: her adopted home in 

America and her native Nigeria. Inspired by photography, fashion, 

architecture, and design, as well as her own family history, Akunyili 

Crosby’s works often feature domestic spaces that function 

as physical, conceptual, and emotional points of arrival and 

departure. Conversely, the Portuguese sculptor Leonor Antunes 

focuses on migration and the transformation of form and ideas 

beyond temporal and geographical spaces. The starting point for 

her elegant site-specific sculptures is the exploration of art, design, 

and architectural history. Adriana Varejão addresses the colonial 

history of Brazil in her visceral sculptures and paintings. She often 

deploys the motif of the wall, the boundary between inside and 

outside, in her work. The omnipresence of the past also colors 

the work of trained stage designer Henrike Naumann, whose 

immersive installations engage with the history of East-West 

German relations, as well as contemporary instances of right-wing 

ideology. Naumann explores the mechanisms of radicalization and 

explores how they manifest themselves in space. 

ANNA SCHNEIDER is Curator at Haus der Kunst in Munich, Germany.

176 pages with 68 color illustrations
Hardcover
81/2 x 1 1  in. / 21.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5955-7
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US February 2020 / UK December 2019

INTERIORITIES
NJIDEKA AKUNYILI CROSBY, LEONOR ANTUNES, 
HENRIKE NAUMANN, ADRIANA VAREJÃO
EDITED BY HAUS DER KUNST, CONCEPT BY ANNA SCHNEIDER, 

WITH CONTRIBUTIONS BY BRIONY FER, RAPHAEL FONSECA, 

MARIETTA KESTING, UGOCHUKWU-SMOOTH NZEWI,  

ANNA SCHNEIDER, AND LILIA MORITZ SCHWARCZ

An international coterie of contemporary 
female artists give form to the political and 
aesthetic facets of our interior lives.

Exhibition Itinerary:
Haus der Kunst, Munich
November 29, 2019–March 29, 2020

Published in association with Haus der Kunst
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This book showcases Museum Brandhorst’s 
highly important and fast-growing collection  
of contemporary art.

Exhibition Itinerary:
Museum Brandhorst, Munich
May 24, 2019–April 26, 2020

Published in association with  
Museum Brandhorst 

Museum Brandhorst opened its doors in Munich in May 2009 

and since then its collection has expanded from 700 to more 

than 1,200 works, establishing itself as one of Germany's leading 

museums of contemporary art. Profiling the collection in all 

its breadth, this book touches on major art movements from 

the early 1950s to the present day. Highlights from the original 

collection, including pieces by Andy Warhol, Cy Twombly, Jean-

Michel Basquiat, Sigmar Polke, Keith Haring, and Ed Ruscha are 

considered alongside works by Seth Price, Wolfgang Tillmans, 

Charline von Heyl, and Laura Owens, among others. The book 

places the core works of the 1960s, 70s, and 80s in dialogue with 

acquisitions from recent decades.

PATRIZIA DANDER is Chief Curator at the Museum Brandhorst.
ACHIM HOCHDÖRFER is Director of the Museum Brandhorst.
JACOB PROCTOR is Curator at the Museum Brandhorst.

296 pages with 345 color illustrations
Paperback
6 x 81/4 in. / 15 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-5924-3
US$25   £19.99   Can.$34

Pub. date: US / UK February 2020

MUSEUM BRANDHORST
THE COLLECTION
EDITED BY PATRIZIA DANDER, ACHIM HOCHDÖRFER,  

AND JACOB PROCTOR
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For the last two centuries the Gipsformerei—or Reproduction 

Workshop—in Berlin has produced outstanding plaster cast 

replicas of some of the most famous works in the history of 

sculpture. Still in operation today, it is one of the oldest and most 

expansive institutions of its kind. Its archives hold several thousand 

original master models and molds—of artworks and artifacts up to 

25,000 years old. To celebrate the Gipsformerei’s anniversary, this 

book explores the cultural history of the casting technique that has 

been carefully perfected by the workshop. As one of the world’s 

oldest artistic techniques, plaster casting has been used by artists 

from antiquity to the present to depict life. This book focuses on 

casts of animals and plants, European death masks and life casts, 

as well as sculptural masterpieces and contemporary works of art. 

Featuring more than two hundred extraordinary sculptures and 

objects from the collection of the Gipsformerei, complemented by 

pieces from international collections, this publication is one of the 

first to showcase the casts as works of art in their own right. 

VERONIKA TOCHA is Curator and Research Associate at the Staatliche Museen 
zu Berlin, Germany. CHRISTINA HAAK is Deputy Director General of the 
Staatliche Museen zu Berlin and Head of Research at the Gipsformerei in Berlin, 
Germany. MIGUEL HELFRICH is Commercial Director of the Gipsformerei.

265 pages with 260 color illustrations
Paperback
9 x 1 13/4 in. / 23 x 29.7 cm
ISBN 978-3-7913-5940-3
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US February 2020 / UK September 2019

NEAR LIFE
THE GIPSFORMEREI–200 YEARS  
OF CASTING PLASTER
VERONIKA TOCHA, EDITED BY CHRISTINA HAAK,  

MIGUEL HELFRICH, AND VERONIKA TOCHA

As the world’s most renowned plaster casting 
workshop turns two hundred, this book 
celebrates the extraordinary history of the 
Gipsformerei in Berlin. 

Exhibition Itinerary:
James-Simon-Gallery,  
Staatliche Museen zu Berlin
August 30, 2019–March 1, 2020

Published in association with the  
Staatliche Museen zu Berlin
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THE ALPS
IN PANORAMIC PAINTINGS
TOM DAUER

As downhill skiing became popular in 20th-century Europe, 

resorts in the Austrian, German, French, and Swiss Alps 

commissioned paintings of their ski runs to turn into maps. The 

best of these paintings are now featured in this book showing 

the artists’ ability to combine technical virtuosity, geographic 

information, and creative flair. Detailing scenes of the Alpine 

range from Slovenia to France, each of these images was 

created by hand from aerial photography, mostly shot by the 

artists on helicopter rides through the mountains. The paintings 

themselves cleverly combine multiple perspectives so that 

all trails, terrain, and mountain features are visible. In these 

exquisite reproductions, the paintings have been stripped of all 

references to the ski trails, allowing viewers to focus entirely on 

the beauty of the colors, composition, and detail. A joy to study 

and savor, these dramatic and vivid paintings recall a time when 

the human hand was the best means of translating the Alps’ 

towering beauty to the general public.

TOM DAUER is a journalist, filmmaker, producer, and author based in southern 
Germany, near the Alps. An avid mountaineer, he regularly writes for National 
Geographic Magazine and other outdoor publications. He was recently awarded 
the Austrian Film Award for his co-directed movie Streif: One Hell of a Ride. 

These remarkable vintage map artworks, both 
hand drawn and painted, capture the beauty of 
the Alps more effectively than any camera or 
computer.

192 pages with 91 color illustrations
Hardcover
91/2 x 11 1/2 in. / 24 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8587-7
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK February 2020
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BUDDHA
MICHAEL KENNA
EDITED BY IRA STEHMANN

Michael Kenna’s black-and-white photographs 
of Buddha statues featured in this book are 
a restorative, inspiring antidote to a chaotic 
modern world.

Previously announced

192 pages with 100 illustrations
Hardcover
91/2 x 11 in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8508-2
US$60   £40   Can.$79

Pub. date: US June / UK May 2019

Michael Kenna is celebrated for his mysterious and exquisite 

black-and-white natural and industrial landscapes. He is especially 

revered for his images of Asia, where he has traveled to some of 

the world's most beautiful locations. It is no wonder that among 

Kenna's prolific creations are numerous images of the Buddha 

from countries such as Cambodia, China, Japan, India, Korea, 

Laos, Myanmar, Sri Lanka, and Thailand. Captured in shrines, 

temples, sanctuaries, private homes, and museums, these images 

are quiet, uncluttered, and striking in the interplay of dark and 

light, line and shadow. Also included in the book are a selection of 

Kenna's Asian landscape photography, an essay about Buddhism, 

and excerpts from Buddhist scriptures. Fans of Kenna's distinctive 

evocative style will savor the myriad perspectives of the Buddha's 

singular form, while anyone inspired by the Buddha's message will 

be drawn to this photographic journey towards enlightenment.

MICHAEL KENNA is an English photographer, now based in Seattle, Washington, 
best known for his black-and-white landscapes. More than 60 books and 
monographs have been published on his photographic work, including Forms 
of Japan, Rouge, and Holga (all by Prestel). IRA STEHMANN is a photography 
expert and curator based in Munich.
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FREUD
BRAD FINGER

112 pages with 55 color illustrations
Paperback with flaps
63/4 x 81/4 in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8627-0
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK April 2020

Lucian Freud dedicated his life to portraying the people in his 

world without flattery or refinement. Although his technique 

and style evolved tremendously over the decades, Freud never 

wavered in his uncompromising standards or unsentimental 

approach to his subjects. This introduction opens with an 

illuminating essay that explores how Freud’s adherence to realism 

and focus on the human figure moved him in and out of the 

spotlight until the 1980s when renewed international interest in 

painting and figuration gave his work a new significance. Stunning 

reproductions of key works are presented chronologically, 

allowing readers to see how Freud’s brushwork, composition, and 

use of light evolved over the decades. Whether he was painting 

members of the royal family or the cashier at a London nightclub, 

Freud imbued his portraits with psychological tension, humanity, 

and a profound interest in the relationship with the model.

BRAD FINGER is an art historian based near Chicago, Illinois. He is the author of
50 Contemporary Artists You Should Know and 50 Photos You Should Know (both 
by Prestel).

Get to know the master figurative painter Lucian 
Freud who depicted humanity with a poet’s gaze 
and a perfectionist’s eye for detail.
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Picasso was arguably the most influential artist of the 20th 

century. Over the course of a career that spanned seven 

decades—and included thousands of paintings, sculptures, 

ceramics, drawings, prints, and tapestries—his work continued to 

evolve in response to his own life and to events in the world around 

him. This elegant introduction to Picasso offers lively artistic and 

biographical commentary, as well as beautiful reproductions 

of key works. Readers will discover why Picasso’s work is often 

categorized by “periods” and his masterful achievements in the 

realms of neoclassicism, surrealism, and sculpture—in short, 

how his tremendous body of work reflected the development of 

modern art in the 20th century.

ROSALIND ORMISTON is an art and architectural historian. She is the author of 
50 Art Movements You Should Know (Prestel).

PICASSO
ROSALIND ORMISTON 

112 pages with 55 color illustrations
Paperback with flaps
63/4 x 81/4 in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8628-7
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK April 2020

Discover the motifs, masterpieces, and driving 
forces behind the artist Pablo Picasso.
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BOSCH
BRAD FINGER

Explore Hieronymus Bosch’s fantastic 
illustrations of the afterlife and other religious 
concepts and narratives. 

112 pages with 55 color illustrations
Paperback with flaps
63/4 x 81/4 in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8625-6
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK April 2020

Although Bosch’s known works amount to no more than two 

dozen paintings and a handful of drawings, the artist had an 

enormous impact on religious imagery during his lifetime and for 

centuries afterward. His enigmatic and mind-bending depictions 

of humans, animals, and nature undoubtedly influenced the 

surrealist movement of the 20th century. This book explores 

Bosch’s works in terms of medieval morality, the religious beliefs 

of his time, and the Northern Renaissance in general. This 

elegant volume offers exquisite, full-color reproductions that 

afford readers the opportunity to linger over the works’ amazing 

details. The accompanying text examines Bosch’s singular place 

in the canon of Western art, as a revolutionary portrayer of the 

imagination, and as a pioneer in the depiction of heaven and hell.

BRAD FINGER is an art historian based near Chicago, Illinois. He is the author of  
50 Contemporary Artists You Should Know and 50 Photos You Should Know (both 
by Prestel).

PRESTEL MASTERS OF ART
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An elegant introduction to Egon Schiele’s 
career, this book untangles the mysteries and 
misunderstandings behind his genius.

SCHIELE
ISABEL KUHL

Egon Schiele left an enormous artistic legacy that is all the 

more powerful for the brevity of his career. Isabel Kuhl’s lively 

text follows Schiele’s trajectory from an artist in the Art Nouveau 

style to a powerful interpreter of human sexuality and considers 

the many hardships, including exile and even imprisonment, 

faced by Schiele as a young and rebellious artist with a singular 

vision. Gorgeous reproductions of his most emblematic works 

are presented chronologically, allowing readers to appreciate the 

evolution of Schiele’s radical style, his uncanny use of color and 

line, and his willingness to confront an oppressive society. From 

unflinching portraits to precisely detailed landscapes, Schiele’s 

artistry shines through on every page.

ISABEL KUHL is an art and architecture historian. Among her many books are 
Vincent van Gogh, 50 Buildings You Should Know, and 50 Sculptures You Should 
Know (all by Prestel). 

112 pages with 55 color illustrations
Paperback with flaps
63/4 x 81/4 in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8626-3
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK April 2020
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Did you know that Mozart’s pet starling imitated his great 

melodies? Or that writer Dorothy Parker loved animals so much 

she let a pair of alligators swim in her bathtub? These are just a 

couple of the stories in this delightful and surprising collection 

that profiles the strong bond between humans and their pets. 

Some of these stories are touching: Frida Kahlo memorialized 

her pet deer Granizo in her painting The Wounded Deer. Some 

are a little quirky: Albert Einstein, convinced that his parrot, 

Bibo, was sad, told bad jokes to cheer the bird up. Each of 

these wonderfully entertaining stories is made even more 

appealing by Katherine Quinn’s captivating illustrations. Rich 

in detail and reminiscent of folk art, they capture the humor 

and poignancy of these fascinating pairings. Together these 

stories and illustrations will create lasting impressions that will 

help young readers identify historic figures and spark joy in 

friendships with the animals in their own lives.

ANA GALLO is the author of numerous books for children and adults. She lives 
in Spain. KATHERINE QUINN is an illustrator living in Hawkes Bay, New Zealand. 
She works in both traditional and digital illustration, and uses a variety of 
vintage paper including old envelopes and book pages. 

PETS AND THEIR FAMOUS HUMANS
ANA GALLO, WITH ILLUSTRATIONS BY KATHERINE QUINN

48 pages with 44 color illustrations
Hardcover
8 x 101/2 in. / 20.5 x 26.5 cm
ISBN 978-3-7913-7425-3
US$17.95   £12.99   Can.$23.95

Pub. date: US / UK April 2020
Recommended for ages 7–10

In this charmingly illustrated collection of 
pet-related stories children will find out about 
some of history’s most important scientists, 
artists, writers, and musicians and their beloved 
animals.
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One winter morning, Otto the cat looks out the window and 

sighs, “Why is everything so gray today?” Luckily his friend Leon 

the chameleon is around to show him just how many colors there 

are in the world. In these exciting and funny spreads filled to the 

brim with brilliantly illustrated objects, Leon and Otto identify 

people, places, and things of every hue. On pages dedicated 

to infinite shades of a single color, Tom Schamp’s brilliant 

drawings play with perspective and unexpected pairings. An 

enormous Bengal tiger lords over an orange-tinted world, while 

a giant blue whale dwarfs elephants, pairs of jeans, and police 

officers. Throughout, cleverly inserted puns and allusions will 

elicit plenty of laughs from parents and children alike. Parents 

will enjoy the numerous ways color is depicted and kids will 

spend hours looking for their friends Otto and Leon as they 

traverse the busy pages. Best of all, this delightful adventure 

comes to a perfect end when all the colors come together in 

one beautiful, joyful rainbow of fun.

TOM SCHAMP’s illustrations for adults and children have appeared in numerous 
periodicals and newspapers. He is the author of more than 30 children’s books. 
Schamp lives in Brussels, Belgium.

IT’S A GREAT, BIG COLORFUL WORLD
TOM SCHAMP

48 pages with 48 color illustrations
Hardcover
11 x 13 1/2 in. / 28 x 34 cm
ISBN 978-3-7913-7424-6
US$19.95   Can.$25.95

Pub. date: US March 2020   North America Only
Recommended for ages 2 to 5

A gray day turns into a kaleidoscope of fun 
in this marvelously offbeat and stimulating 
journey through the world of color. 
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It’s early spring and below the earth’s surface seeds are just 

starting to sprout. One by one they stretch through the dirt 

and towards the sun, extending their shoots and leaves and 

growing tall. All except for one seedling, who isn’t quite 

ready. Each page of this gentle but powerfully evocative book 

demonstrates how some of us are different. As most of the 

seeds transform into strong flowers, they block out the sun 

from the one left behind. But the little seedling persists, twisting 

and turning until, with the help of bird and insect friends, it 

finds its own place to grow and blossom. In the end, this little 

seed turns into a flower that’s just as beautiful and healthy as all 

the others. Hailed by Publishers Weekly as “delicate, complex, 

extravagant, beautiful and strong,” Teckentrup’s inviting and 

softly colored illustrations provide the perfect backdrop for 

this moving tale about being unique while subtly teaching kids 

about the life cycle of plants. 

BRITTA TECKENTRUP has written and illustrated more than seventy children’s 
books, which have been published in more than twenty countries. Her books 
include The Egg, Birds and Their Feathers, Oskar and Mo, and Before I Wake Up 
(all by Prestel). She lives in Berlin, Germany.

THE SEEDLING  
THAT DIDN’T WANT TO GROW 
BRITTA TECKENTRUP

40 pages with 40 color illustrations
Hardcover
9 x 113/4 in. / 23 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-7429-1
US$14.95   £10.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK March 2020
Recommended for ages 3–7

This story about a reluctant seedling packs a 
powerful message about the benefits of being 
different.
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This vintage children’s classic about the power 
of storytelling is filled with eye-catching new 
reproductions of Aliki’s iconic illustrations.

A boy is sitting on a rock in the jungle when a tiger approaches 

him. “Run!” says the tiger, “or I will eat you!” But the boy is too 

tired to run and in order to avoid being eaten he tells the tiger 

a story. What follows is a thrilling tale that will captivate young 

readers just as thoroughly as it captivated the hungry tiger. 

Kids will enjoy waiting breathlessly for every flip of the page 

as the boy tells his story involving a rhinoceros and a crocodile. 

Originally published in 1963 and out of print for many years, 

this book by award-winning illustrator and author Aliki features 

fabulous vintage style illustrations. This new edition preserves 

the vivid colors of the original book while introducing a new 

generation of young readers to a skillfully told story-within-a-

story with a surprising and satisfying ending. 

JOAN M. LEXAU is an award-winning author of more than 50 children’s books. She 
lives in St. Paul, Minnesota. ALIKI has written and illustrated more than sixty books 
of fiction and nonfiction for children. In 1991, she received the Pennsylvania School 
Librarians' Association Award. She lives in New York.
 

THAT’S GOOD, THAT’S BAD
JOAN M. LEXAU, WITH ILLUSTRATIONS BY ALIKI

40 pages with 40 color illustrations
Hardcover
11 x 91/2 in. / 27.5 x 24.5 cm
ISBN 978-3-7913-7419-2
US$17.95   £12.99   Can.$23.95

Pub. date: US / UK March 2020
Recommended for ages 3 and up
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Unravel the mysteries of time, from the Maya 
calendar to Einstein’s wormholes, in this fun and 
fact-filled exploration for young readers. 

THE BOOK OF TIME
KATHRIN KÖLLER, WITH ILLUSTRATIONS BY  

IRMELA SCHAUTZ

In this thought provoking book, curious readers will discover all 

kinds of fascinating information about how and why we think 

about time. Chapters on mythology discuss Chronos, Janus, 

and the legend of the Phoenix. Others look at how different 

cultures perceive time—as a straight line or in circles? Young 

readers will learn how animals and plants tell time, how the 

study of longitude and latitude is related to clocks, and why an 

hour used to last one hundred minutes. Along the way, they’ll 

encounter historic time pieces such as sundials, chronometers, 

and Al-Jazari’s famous 12th-century elephant clock. The book 

also invites readers to ponder important questions about what 

time means to us today: can you actually save time? Can you 

run out of it? And is it really better to accomplish more in less 

time? These concepts are introduced in accessible chapters 

and illustrated with vibrant drawings. Absorbing and world-

enlarging, this elegant book explores a challenging concept 

in an engaging way that encourages discussion and further 

learning.  

KATHRIN KÖLLER is a translator and journalist specializing in children's and 
youth media. Her film I Will was nominated for the Berlin Children’s Theater 
Awards. She lives in Berlin, Germany. IRMELA SCHAUTZ is an award-winning 
illustrator of books for children as well as general science books, biographies, 
international literature, magazines, and newspapers. She teaches at the 
Academy for Illustration and Design in Berlin, Germany.

112 pages with 112 color illustrations
Hardcover
81/2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-7417-8
US$24.95   £18.99   Can.$33.95

Pub. date: US April / UK March 2020
Recommended for ages 8–12
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FLOWER POWER
THE MAGIC OF NATURE’S HEALERS
ILLUSTRATED BY OLAF HAJEK, WITH TEXT BY  

CHRISTINE PAXMANN

Olaf Hajek’s fantastical and mesmerizing art is familiar to many 

adults. Now young readers can enjoy his work while learning 

about the fascinating health benefits of flowers they encounter 

every day. Hajek’s paintings spring to life, populated by insects, 

birds, fruit, and fairytales that illustrate the drama of the natural 

world. Accompanying each painting are engaging texts that 

explore various cultural and medicinal aspects of the flowers 

and plants as well as their importance to artists, writers, and 

healers. As they learn how iris roots were used to alleviate 

teething pain in babies and how poppy plants led to the 

invention of the salt shaker, kids will also get to know a garden’s 

worth of blooms—from wild roses to carnations and peonies to 

marigolds. Kids will look at flowers in a whole new light and will 

delight in this beautiful keepsake of botanical illustrations by a 

celebrated artist.

OLAF HAJEK's illustrations have been featured in publications like The Financial 
Times, The New Yorker, Rolling Stone, The Wall Street Journal, The New York 
Times, GQ, and Architectural Digest. His personal work has been exhibited in 
solo exhibitions in Hamburg, Munich, Berlin, Atlanta, Cape Town, and London. He 
lives in Berlin, Germany. CHRISTINE PAXMANN has written books on cooking, 
gardening, and art for children and adults. She lives in Munich, Germany.

40 pages with 16 color illustrations
Hardcover
101/4 x 133/4 in. / 26 x 35 cm
ISBN 978-3-7913-7399-7
US$19.95   £14.99   Can.$25.95

Pub. date: US April / UK March 2020
Recommended for ages 8–12

Take a magical journey through the world 
of healing flowers in this children’s book by 
renowned artist Olaf Hajek.  
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It’s summer and that means flowers, picnics, thunderstorms, and 

bike rides. It’s a busy time for construction workers, farmers, and 

house painters. Playgrounds are filled with kids and vacationers 

are boarding trains in droves. In the sky a pair of balloons drifts 

through every scene, while on the street people of all ages make 

their way to an outdoor birthday party. There’s even a big storm 

that turns umbrellas inside out, sends hats flying, but ends in a 

lovely rainbow. As kids pore over these oversized spreads, they 

will delight in identifying the same characters on each page as 

they walk, play, jog, and roller skate—from homes to parks and 

office buildings to rail stations. In the tradition of Richard Scarry 

and Where’s Waldo, this book encourages kids to return again 

and again to these charming spreads, following along with the 

characters and inventing their own stories. All kinds of summer 

activities come alive in these endearing drawings that provide 

endless entertainment and spark engaging conversations.

One of Germany’s best loved children’s authors, ROTRAUT SUSANNE BERNER 
has earned a worldwide audience with her popular In the Town All Year ‘Round 
series. She won the Hans Christian Anderson award in 2016. She lives in Munich, 
Germany. 

ALL AROUND BUSTLETOWN
SUMMER
ROTRAUT SUSANNE BERNER

14 pages with 14 color illustrations
Board Book
101/4 x 131/2 in. / 26 x 34 cm
ISBN 978-3-7913-7420-8
US$12.95   £9.99   Can.$17.95

Pub. date: US April / UK March 2020
Recommended for ages 2 and up

Kids will enjoy hours of fun exploring these 
vibrantly detailed drawings that celebrate the 
joys of summer in a busy town.
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The leaves are blowing off the trees and the birds are flying 
south in Bustletown. Farmers are preparing the fields for winter 
and kids are back in school. And look, there’s a water main 
break that’s causing havoc and a chimney sweeper perched 
on a roof! Each time readers look at these delightfully detailed 
spreads they’ll discover something new, whether it’s what’s 
for sale at the outdoor market or how many pumpkins they 
can spot on a single page. Familiar characters appear on each 
page—a maestro and a violinist, a balloon-toting nun, and a 
mom with her baby. All the activity culminates in a harvest 
celebration lit by dozens of paper lanterns in every shape and 
size. In the tradition of Richard Scarry and Where’s Waldo, 
this book encourages kids to return again and again to these 
charming spreads, following along with the characters and 
inventing their own stories. As they peruse scenes from the 
home to the farm, from the shopping center to the park, kids 
will enjoy identifying the different things that fall brings.

One of Germany’s best loved children’s authors, ROTRAUT SUSANNE BERNER 
has earned a worldwide audience with her popular In the Town All Year ‘Round 
series. She won the Hans Christian Anderson award in 2016. She lives in Munich, 
Germany. 

ALL AROUND BUSTLETOWN
FALL
ROTRAUT SUSANNE BERNER

14 pages with 14 color illustrations
Board Book
101/4 x 131/2 in. / 26 x 34 cm
ISBN 978-3-7913-7422-2
US$12.95   Can.$17.95

Pub. date: US July 2020   North America Only
Recommended for ages 2 and up

This fun, oversized board book introduces  
kids to the different ways we live, work, and 
play in fall.
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This dynamic book opens with a familiar and joyful sight—a 
baby bird hatching from an egg that sits in a nest high on a 
tree. The following pages hold even more delightful surprises, 
as each spread opens to reveal a different animal and the kind 
of egg it comes from. Did you know that crocodile mothers 
walk from the shore to the water holding their eggs in their 
mouths? That emperor penguin fathers keep their eggs warm 
by balancing them on their feet? Or that the milkweed plant is 
the only place a monarch butterfly will lay its eggs? Delicately 
detailed and boldly colored, every scene is a work of art that 
depicts its animal’s unique markings and natural habitat. As 
they pore over each elaborately constructed page, young 
readers will learn valuable information about how different 
animals hatch from eggs in the natural world.

MAIKE BIEDERSTÄDT is an award-winning paper engineer whose work is 
featured in Creatures of the Deep (Prestel), which was a finalist for the 2018 
Meggendorfer Prize. She lives in Berlin, Germany.

WHAT’S IN THE EGG?
POP-UP BOOK
MAIKE BIEDERSTÄDT

Nature’s miracles spring to life in this intricate 
pop-up book that shows different animals that 
hatch from eggs.

12 pages with 6 colored pop-ups
Hardcover
61/4 x 83/4 in. / 16 x 22 cm
ISBN 978-3-7913-7435-2
US$19.95   £14.99   Can.$25.95

Pub. date: US / UK March 2020
Recommended for ages 4 and up



POP-UP BOOKS

FUNNY BIRDS
Philippe UG
18 pp., 8 pop-up spreads 
Hardcover 
6 x 81⁄4 in. / 15 x 21 cm
978-3-7913-7147-4
US$19.95   £14.99  
Recommended for ages 4 and up

IN THE BUTTERFLY GARDEN
Philippe UG
16 pp., 7 pop-up spreads
Hardcover 
6 x 81⁄4 in. / 15 x 21 cm
978-3-7913-7207-5
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 4 and up

70 PRESTEL BACKLIST

FUNNY BIRDS

CREATURES OF THE DEEP 
THE POP-UP BOOK 
Ernst Haeckel and Maike Biederstädt  
16 pp. with 7 pop-up spreads
Hardcover 
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 30 cm
978-3-7913-7231-0
US$29.95   £22.50

CREATURES OF THE DEEP
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13 BUILDINGS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Annette Roeder
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-4171-2
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 ARTISTS  
CHILDREN SHOULD KNOW 
Angela Wenzel
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-4173-6
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 MODERN ARTISTS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Brad Finger
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7015-6
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 PAINTINGS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Angela Wenzel
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-4323-5
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 8 and up

13 AMERICAN ARTISTS  
CHILDREN SHOULD KNOW 
Brad Finger
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7036-1
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 ART MYSTERIES  
CHILDREN SHOULD KNOW
Angela Wenzel
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7044-6
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 ART INVENTIONS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Florian Heine
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7060-6
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

IMPRESSIONISM
13 ARTISTS CHILDREN SHOULD KNOW
Florian Heine
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7206-8
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 PAINTERS 
CHILDREN SHOULD KNOW
Florian Heine
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7086-6
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 8 and up

13 ART ILLUSIONS   
CHILDREN SHOULD KNOW
Silke Vry 
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7110-8
US$14.95   £10.99 
Recommended for ages 8 and up

13 ART TECHNIQUES   
CHILDREN SHOULD KNOW
Angela Wenzel
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7136-8
US$14.95   £10.99 
Recommended for ages 8 and up

13 ART MOVEMENTS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Brad Finger 
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7158-0
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up   

13 ARCHITECTS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Florian Heine
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7184-9 
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 BRITISH ARTISTS 
CHILDREN SHOULD KNOW
Alison Baverstock 
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7062-0
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 BRIDGES 
CHILDREN SHOULD KNOW
Brad Finger 
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7240-2
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up

13 ART MATERIALS 
CHILDREN SHOULD KNOW
Narcisa Marchioro
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7260-0
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 8 and up   
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THE GREAT WAVE
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY 
HOKUSAI
Véronique Massenot, illus. Bruno Pilorget
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7058-3
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

JOURNEY ON A CLOUD
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY  
MARC CHAGALL
Véronique Massenot, illus. Élise Mansot
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7057-6
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

THE CAT AND THE BIRD
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY
PAUL KLEE
Géraldine Elschner, illus. Peggy Nille
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7099-6
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

13 WOMEN ARTISTS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Bettina Schümann
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-4333-4
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 8 and up

13 SCULPTURES  
CHILDREN SHOULD KNOW
Angela Wenzel
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7010-1
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 8 and up

13 PHOTOS  
CHILDREN SHOULD KNOW
Brad Finger 
48 pp., 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7047-7
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 8 and up

13 SKYSCRAPERS 
CHILDREN SHOULD KNOW
Brad Finger
48 pp., with 60 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7251-8
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 8 and up

FUNNY MACHINES FOR GEORGE THE SHEEP
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY 
LEONARDO DA VINCI
Géraldine Elschner, Illus. Rémi Saillard 
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7166-5
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 4 and up

THE LITTLE HIPPO
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY 
EGYPTIAN ART
Géraldine Elschner. Illus. Anja Klauss
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7167-2
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 4 and up

THE DREAMING GIANT
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY 
WASSILY KANDINSKY
Véronique Massenot, illus. Peggy Nille
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7279-2 
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up 

THE MERMAID AND THE PARAKEET 
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY 
HENRI MATISSE
Véronique Massenot, illus. Vanessa Hié 
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7265-5
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

THE MAGICAL TREE
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY  
GUSTAV KLIMT
Myriam Ouyessad, illus. Anja Klauss 
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7214-3
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

THE TWO DOVES
A CHILDREN’S BOOK
INSPIRED BY PABLO PICASSO
Géraldine Elschner, illus. Zaü 
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7330-0
US$14.95   £10.99 
Recommended for ages 4 and up

THE THREE MUSICIANS
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY  
PABLO PICASSO
Véronique Massenot, illus. Vanessa Hié 
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7151-1
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

ANNA AND JOHANNA
A CHILDREN'S BOOK INSPIRED BY  
JAN VERMEER
Géraldine Elschner, illus. Florence Koenig
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7345-4
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 4 and up

A DRAGON ON THE ROOF
A CHILDREN'S BOOK INSPIRED
BY ANTONI GAUDÍ
Cécile Alix, illus. by Fred Sochard
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7391-1 
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 4 and up
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WHERE IS THE FROG?
A CHILDREN’S BOOK INSPIRED BY
CLAUDE MONET
Géraldine Elschner, illus. Stéphane Girel
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7139-9
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

FROM MUD HUTS TO SKYSCRAPERS
ARCHITECTURE FOR CHILDREN
Christine Paxmann, illus. by Anne Ibelings
64 pp., 26 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-7113-9 
US$19.95   £14.99
Recommended for ages 8 and up
    

THE ART TREASURE HUNT
I SPY WITH MY LITTLE EYE
Doris Kutschbach
48 pp., 150 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7097-2
US$14.95  £10.99  
Recommended for ages 4 and up

THE GREAT ART TREASURE HUNT
I SPY RED, YELLOW, AND BLUE
Doris Kutschbach
48 pp., 150 color illus., 2 gatefolds
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7106-1
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

ART DETECTIVE
SPOT THE DIFFERENCE!
Doris Kutschbach
48 pp., 40 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7104-7
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 6 and up

ANIMALKIND
Pablo Salvaje 
72 pp., 150 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7302-7
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 8 and up

AN ATLAS OF IMAGINARY PLACES
Mia Cassany, illus. by Ana De Lima
40 pp., 40 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7347-8
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 4 and up

A BIG GARDEN
Gilles Clément, illus. by Vincent Gravé
32 pp., 12 color illus.
Hardcover, cloth bound
161⁄2 x 113⁄4 in. / 42 x 30 cm
978-3-7913-7332-4
US$24.95   £19.99  
Recommended for ages 6 and up

COLORAMA
FROM FUCHSIA TO MIDNIGHT BLUE
Cruschiform
280 pp., 266 color illus.
Hardcover with dust jacket
61⁄4 x 83⁄4 in. / 16 x 22 cm
978-3-7913-7328-7
US$24.95   £17.99  
Recommended for ages 8 and up

ANIMAL ASANAS
YOGA FOR CHILDREN
Leila Kadri Oostendorp,
illus. by Elsa Mroziewicz Bahia 
64 pp., 64 color illus.
Hardcover with pull-out poster  
71⁄2 x 101⁄4 in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-7275-4
US$16.95   £11.99 
Recommended for ages 4 and up  

BUCKETLOADS OF FRIENDS
A LOOK AND FIND BOOK
Mia Cassany, illus. by Miguel Bustos
44 pp., 40 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7357-7
US$14.95  £10.99  
Recommended for ages 4 and up

20 RECIPES KIDS SHOULD KNOW 
Esme Washburn, photographs by

Calista Washburn 

52 pp., 25 color illus. 

Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 

978-3-7913-8507-5 

US$16.95   £12.99  
Recommended for ages 10 and up    

A BRIEF HISTORY OF LIFE ON EARTH 
Clémence Dupont  
76 pp., 76 color illus.
Hardcover, concertina book
83⁄4 x 111⁄2 in. / 22 x 29 cm 
978-3-7913-7373-7 
US$24.95   £17.99  
Recommended for ages 6 and up 

ALL AROUND BUSTLETOWN
WINTER
Rotraut Susanne Berner
14 pp., 14 color illus.
Board Book. 101⁄4 x 131⁄2 in. / 26 x 34 cm
978-3-7913-7415-4 
US$12.95   £9.99
Recommended for ages 2 and up
    

ALL AROUND BUSTLETOWN
SPRING
Rotraut Susanne Berner
14 pp., 14 color illus.
Board Book. 101⁄4 x 131⁄2 in. / 26 x 34 cm
978-3-7913-7409-3 
US$12.95   £9.99
Recommended for ages 2 and up
    

THE BIG BOOK OF EVERYTHING YOU
NEED TO GET THE JOB DONE
Mia Cassany, illus. by Maria Suarez-Inclán
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7404-8 
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 3 and up
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HUNDERTWASSER FOR KIDS
HARVESTING DREAMS
Barbara Stieff
96 pp., 105 color illus.
Padded hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4098-2
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 8 and up

CUT-OUT FUN WITH MATISSE
Nina and Max Hollein 
40 pp., 16 color illus.
Paperback. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7192-4
US$9.95   £7.99   
Recommended for ages 8 and up

KEITH HARING
I WISH I DIDN'T HAVE TO SLEEP
Désirée La Valette, David Stark, Gerdt Fehrle
40 pp., 16 illus., 10 in color
Paperback. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7219-8
US$9.95   £7.99   
Recommended for ages 8 and up

FRIDA KAHLO 
THE ARTIST IN THE BLUE HOUSE
Magdalena Holzhey
32 pp., 19 color illus.
Paperback. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7229-7
US$9.95   £7.99   
Recommended for ages 8 and up

GEORGIA O’KEEFFE 
THE ARTIST IN THE DESERT
Britta Benke
32 pp., 34 illus., 32 in color
Paperback. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-7250-1
US$9.95   £7.99   
Recommended for ages 8 and up

PRESTEL BACKLIST CHILDREN'S BOOKS

GREAT PORTS OF THE WORLD
FROM NEW YORK TO HONG KONG
Mia Cassany, illus. by Victor Medina
40 pp., 40 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 123⁄4 in. 23.5 x 32.5 cm 
978-3-7913-7355-3
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up

HELLO LILAC - GOOD MORNING YELLOW
COLORS AND FIRST WORDS
Judith Drews
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄4 in. / 20 x 26 cm 
978-3-7913-7351-5
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 1 and up

MY CITY 
Joanne Liu 
32 pp., 16 color illus. 
Hardcover. 73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-7377-5 
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 3 and up    

MY LITTLE BOOK OF BIG QUESTIONS 
Britta Teckentrup 
192 pp., 100 color illus. 
Hardcover. 61⁄4 x 8 in. / 16 x 20.5 cm 
978-3-7913-7376-8 
US$19.95   £14.99  
Recommended for ages 6 and up    

BEFORE I WAKE UP... 
Britta Teckentrup 
56 pp., 56 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 91⁄2 in. / 24 x 24 cm
978-3-7913-7246-4
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 4 and up

BIRDS AND THEIR FEATHERS
Britta Teckentrup
96 pp., 50 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 101⁄4 in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-7335-5
US$16.95  £11.99  
Recommended for ages 6 and up

CAT & MOUSE 
Britta Teckentrup 
24 pp., 24 color illus. 
Board Book. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24.5 cm 
978-3-7913-7374-4 
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 1 and up

THE EGG
Britta Teckentrup 
96 pp., 50 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 101⁄4 in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-7294-5
US$16.95   £11.99  
Recommended for ages 6 and up

GREAT STREETS OF THE WORLD
FROM LONDON TO SAN FRANCISCO
Frauke Berchtig, illus. by Agusti Sousa
40 pp., 36 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm 
978-3-7913-7403-1
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 5 and up

INTO THE DEEP
Wolfgang Dreyer, illus. by Annika Siems
96 pp., 96 color illus.
Hardcover. 111⁄2 x 121⁄2 in. / 29 x 32 cm 
978-3-7913-7390-4
US$25   £18.99   
Recommended for ages 7 and up

MY BIG BOOK OF
THE WORLD'S GREATEST ART
Louise Lockhart
48 pp., 48 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.5 x 32 cm 
978-3-7913-7395-9
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 8 and up



OSKAR LOVES…
Britta Teckentrup 
32 pp., 16 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24.5 cm
978-3-7913-7270-9
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 3 and up

PRESTEL BACKLIST CHILDREN'S BOOKS

OSKAR AND MO
Britta Teckentrup 
32 pp., 16 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24.5 cm
978-3-7913-7313-3
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 3 and up

MY MUSEUM
Joanne Liu 
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-7319-5
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 3 and up

ODD COUPLES
ONE WORD, TWO MEANINGS
Mirja Winkelmann
48 pp., 44 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-7291-4
US$14.95   £10.99    
Recommended for ages 6 and up

75

OSKAR CAN…
Britta Teckentrup 
32 pp., 16 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24.5 cm
978-3-7913-7361-4
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 3 and up

MY TOWN’S (EXTRA)  
ORDINARY PEOPLE 
Mikel Casal 
48 pp., 24 color illus. 
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-7383-6 
US$16.95   £11.99  
Recommended for ages 4 and up

NEW YORK DAY & NIGHT 
Aurélie Pollet, Illus. by Vincent Bergier 
30 pp. including 7 blue layers, illustrated  
throughout 
Hardcover. 113⁄4 x 8 in. / 30 x 20 cm 
978-3-7913-7378-2 
US$16.95   £11.99  
Recommended for ages 3 and up    

TRICK OF THE EYE
HOW ARTISTS FOOL YOUR BRAIN
Silke Vry
96 pp., 115 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-7321-8
US$9.95   £7.99  
Recommended for ages 8 and up 

VERMEER'S SECRET WORLD
Vincent Etienne 
32 pp., 23 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-7329-4
US$9.95   £7.99    
Recommended for ages 8 and up

SIGN HERE
TWENTY-TWO UNOFFICIALLY OFFICIAL 
PULL-OUT FORMS FOR DREAMS, PETS, 
POCKET MONEY, FEELINGS, SECRETS, AND 
SO MUCH MORE
Gabrielle Djanogly, illus. by Adèle Mildred
48 pp., 30 illus.
Paperback. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-7297-6
US$14.95   £10.99    
Recommended for ages 6 and up

PICASSO 

AN ANIMATED COLORING ADVENTURE 
Claire Faÿ  
16 pp., 10 illus. 

Paperback. 111⁄2 x 81⁄4 in. / 29 x 21 cm 

978-3-7913-7349-2 

US$12.95   £9.99  
Recommended for ages 6 and up    

THE SONG OF SPRING 
Hendrik Jonas 
42 pp., 42 color illus. 
Hardcover. 8 x 81⁄2 in. / 20 x 21.5 cm 
978-3-7913-7379-9 
US$12.95   £8.99  
Recommended for ages 2 and up    

TAXI RIDE WITH VICTOR
Sara Trofa, illus. by Elsa Klever
40 pp., 40 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 9 in. / 25 x 23 cm
978-3-7913-7406-2
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 4 and up 

TOTEM
SPIRIT ANIMALS OF ANCIENT 
CIVILIZATIONS
Mia Cassany, illus. by Nacho Eterno
36 pp., 36 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7401-7
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 5 and up 

WHAT'S COOKING AT 10 GARDEN STREET?
RECIPES FOR KIDS FROM AROUND  
THE WORLD
Felicita Sala
48 pp., 48 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 111⁄2 in. / 22 x 29 cm
978-3-7913-7397-3
US$14.95   £19.95  
Recommended for ages 8 and up 
North America Only

WHERE'S BERNARD?
A BAT SPOTTING BOOK
Katja Spitzer
32 pp., 20 illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24.5 cm
978-3-7913-7289-1
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 4 and up
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HUNDERTWASSER 
CREATE YOUR OWN CITY
Sticker Book
Rahel Goldner and Doris Kutschbach
16 pp., 4 sheets with stickers
Paperback. 83⁄4 x 103⁄4 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-7043-9
US$9.95   £7.99  
Recommended for ages 6 and up

ANTONI GAUDÍ
CREATE YOUR OWN CITY
Sticker Book
Sabine Tauber 
16 pp., 4 sheets with stickers
Paperback. 83⁄4 x 103⁄4 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-7148-1
US$9.95   £7.99  
Recommended for ages 6 and up

A YEAR IN ART 
THE ACTIVITY BOOK
Christiane Weidemann, Anne-Kathrin Funck, 
and Doris Kutschbach
372 pp., 365 color illus.
Hardcover. 8 x 8 in. / 20.5 x 20.5 cm 
978-3-7913-7194-8
US$24.95   £19.99   
Recommended for ages 6 and up

HIERONYMUS BOSCH
Sticker Book
Sabine Tauber
16 pp., 4 sheets with stickers
Paperback
83⁄4 x 103⁄4 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-7241-9
US$9.95   £7.99   
Recommended for ages 6 and up

MEDIEVAL CREATURES  
Sticker Book
Sabine Tauber
16 pp., 4 sheets with stickers
Paperback
83⁄4 x 103⁄4 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-7281-5
US$9.95   £7.99   
Recommended for ages 6 and up

THE GREAT BIG ART HISTORY  
COLOURING BOOK
Susanne Rebscher,  
illus. Annabelle von Sperber
48 pp., 48 b/w  illus.
Paperback. 111⁄4 x 151⁄2 in. / 28.5 x 39.5 cm
978-3-7913-7295-2
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 5 and up

ACTIVITY BOOKS

THE ART COLORING BOOK
Annette Roeder
128 pp., 200 illus., 65 in color
Paperback
11 x 91⁄2 in. / 28 x 24 cm
978-3-7913-7362-1
US$12.95   £9.99  
Recommended for ages 4 and up

WONDERS OF NATURE
EXPLORATIONS IN THE WORLD OF
BIRDS, INSECTS AND FISH
Florence Guiraud
96 pp., 65 full-page illus.
Hardcover. 101⁄2 x 141⁄2 in. / 27 x 37 cm  
978-3-7913-7365-2
US$25   £17.99    
Recommended for ages 5 and up

WHO IS AFRAID OF LITTLE WOLF?
Yayo Kawamura  
24 pp., 24 color illus.
Board Book. 8 x 61⁄4 in. / 20 x 16 cm
978-3-7913-7381-2
US$12.95   £8.99   
Recommended for ages 2 and up

WHERE’S THE ARTIST?
FROM CAVE PAINTINGS TO MODERN ART: 
A LOOK AND FIND BOOK 
Susanne Rebscher, illus. Annabelle von 
Sperber 
32 pp., 32 color illus. 
Hardcover. 111⁄4 x 151⁄2 in. / 28.5 x 39.5 cm 
978-3-7913-7233-4 
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 4 and up

WHERE'S THE ARCHITECT?
FROM PYRAMIDS TO SKYSCRAPERS
AN ARCHITECTURE LOOK AND FIND BOOK 
Susanne Rebscher, illus. Annabelle von 
Sperber 
32 pp., 24 color illus. 
Hardcover. 111⁄4 x 151⁄2 in. / 28.5 x 39.5 cm 
978-3-7913-7301-0 
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 4 and up

YUM YUMMY YUCK
Amanda Jane Jones and Cree Lane Jones
30 pp., 30 color illus.
Board Book. 7 x 7 in. / 18 x 18 cm
978-3-7913-7405-5
US$9.95   £7.99  
Recommended for ages 1 and up 

WILDERNESS 
EARTH'S AMAZING HABITATS
Mia Cassany, Illus. by Marcos Navarro  
48 pp., 48 color illus.
Hardcover. 111⁄4 x 14 in. / 28 x 35.5 cm
978-3-7913-7372-0 
US$19.95   £14.99  
Recommended for ages 6 and up
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32 pages with 18 color illustrations    Paperback    11 x 9 1⁄2 in. / 28 x 24 cm    US$8.95   £5.99   Can.$9.95

Recommended for ages 6 and up

THE COLORING BOOK SERIES

COLORING BOOK  
BOTTICELLI

978-3-7913-7227-3

COLORING BOOK  
KLIMT

978-3-7913-3790-6

COLORING BOOK 
MATISSE

978-3-7913-4219-1

COLORING BOOK 
KLEE

978-3-7913-4105-7

COLORING BOOK 
MIRÓ

978-3-7913-7039-2

COLORING BOOK  
MONET

978-3-7913-3713-5

COLORING BOOK  
VERMEER

978-3-7913-3988-7

COLORING BOOK 
VAN GOGH

978-3-7913-4331-0

COLORING BOOK  
DA VINCI

978-3-7913-7065-1

COLOURING BOOK  
TURNER

978-3-7913-7090-3

COLORING BOOK  
LICHTENSTEIN

978-3-7913-7146-7

COLORING BOOK 
ART NOUVEAU

978-3-7913-4101-9

COLORING BOOK  
DALÍ

978-3-7913-3888-0

COLORING BOOK 
CHAGALL

978-3-7913-7005-7

COLORING BOOK  
DEGAS

978-3-7913-7064-4

COLORING BOOK  
GAUGUIN

978-3-7913-7031-6

COLORING BOOK 
GREAT ARTISTS

978-3-7913-7089-7

COLORING BOOK  
KAHLO

978-3-7913-3977-1

COLORING BOOK  
IMPRESSIONISM

978-3-7913-3792-0

COLORING BOOK  
KANDINSKY

978-3-7913-3712-8

MY PAINTING BOOK  
HUNDERTWASSER

978-3-7913-4113-2 

101/2 x 81/2in. / 27 x 22 cm

COLORING BOOK  
HOPPER

978-3-7913-3809-5

COLORING BOOK 
BOSCH

978-3-7913-7176-4

COLORING BOOK  
HOKUSAI

978-3-7913-7215-0

COLOURING BOOK  
RENOIR

978-3-7913-7280-8

COLORING BOOK  
GAUDÍ

978-3-7913-7203-7
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50 AMERICAN ARTISTS 
YOU SHOULD KNOW
Debra N. Mancoff 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4411-9
US$19.95   £14.99

50 BRITISH ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Lucinda Hawksley
176 pp., 180 illus., 150 in color 
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4538-3
US$19.95   £14.99  

50 PAINTINGS  
YOU SHOULD KNOW
Kristina Lowis and Tamsin Pickeral
160 pp., 142 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8170-1
US$19.95   £14.99

SURREALISM
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 100 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4843-8
US$19.95   £14.99 

POP ART
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Gary van Wyk
144 pp., 89 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4845-2
US$19.95   £14.99

50 PORTRAITS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 75 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4980-0
US$19.95   £14.99   

50 ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Thomas Köster and Lars Röper
160 pp., 133 illus., 100 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8169-5
US$19.95   £14.99

50 MODERN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 145 illus., 100 in color 
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8338-5
US$19.95   £14.99

ART NOUVEAU
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Susie Hodge 
128 pp., 80 color illus.
Flexi-cover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8128-2
US$19.95   £14.99 

ART DECO
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Lynn Federle Orr 
128 pp., 64 illus., 58 in color
Flexi-cover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8168-8
US$19.95   £14.99 

50 WOMEN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8361-3
US$19.95   £14.99

PRESTEL BACKLIST

ART

50 CONTEMPORARY ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann, Brad Finger
160 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8442-9
US$19.95   £14.99

50 IMPRESSIONIST PAINTINGS 
YOU SHOULD KNOW
Ines Janet Engelmann
160 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8443-6
US$19.95   £14.99   

3D
DOUBLE VISION
Edited by Britt Salvesen 
Contributions T. Banchoff, E. Drysdale,  
E. Huhtamo, Z. Rottman, and G. Sutton
208 pp. with 190 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5668-6 
US$60   £45   DelMonico Books  

40 YEARS
JUST TALKING ABOUT ART 
Michael Auping
340 pp., 188 illus., 90 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5740-9
US$60   £45   DelMonico Books 

50 ART MOVEMENTS
YOU SHOULD KNOW
FROM IMPRESSIONISM TO  
PERFORMANCE ART
Rosalind Ormiston
144 pp., 70 color illus.
Flexi-cover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8457-3
US$19.95   £14.99
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A.BANDIT 
A SECRET HAS TWO FACES
Glenn Kaino and Derek DelGaudio  
Contributions David Blaine and Tony DeLap 
256 pp., 178 illus. 
Hardcover 
71⁄2 x 10 in. / 19 x 25.5 cm 
978-3-7913-5564-1 
US$95   £75   DelMonico Books  

TERRY ADKINS
RECITAL
Edited by Ian Berry. Contributions by
A. Edwards, A. Elms, O. Enwezor, C. Gaines, 
L. Haynes, G. E. Lewis, and A. Tommasino
300 pp. with 193 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5275-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

AFTER THE REVOLUTION
WOMEN WHO TRANSFORMED 
CONTEMPORARY ART (REV. ED.)
E. Heartney, H. Posner, N. Princenthal,
S. Scott, preface by L. Nochlin
352 pp., 210 color illus. 
Paperback. 71⁄2 x 91⁄4 in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4755-4
US$39.95   £29.99

AI WEIWEI
ACCORDING TO WHAT?
Kerry Brougher, Mami Kataoka,  
and Charles Merewether 
144 pp., 240 illus., 190 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 28 cm
978-3-7913-5240-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books 

AI WEIWEI
EVIDENCE
Gereon Sievernich
240 pp., 163 illus., 141 in color
Hardcover
91⁄2 x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5392-0
US$49.95   £39.99   

DOUG AITKEN
ELECTRIC EARTH
Philippe Vergne, Contributions J. Grima  
A. Katz, N. Klein, and G. Lowry 
264 pp., 264 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 12 in. / 21.6 x 30.5 cm
978-3-7913-5569-6
US$60   £45   DelMonico Books

LAWRENCE ALMA-TADEMA 
AT HOME IN ANTIQUITY  
Edited by Elizabeth Prettejohn and Peter Trippi 
for the Fries Museum Leeuwarden  
240 pp., 246 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5552-8 
US$60   £35 

AMERICAN EPICS
THOMAS HART BENTON AND HOLLYWOOD
Austen Barron Bailly
Contributions by M. Bernstein et al.
240 pp., 220 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5422-4
US$60   £45   DelMonico Books

ARE COMMUNISTS ALLOWED TO DREAM?
THE GALLERY OF THE PALACE OF THE 
REPUBLIC
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
128 pp., 59 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5752-2
US$29.95   £22.50  

ART FORMS FROM THE OCEAN
THE RADIOLARIAN PRINTS OF  
ERNST HAECKEL
Olaf Breidbach
96 pp., 45 color illus. 
Paperback 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3327-4
US$25   £16.99   

ART DECO
Norbert Wolf 
288 pp., 220 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8241-8
US$49.95   £35

ART FORMS FROM THE ABYSS
ERNST HAECKEL’S IMAGES FROM  
THE HMS CHALLENGER EXPEDITION
Peter J le B Williams, Dylan W Evans,  
David J Roberts, and David N Thomas 
With a foreword by Martin Kemp 
144 pp., 81 illus. 75 in color
Paperback. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-8141-1 
US$29.95   £22.50  

100 YEARS, 100 ARTWORKS
A HISTORY OF MODERN AND
CONTEMPORARY ART
Ágnes Berecz
216 pp., 100 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8484-9
US$34.95   £27.50

ART FORMS IN NATURE
ERNST HAECKEL
22 PULL-OUT POSTERS 
Kira Uthoff
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8263-0 
US$29.95   £19.99 

AI WEIWEI
Susanne Gaensheimer, Doris Krystof, and 
Falk Wolf
256 pp., 230 color illus.
Hardcover
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-5906-9
US$60   £45   

ART FORMS IN NATURE 
THE PRINTS OF ERNST HAECKEL
Contributions by Olaf Breidbach,  
Irenäus Eibl-Eibesfeldt, Richard Hartmann
140 pp., 124 illus., 100 in color 
Paperback. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-1990-2 
US$25   £16.99   
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ART NOUVEAU
Norbert Wolf
304 pp., 241 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8155-8
US$49.95   £35   

PRESTEL BACKLIST ART

JOHN BALDESSARI 
PURE BEAUTY
Jessica Morgan, Leslie Jones
330 pp., 530 illus., 446 in color
Hardcover
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-4345-7
US$75   £55   DelMonico Books 

THE AVANT-GARDE WON’T GIVE UP 
COBRA AND ITS LEGACY
Alison M. Gingeras
Contributions by Kerry Greaves,  
Karen Kurczynski, and Marie Godet
224 pp., 164 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5509-2
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

GEORG BASELITZ
BACK THEN, IN BETWEEN, AND TODAY
Edited by Ulrich Wilmes
224 pp., 153 illus., 146 in color 
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5402-6
US$60   £45   

DEVENDRA BANHART
I LEFT MY NOODLE ON RAMEN STREET
With text by Beck, a contribution by  
Jeffrey Deitch, interviews with the artist by 
Diego Cortez and Adam Green
192 pp., 210 illus., 180 in color
Hardcover. 83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-4908-4
US$45   £35   

BABE
Edited by Petra Collins 
Foreword by Tavi Gevinson
176 pp., 166 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8103-9
US$29.95   £19.99   

THE ART OF THE SALON
THE TRIUMPH OF 19TH-CENTURY PAINTING
Norbert Wolf 
288 pp., 230 color illus.
Hardcover with slipcase
111⁄2 x 131⁄2 in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4626-7
US$120   £95 

BAROQUE PATHWAYS
THE NATIONAL GALLERIES BARBERINI
CORSINI IN ROME
Ortrud Westheider and Michael Philipp
Contributions by M. Cicconi, M. Di Monte,
I. Richter-Musso, S. Schütze, and F. Windt
280 pp., 118 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 / 24 x 30 cm
978-3-7913-5809-3
US$50   £39.99   

FRANCIS BACON
INVISIBLE ROOMS | UNSICHTBARE RÄUME
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and  
Ina Conzen
256 pp., 189 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5576-4
US$45   £35   

THE ARTIST’S MUSEUM
Edited by Dan Byers. Foreword by  
Jill Medvedow. Contributions by Claire Bishop, 
Lynne Cooke, and Ingrid Schaffner 
256 pp., 212 color illus.
Hardcover, 83⁄4 x 111⁄2 in. / 22 x 29 cm
978-3-7913-5566-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

ART OF POWER
MASTERPIECES FROM THE BUTE 
COLLECTION AT MOUNT STUART  
Caitlin Blackwell. Contributions by
Peter Black and Oliver Cox
144 pp., 73 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5663-1
US$50   £35  

AXIS MUNDO
QUEER NETWORKS IN CHICANO L.A.
C. Ondine Chavoya and David Evans Frantz 
414 pp., 500 color illus. 40 b/w illus.
Flexi-cover 
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22 x 32 cm
978-3-7913-5669-3
US$60   £45   DelMonico Books

NAIRY BAGHRAMIAN
DÉFORMATION PROFESSIONNELLE  
Edited by Martin Germann and  
Vincenzo de Bellis 
208 pp., 454 illus., 452 in color
Hardcover, cloth binding
101⁄2 x 12 in. / 27 x 30.5 cm
978-3-7913-5646-4
US$60   £40   

AZTLÁN TO MAGULANDIA
THE JOURNEY OF CHICANO ARTIST
GILBERT “MAGU” LUJÁN
Edited by Hal Glicksman and Constance 
Cortez. Contributions K. M. Davalos and 
Maxine Borowsky Junge
176 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄2 in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5688-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ART PURPOSES
OBJECT LESSONS FOR THE LIBERAL ARTS
Joachim Homann. Contributions by  
Susan Anderson, Nicholas A. Basbanes,  
Janet Catherine Berlo, and more.
224 pp. with 200 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5817-8
US$60   £45   DelMonico Books 

ATTERSEE
Edited by Stella Rollig and Britta Schmitz
Contributions by Jürgen Dollase, Walter
Gröbchen, Ana Petrovicć, Stella Rollig, Britta
Schmitz, and Annette Tietenberg
320 pp., 390 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5864-2
US$60   £45  
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JEAN-MICHEL BASQUIAT
NOW’S THE TIME
Dieter Buchhart 
Essays Franklin Sirmans, Olivier Berggruen, 
Glenn O’Brien, Christian Campbell, and others
228 pp., 150 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5457-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

BASQUIAT
BOOM FOR REAL
Edited by Dieter Buchhart and Eleanor 
Nairne, with Lotte Johnson
296 pp., 312 illus., 259 in color
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5636-5
US$60   £39.99   

BERLIN METROPOLIS
1918–1933
Edited by Olaf Peters
Preface by Ronald S. Lauder  
Foreword by Renée Price
400 pp., 440 illus., 400 in color 
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5490-3
US$75   £55   

THE BAUERS
JOSEPH, FRANZ & FERDINAND 
MASTERS OF BOTANICAL ILLUSTRATION
Hans Walter Lack
496 pp., 226 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 121⁄2 in. / 21.5 x 32 cm
978-3-7913-5489-7
US$85   £65   

MAX BECKMANN AT THE  
SAINT LOUIS ART MUSEUM
THE PAINTINGS
Lynette Roth
272 pp., 200 illus., 175 in color
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5234-3
US$65   £49.99   DelMonico Books

MAX BECKMANN
THE WORLD AS A STAGE
Edited by The Kunsthalle Bremen and  
The Museum Barberini. Essays by  
E. Fischerhausdorf, S. Karnatz, I. Pieper,  
L. Roth, O. Westheider, C. Zeiller
224 pp., 183 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5697-6
US$49.95   £39.99   

BEHIND THE MASK
ARTISTS IN THE GDR
Edited by Ortrud Westheider and 
Michael Philipp. Essays by V. Hortolani, 
H. Klemm, P. Lange-Berndt, M. Philipp,  
C. Quermann, M. Schieder 
280 pp., 215 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5695-2
US$49.95   £39.99   

RENATE BERTLMANN
WORKS 1969–2016
Edited by Gabriele Schor and Jessica Morgan
304 pp., 430 color images 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5530-6
US$60   £45   

THE BIG PICTURE
CONTEMPORARY ART IN 
10 WORKS BY 10 ARTISTS
Matthew Israel
192 pp., 50 color illus. 
Hardcover. 7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-8284-5
US$29.95   £22.50

RUTH BAUMGARTE
TURN OF THE FIRE
Beate Reifenscheid
Contributions by Maren Bodenstein,  
Chirikure Chirikure, and Lindiwe Mabuza
216 pp., 115 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5703-4
US$55   £42.50   

PIERRE BONNARD
PAINTING ARCADIA
Edited by Guy Cogeval and Isabelle Cahn
336 pp., 267 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5524-5
US$75   £55

BEFORE THE FALL
GERMAN AND AUSTRIAN ART IN THE 1930s
Edited by Olaf Peters. Essays by  
Stefanie Heckmann, Andreas Huyssen,  
Olaf Peters, Alfred Pfabigan, and Ernst Ploil
288 pp., 200 illus., 109 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5760-7
US$50   £39.99   

GIOVANNI BELLINI
THE ART OF CONTEMPLATION
Johannes Grave
288 pp., 242 color illus.
Hardcover. 113⁄4 x 143⁄4 in. / 29.5 x 37.5 cm
978-3-7913-8397-2
US$120   £95   

BLIND FAITH
BETWEEN THE VISCERAL AND  
THE COGNITIVE IN CONTEMPORARY ART
Edited by Anna Schneider
208 pp., 169 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 111⁄4 in. / 21.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5778-2
US$49.95   £39.99  

LARRY BELL
TIME MACHINES
Alex Gartenfeld and Gean Moreno
Contributions by Juli Carson and Jan Tumlir
169 pp., 96 illus., 81 in color
Paperback. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5883-3
US$65   £49.99   DelMonico Books

HIERONYMUS BOSCH
GARDEN OF EARTHLY DELIGHTS
Hans Belting
128 pp., 67 color illus. 
Hardcover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8205-0
US$14.95   £9.99
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LOUISE BOURGEOIS
STRUCTURES OF EXISTENCE: THE CELLS  
Julienne Lorz. Contributions by B. De Baere, 
L. Cooke, K. Fowle, J. Gorovoy, J. Lorz,  
G. Pollock, D. Rocha Watt, N. Spector,  
U. Wilmes
288 pp., 291 color illus.
Paperback. 81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-6570-1
US$39.95   £29.99   

FRANK BOWLING
MAPPA MUNDI
Edited by Okwui Enwezor 
Contributions F. Bowling, O. Enwezor,  
K. Mercer, A. Schneider, Z. Whitley,  
L. Yiadom-Boakye 
288 pp., 228 color illus.
Hardcover. 9 x 111⁄2 in. / 23 x 28.9 cm
978-3-7913-5658-7
US$60   £45   

HEAT WAVES IN A SWAMP
THE PAINTINGS OF CHARLES BURCHFIELD
Cynthia Burlingham, Robert Gober 
Contributions D. Hickey, T. Johnson, N. Weekly
176 pp., 130 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-4380-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CARAVAGGIO
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4656-4
US$14.95   £9.99   

CALDER AND ABSTRACTION 
FROM AVANT-GARDE TO ICONIC
Stephanie Barron, Lisa Gabrielle Mark 
Contributions by Stephanie Barron, Ilene S. Fort,  
Aleca Le Blanc, Jed Perl, Harriet F. Senie
208 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 121⁄4 in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5309-8
US$55   £42.50   DelMonico Books 

A BUTTERFLY JOURNEY
MARIA SIBYLLA MERIAN:  
ARTIST AND SCIENTIST
Boris Friedewald
144 pp., 70 color illus.,
Hardcover
53⁄4 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-8149-7
US$18.95   £14.99  

BRUEGEL
MASTERS OF ART
William Dello Russo 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4740-0
US$14.95   £9.99

THE BROAD COLLECTION
Edited by Joanne Heyler  
with Ed Schad and Chelsea Beck 
464 pp., 400 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄2 in. / 25.5 x 32 cm
978-3-7913-5330-2
US$85   £65   DelMonico Books 

SOPHIE CALLE 
AND SO FORTH 
Sophie Calle
Contributions by Marie Desplechin 
508 pp., 400 illus.
Hardcover with metal frame
61⁄2 x 91⁄4 in. / 16.5 x 23.5 cm
978-3-7913-8204-3
US$85   £55   

BRITISH WATERCOLOURS, 1750–1880
Andrew Wilton, Anne Lyles
340 pp., 389 illus., 332 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4539-0
US$19.95   £14.99  

MARK BRADFORD
SCORCHED EARTH
Connie Butler
208 pp., 93 illus., 36 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 10 in. / 19 x 25.5 cm
978-3-7913-5429-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

A CATHEDRAL OF MUSIC
THE ARCHIVIO STORICO RICORDI
Edited by Bertelsmann SE&Co.KGaA  
and Archivio Storico Ricordi 
Text by Caroline Lüderssen 
224 pp., 199 illus., 147 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 27.5 cm
978-3-7913-5623-5
US$59.95   £45   

NICK CAVE
UNTIL
Denise Markonish. Contributions by David 
Byrne, Lori E. Lightfoot, and Claudia Rankine
200 pp., 132 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄4 in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5605-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

BOTTICELLI
MASTERS OF ART
Federico Poletti
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-4618-2
US$14.95   £8.99  

BOTTICELLI
Frank Zöllner
320 pp., 200 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 31.7 cm 
978-3-7913-8193-0
US$49.95   £35  

CARAVAGGIO AND BERNINI
Edited by Frits Scholten and Gudrun Swoboda
Essays by Giovanni Careri, Joris Van Gastel,
Joseph Imorde, Evonne Levey, Frits Scholten,
Sebastian Schütze, Gudrun Swoboda,  
Stefan Weppelmann, and others
288 pp., 265 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5921-2
US$60   £45    
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CÉZANNE
MASTERS OF ART 
Roberta Bernabei 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4825-4
US$14.95   £9.99 

CÉZANNE
METAMORPHOSES
Alexander Eilin. Preface by Pia Müller-Tamm 
Contributions by J. Betz, M. Clarke, A. Eiling,  
I. Freudenberg, E.-M. Höllerer, R. Kendall, et al.
336 pp., 334 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5667-9
US$60   £45   

SARAH CHARLESWORTH  
Rochelle Steiner. Contributions by E. Crosby,
M. Godfrey, T. Lawson, R. Morse
232 pp., 231 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 121⁄2  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5681-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

THE HIDDEN CÉZANNE
FROM SKETCHBOOK TO CANVAS
Anita Haldemann, Henrike Hans, Annegret 
Seger, Oskar Bätschmann, Fabienne Ruppen, 
Richard Shiff, Matthew Simms
288 pp., 360 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24.5 x 28 cm
978-3-7913-5652-5
US$60   £45   

CHIHULY  
Edited by Joanna L. Groarke 
128 pp., 85 color illus.  
Hardcover 
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5612-9 
US$35   £27.50   DelMonico Books

CHINESE WHISPERS 
RECENT ART OF THE SIGG AND  
M+ SIGG COLLECTIONS
Edited by Kunstmuseum Bern,  
Zentrum Paul Klee, and Kathleen Bühler 
368 pp., 311 color illus. 
Hardcover. 71⁄2 x 11 in. / 19 x 28 cm
978-3-7913-5525-2
US$65   £42.50   

CHUCK CLOSE
WORK
Christopher Finch
370 pp. with gatefold, 365 illus., 315 in color
Hardcover
111⁄2 x 131⁄2 in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4918-3
US$85   £65   

CHUCK CLOSE PRINTS
PROCESS AND COLLABORATION
Terrie Sultan. Essay by Richard Shiff 
200 pp., 220 color illus.
Hardcover 
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-4966-4
US$60   £45   

ALEX DA CORTE 
FREE ROSES
Edited by Susan Cross and Alex Da Corte  
Contributions by Susan Cross and  
Annie Godfrey Larmon 
208 pp., 190 illus. 
Hardcover. 9 x 103⁄4 in. / 22.9 x 27.1 cm
978-3-7913-5533-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

THE CHIAROSCURO WOODCUT
IN RENAISSANCE ITALY 
Edited by Naoko Takahatake 
Contributions by J. Bober, J. Gabbarelli,  
A. Griffiths, P. Parshall, L. Stiber Morenus
288 pp., 292 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5739-3
US$60   £45   DelMonico Books

COLOR AND LIGHT
THE NEO-IMPRESSIONIST HENRI-EDMOND CROSS 
Edited by Frédéric Frank and Marina Ferretti-
Bocquillon, Musée des impressionnismes 
Giverny, and O. Westheider and M. Philipp, 
Museum Barberini, Potsdam. 
272 pp., 248 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5773-7 
US$50   £39.99   

WILLIAM CORDOVA
NOW'S THE TIME: NARRATIVES OF
SOUTHERN ALCHEMY
María Elena Ortiz. Contributions by  
Jeff Chang, Leslie Hewitt, and Candice Hopkins
186 pp., 190 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
978-3-7913-5767-6
US$45   £35   DelMonico Books

CHAGALL, LISSITZKY, MALEVICH
THE RUSSIAN AVANT-GARDE
IN VITEBSK (1918-1922)  
Edited by Angela Lampe
288 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 91⁄2  in. / 24.5 x 24.5 cm
978-3-7913-5807-9
US$60   £45

JUDY CHICAGO
A RECKONING
Alex Gartenfeld and Stephanie Seidel
Contributions by Johanna Fateman
and Sarah Lehrer-Graiwer
192 pp., 135 color illus.
Flexi-cover. 81⁄4 x 111⁄2 in. / 21 x 29 cm
978-3-7913-5853-6
US$50   £39.99   DelMonico Books

CITY OF WOMEN
FEMALE ARTISTS IN VIENNA FROM 1900 
TO 1938
Edited by Stella Rollig and Sabine Fellner 
Contributions by S. Aigner, D. Bogner, S. Fellner, 
J. Johnson, A. Klee, K. Lovecky, G. Nagler, E. Novak- 
Thaller, S. Plakolm-Forsthuber, and S. Rollig
304 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 121⁄4in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5865-9
US$60   £45   

MILEIN COSMAN
CAPTURING TIME  
Ines Schlenker
192 pp., 200 color illus. 
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄4 in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-5797-3 
US$60   £45
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STUART DAVIS
IN FULL SWING
Barbara Haskell and Harry Cooper 
288 pp., 185 color illus. 
Hardcover 
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm 
978-3-7913-5510-8 
US$65   £49.99  

ELAINE DE KOONING
PORTRAITS 
Brandon Brame Fortune  
Essays by Ann Gibson, Simona Čupić 
144 pp., 101 color illus.
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5438-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

DEGENERATE ART
THE ATTACK ON MODERN ART  
IN NAZI GERMANY 1937
Olaf Peters
320 pp., 320 illus., 140 in color
Hardcover
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5367-8
US$60   £45   

MARK DI SUVERO
Edited by D. R. Collens and N. Lawrence 
Contributions by Theresa Choi, Mark di 
Suvero, Patricia Phillips, Nancy Princenthal, 
John P. Stern, and Ursula von Rydingsvard
240 pp., 159 illus., 112 in color
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5436-1
US$75   £55   DelMonico Books

LIZ DESCHENES
Eva Respini
Contributions by Sarah Charlesworth, 
Eric Crosby, Roxana Marcoci,  
R. H. Quaytman, and Lynne Tillman
160 pp., 107 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄4 in. / 24.8 x 31.8 cm
978-3-7913-5511-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

DEGAS, IMPRESSIONISM, 
AND THE PARIS MILLINERY TRADE 
S. Kelly and E. Bell, with S. Hiner,  
G. Shackelford, F. Tétart-Vittu 
Contributions by M. Buron, L. L. Camerlengo,  
K. Chrisman-Campbell, A. Yoder 
296 pp., 242 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5621-1
US$75   £55   DelMonico Books

DESIGN IN CALIFORNIA AND MEXICO 
1915–1985  
FOUND IN TRANSLATION
Edited by Wendy Kaplan. Contributions by  
A. C. Brach, K. Eggener, J. Josten, W. Kaplan et.al.
360 pp., 325 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5670-9
US$65   £49.99   DelMonico Books

DALÍ'S MOUSTACHES
AN ACT OF HOMAGE
Boris Friedewald 
144 pp., 60 illus., 30 in color
Hardcover
53⁄4 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm 
978-3-7913-8255-5
US$18.95   £14.99  

CUBISM—CONSTRUCTIVISM—FORM ART 
Edited by Agnes Husslein-Arco and 
Alexander Klee  
312 pp., 340 color illus.,  
Hardcover. 9 x 111⁄4 in. / 23 x 28.5 cm 
978-3-7913-5547-4 
US$60   £45 

SALVADOR DALÍ
THE REALITY OF DREAMS
Ralf Schiebler 
128 pp., 100 illus., 62 in color
Flexi-cover
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4612-0
US$14.95   £10.99  

JONATHAS DE ANDRADE
ONE TO ONE
José Esparza Chong Cuy
144 pp., 100 color illus.
Paperback
8 x 10 in. / 20.3 x 25.5 cm
978-3-7913-5839-0
US$25   £19.99   DelMonico Books

ARON DEMETZ
AUTARK – AUTARCHIC – AUTARCHIA
Alessandro Romanini and Günther
Oberhollenzer
184 pp., 120 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄4 in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5788-1
US$50   £39.99   

LEONARDO DA VINCI
THE COMPLETE PAINTINGS IN DETAIL
Alessandro Vezzosi
288 pp., 230 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 131⁄2 in. / 24.5 x 34 cm 
978-3-7913-8497-9
US$85   £65  

SARAH CROWNER
Edited by Susan Cross and Sarah Crowner 
Contributions by Susan Cross,  
Suzanne Hudson, and Bartholomew Ryan 
192 pp., 165 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 103⁄4 in. / 21 x 27.3 cm 
978-3-7913-5609-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CREATURES OF THE DEEP 
THE POP-UP BOOK 
Ernst Haeckel and Maike Biederstädt 
16 pp., 7 pop-up illus.
Hardcover 
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 30 cm  
978-3-7913-7231-0 
US$29.95   £22.50   

HENRY DARGER 
Klaus Biesenbach. Contributions by
Brooke Davis Anderson, Michael Bonesteel,
and Carl Watson
320 pp., 280 color illus. and 4 gatefolds
Paperback with flaps
113⁄4 x 91⁄4 in. / 30 x 23,3 cm
978-3-7913-8583-9
US$45   £35   
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DRAWING SURREALISM
Leslie Jones
Contributions I. Dervaux, and S. Laxton 
240 pp., 203 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5239-8
US$60   £45   DelMonico Books

RICHARD DIEBENKORN 
THE OCEAN PARK SERIES 
Sarah C. Bancroft
Essays by Susan Landauer, Peter Levitt 
256 pp., 150 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5138-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

ALBRECHT DÜRER
HIS ART IN CONTEXT
Edited by Jochen Sander 
400 pp., 375 illus., 303 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5317-3
US$75   £55   

DAVID DIAO
Philip Tinari. Contributions by Michael Corris, 
Pi Li, Sarah K. Rich, Felicia Chen,  
and Kerry Doran 
400 pp., 263 illus., 240 in color
Hardcover. 8 x 101⁄2 in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5617-4
US$60   £45   DelMonico Books

OTTO DIX 
THE EVIL EYE 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen 
240 pp., 273 illus.
Hardcover
9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5630-3
US$60   £45   

ALBRECHT DÜRER
Norbert Wolf 
300 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover
83⁄4  x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8345-3
US$49.95   £35   

DRAWING MASTERCLASS
100 CREATIVE TECHNIQUES  
OF GREAT ARTISTS
Guy Noble
288 pp., 318 illus.
Flexi-cover. 73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.9 x 24.2 cm
978-3-7913-8390-3
US$34.95   Can.$45   
Available in North America only 

DOT ART
STICKER SAFARI 
Yoni Alter
54 pp. with 14 sticker sheets
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8407-8
US$14.95   £10.99    

DOT ART
STICKER SEURAT
BATHERS AT ASINÉRES
Yoni Alter
28 pp. with 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8423-8
US$14.95   £10.99    

DISAPPEARING—CALIFORNIA C. 1970
BAS JAN ADER, CHRIS BURDEN,  
JACK GOLDSTEIN
Philipp Kaiser. Foreword by Marla Price 
160 pp., 100 color illus.
Paperback. 81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-5854-3
US$45   £35   DelMonico Books

MARCEL DUCHAMP
100 QUESTIONS. 100 ANSWERS 
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and 
Susanne M.I. Kaufmann. Contrib. by S. Banz, 
C. Basualdo, S. Bieri, L. Blunck, D. Bürgel, et al.
304 pp., 300 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 12 in. / 23.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5843-7
US$60   £45    

DOT ART
STICKER VAN GOGH
A WHEATFIELD, WITH CYPRESSES
Yoni Alter
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8575-4
US$14.95   £10.99    

DOT ART
STICKER SEURAT
BATHERS AT ASNIÉRES
Yoni Alter 
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8574-7
US$14.95   £10.99    

MARCEL DUCHAMP
THE BARBARA AND AARON LEVINE
COLLECTION 
Evelyn C. Hankins. Contributions by Melissa Chiu, 
Helen Molesworth, and Francis M. Naumann
220 pp., 225 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5873-4
US$50   £35   DelMonico Books

DÜRER
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4657-1
US$14.95   £8.99  

CARROLL DUNHAM 
MONOTYPES 2005–2015
Åsmund Thorkildsen 
Contribution by Carroll Dunham 
232 pp., 185 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 10 in. / 21.6 x 25.5 cm 
978-3-7913-5578-8
US$60   £45   DelMonico Books
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FEMINIST AVANT-GARDE
ART OF THE 1970S IN THE  
SAMMLUNG VERBUND COLLECTION, 
VIENNA
Edited by Gabriele Schor 
560 pp., 700 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5446-0
US$75   £49.99   

VAN EYCK
MASTERS OF ART 
Simone Ferrari 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4826-1
US$14.95   £8.99  

TERESITA FERNÁNDEZ
WAYFINDING
Edited by Denise Markonish  
Contributions by I. Brielmaier, A. Dopico,  
D. Hinton, T. Fernández, E. King  
256 pp., 480 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 29.5 cm
978-3-7913-5682-2
US$60   £45   DelMonico Books

SPENCER FINCH
THE BRAIN IS WIDER THAN THE SKY
Edited by Susan Cross 
Contributions by Susan Cross, 
Mark Godfrey, and James Rondeau 
240 pp., 230 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄4in. / 24 x 28.5 cm 
978-3-7913-5516-0 
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE FIGURATIVE POLLOCK
Edited by Josef Helfenstein, Nina Zimmer, 
and Kunstmuseum Basel. Contributions by  
M. Leja, S. Neuner, M. Klammer, T. Oshima,  
S. Straine, Anne-C. Strobel, and N. Zimmer
248 pp., 187 color illus.
Hardcover, cloth binding 
8 x 101⁄2 in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5586-3
US$60   £45  

PETER FISCHLI DAVID WEISS 
HOW TO WORK BETTER 
Nancy Spector and Nat Trotman 
Contributions Ann Goldstein, Isabelle  
Graw, John Kelsey, Anne Wheeler 
400 pp., 740 color illus. 
Hardcover. 8 x 91⁄2 in. / 20.5 x 24 cm 
978-3-7913-5502-3 
US$75   £55   DelMonico Books

LOUISE FISHMAN 
Edited by Helaine Posner 
Contributions by Louise Fishman,  
Carrie Moyer, Helaine Posner,  
Nancy Princenthal, Ingrid Schaffner 
224 pp., 175 color illus. 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5517-7 
US$60   £45   DelMonico Books

WILLIAM FORSYTHE
CHOREOGRAPHIC OBJECTS
Louise Neri and Eva Respini. Contributions 
by D. Birnbaum, W. Forsythe, S. Foster,  
R. Groves, M. Nesbit, and R. Sulcas
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 12 in. / 22 x 30.5 cm 
978-3-7913-5796-6
US$50   £39.99   DelMonico Books

EXPLODE EVERY DAY 
AN INQUIRY INTO THE PHENOMENA  
OF WONDER 
Denise Markonish. Foreword by J. C. Thompson. 
K. R. Jamison, M. Popova, B. M. Stafford, J. Tarter, 
R. Ince, S. Sagmeister, M. Reufle, and S. Green 
336 pp., 222 color illus. 
Hardcover. 7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm 
978-3-7913-5565-8 
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

JIMMIE DURHAM 
AT THE CENTER OF THE WORLD
Anne Ellegood. Contributions by  
Jimmie Durham, J. A. González, J. L. Horton, 
F. Moten, P. Chaat Smith, M. Stevens,  
E. Sussman, and J. Berlanga Taylor
320 pp., 250 illus.
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 28 cm 
978-3-7913-5568-9
US$60   £45   DelMonico Books

THE EVERYWHERE STUDIO
Edited by Alex Gartenfeld, Gean Moreno, and 
Stephanie Seidel. Contributions by S. Aranke,  
S. Buchmann, C. Busta, T. Griffin, T. Masuda,  
J. Miller, J. Proctor, J. C. Welchman, and others
288 pp., 90 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5691-4
US$60   £45   DelMonico Books

EXCELLENCES & PERFECTIONS 
Amalia Ulman. Foreword by Rózsa Farkas. 
Contributions by Hito Steyerl, Natasha Stagg, 
and Rob Horning
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8418-4
US$29.95   £22.50  

THE ENDURING LEGACY OF WEIMAR
GRAPHIC DESIGN & NEW TYPOGRAPHY 
1919-1933
Alston Purvis. Edited by Cees W. De Jong
400 pp., 350 illus. 200 in color
Hardcover
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 29.5 cm 
978-3-7913-8485-6
US$60   £45

ECSTASY
IN ART, MUSIC AND DANCE
Ulrike Groos, Markus Müller, Anne Vieth,
Martin Waldmeier, and Nina Zimmer
288 pp., 210 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm 
978-3-7913-5822-2
US$50   £39.99

FREEDOM
THE ART OF THE NOVEMBERGRUPPE 
1918-1935
Edited by R. Burmeister and T. Köhler 
Contributions by J. Nentwig, N. Grosch,  
K. Kratz-Kessemeier, I. Wünsche, and A. Zeising
272 pp., 268 illus., 193 in color
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5781-2
US$60   £45  

TERESITA FERNÁNDEZ
ELEMENTAL
Amada Cruz and Franklin Sirmans 
Contributions by Aruna D'Souza, Seph Rodney, 
Matthew Spellberg, and María Elena Ortiz
224 pp., 200 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄4 in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5884-0
US$50   £39.99   DelMonico Books
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GIRL WITH A PEARL EARRING 
DUTCH PAINTINGS FROM THE MAURITSHUIS
Edited by Lea van der Vinde 
Contributions Q. Buvelot, E. Gordenker,  
P. Noble, L. Federle Orr, and A. van Suchtelen 
144 pp., 110 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 101⁄2 in. / 24 x 26.7 cm
978-3-7913-5225-1
US$34.95   DelMonico Books
World rights excluding the EU and Asia

DARA FRIEDMAN
PERFECT STRANGER
René Morales. Contributions by  
Rochelle Steiner, Ali Subotnick
216 pp., 114 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5687-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

CASPAR DAVID FRIEDRICH
Johannes Grave
288 pp., 250 color illus.
Hardcover 
10 x 113⁄4 in. / 25.5 x 30 cm
978-3-7913-8357-6
US$49.95   £35   

FROM HOPPER TO ROTHKO
AMERICA'S ROAD TO MODERN ART  
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp, Essays S. Behrends Frank, A. Pooth,  
S. Scharf. C. Thierolf, O. Westheider, S. Yount
248 pp., 219 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5693-8
US$49.95   £39.99   

FROM LENS TO EYE TO HAND
PHOTOREALISM 1969 TO TODAY
Terrie Sultan
Contribution by Richard Kalina
128 pp., 77 color illus.
Flexi-cover 
11 x 91⁄2 in. / 28 x 24 cm
978-3-7913-5607-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

LIZ GLYNN
OBJECTS AND ACTIONS 
Susan Cross. Contributions by
José Luis Blondet and Connie Butler
272 pp., 400 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 10 in. / 21 x 25.5 cm 
978-3-7913-5734-8 
US$65   £49.99   DelMonico Books 

JEFFREY GIBSON
LIKE A HAMMER
John P. Lukavic  
Contributions by Glenn Adamson,  
Anne Ellegood, Jen Mergel, and Sara Raza
144 pp., 85 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5733-1
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

FUSELI
DRAMA AND THEATRE
Edited by Eva Reifert
240 pp., 124 illus., 95 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 27.5 cm 
978-3-7913-5758-4
US$60   £45    

GAUGUIN
A SPIRITUAL JOURNEY
Christina Hellmich and Line Clausen 
Pedersen. Contributions by Elizabeth C. Childs, 
Carol S. Ivory, Théano Jaillet, Yuki Kihara, 
and Philippe Peltier
272 pp., 227 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5795-9
US$60   £45   DelMonico Books

JEFFREY GIBSON
THIS IS THE DAY
Tracy L. Adler. Contributions by  
Jane Panetta and Lowery Stokes Sims
224 pp., 205 color illus.
Hardcover
10 x 133⁄4 in. / 25.5 x 35 cm
978-3-7913-5765-2
US$60   £45   DelMonico Books

LUCIAN FREUD HERBARIUM
Giovanni Aloi
176 pp., with 100 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-8533-4
US$60   £39.99

VINCENT VAN GOGH
MASTERS OF ART 
Paola Rapelli and Alfredo Pallavisini 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4659-5
US$14.95   £9.99   

VINCENT VAN GOGH
Isabel Kuhl
144 pp., 160 illus., 130 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8598-3
US$19.95   £14.99 

VAN GOGH
STILL LIFES
Edited by Ortrud Westheider and Michael Philipp 
Contributions by S. Van Heugten, S. Koldehoff, 
M. Philipp, E. Rathbone, O. Tostmann, M. Vellekoop, 
and M. F. Zimmermann
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5872-7
US$50   £39.99   

THE GOLDEN AGE OF DUTCH AND 
FLEMISH PAINTING
Norbert Wolf
272 pp., with 220 color illus.
Hardcover with slipcase
113⁄4 x 141⁄4 in. / 30 x 36.4 cm 
978-3-7913-8406-1
US$140   £99 

BEATRIZ GONZÁLEZ
A RETROSPECTIVE 
Tobias Ostrander. Contributions by
Mari Carmen Ramírez, Gonzalo Sanchez,  
and Carolina Ponce De Leon
208 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover. 93⁄4 x 113⁄4 in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-5929-8
US$45   £35   
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DAVID HOCKNEY
A BIGGER EXHIBITION
Richard Benefield, David Hockney,  
Sarah Howgate, Lawrence Weschler
228 pp., 404 color illus.
Hardcover with dustjacket
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5334-0
US$65   £45   DelMonico Books

HIROSHIGE
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
256 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4540-6
US$19.95  £14.99  

DAVID HOCKNEY
A BIGGER EXHIBITION
Richard Benefield, David Hockney,  
Sarah Howgate, Lawrence Weschler
228 pp., 404 color illus.
Hardcover
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5423-1
US$49.95   £29.99   DelMonico Books
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KEITH HARING
POSTERS
Jürgen Döring and Claus von der Osten
128 pp., 171 color illus.
Paperback. 91⁄2 x 113⁄4  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5602-0
US$34.95   £27.50 

HELLO NATURE
HOW TO DRAW, PAINT, COOK,  
AND FIND YOUR WAY
William Wegman  
Contributions K. Salatino, P. Powell, D. Tuite 
176 pp., 144 color illus.
Hardcover. 8 x 11 in. / 20 x 27.8 cm 
978-3-7913-5227-5
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

THE IDEA OF NORTH
THE PAINTINGS OF LAWREN HARRIS
Steve Martin, Cynthia Burlingham,  
Andrew Hunter and Karen Quinn
160 pp., 104 illus., 94 in color
Hardcover. 9 x 101⁄4 in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5470-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HIROSHIGE
Matthi Forrer
288 pp., 300 color illus.
Hardcover in a box 
113⁄4 x 141⁄4 in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8265-4
US$149   £99   

KEITH HARING
THE POLITICAL LINE
Edited by D. Buchhart. Contrib. J. Cox, J. Gruen, 
C. McCormick, J. Myers-Szupinska, G. O’Brien, 
T. Shafrazi, R. F. Thompson, G. Verzotti
272 pp., 150 illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5410-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

GOYA
MASTERS OF ART
Paola Rapelli
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4741-7
US$14.95   £9.99   

GREAT WORKS 
ENCOUNTERS WITH ART
Michael Glover 
Foreword by James Bradburne 
224 pp., 50 color illus.
Hardcover. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24 cm 
978-3-7913-8301-9
US$35   £24.99 

JOHN GRAHAM
MAVERICK MODERNIST
Alicia G. Longwell. Contributions by 
Karen Wilkin and William C. Agee 
176 pp., 130 color illus. and 40 b/w illus.
Flexi-cover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm 
978-3-7913-5608-2
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

HAMMERSHØI AND EUROPE
Kasper Monrad
256 pp., 192 color illus.
Paperback
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5360-9 
US$39.95   £29.99   

ANN HAMILTON
HABITUS
Patricia C. Phillips 
Contribution Susan Lubowsky Talbott
224 pp., 139 illus.
Paperback 
9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-5709-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

TRENTON DOYLE HANCOCK
MIND OF THE MOUND: CRITICAL MASS
Denise Markonish. Contributions by
Trenton Doyle Hancock, Lauren Haynes,
Frank Oz, and more
224 pp., 320 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20.3 x 25.5 cm 
978-3-7913-5821-5
US$45   £35   DelMonico Books 

HOKUSAI
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
216 pp., 190 illus., 122 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8504-4
US$19.95   £14.99

THE GREEN FLORILEGIUM
Hanne Kolind Poulsen
248 pp., 604 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 131⁄2 in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-5858-1
US$60   £45 
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HOKUSAI
MOUNTAINS AND WATER,  
FLOWERS AND BIRDS
Matthi Forrer 
96 pp., 50 color illus.
Flexi-cover. 
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4614-4
US$14.95   £10.99  

EDWARD HOPPER’S MAINE
Kevin Salatino. Essays by C. Foster, 
V. Katz, S. Martin, C. Troyen, D.Tuite 
176 pp., 129 illus., 124 in color
Hardcover
91⁄4 x 103⁄4 in. / 23.5 x 27.3 cm 
978-3-7913-5128-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

EDWARD HOPPER
PORTRAITS OF AMERICA
Wieland Schmied 
128 pp., 45 illus., 27 in color
Flexi-cover
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4613-7
US$14.95   £10.99  

RONI HORN
Emily Wei Rales and Ali Nemerov
Contributions by Gary Indiana,  
Jerry Gorovoy, Roni Horn
300 pp. (2 volumes), 161 illus.
Hardcover 
71⁄2 x 10 in. / 19.3 x 25.5 cm
978-3-7913-5660-0
US$75   £55   DelMonico Books

LEIKO IKEMURA
TOWARD NEW SEAS
Edited by Anita Haldemann 
Contribution by Mitsue Nagaya
168 pp., 135 color illus.
Paperback 
91⁄2 x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5890-1
US$45   £29.99   

ALEXANDER VON HUMBOLDT
AND THE BOTANICAL EXPLORATION  
OF THE AMERICAS
H. Walter Lack
280 pp., 142 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 131⁄2 in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-8415-3
US$60   £45   

HOKUSAI
22 PULL-OUT POSTERS
Matthi Forrer
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8430-6
US$29.95   £19.99   

ALEXANDER VON HUMBOLDT
THE COMPLETE DRAWINGS FROM
THE AMERICAN TRAVEL JOURNALS
Ottmar Ette, Julia Maier 
Foreword by Hermann Parzinger
736 pp., 600 color illus.
Hardcover in slipcase. 91⁄2 x 131⁄2 in. / 24 x 34 cm
978-3-7913-8354-5
US$195   £160  

THE HUMBOLDT FORUM
IN THE BERLIN PALACE
Edited by Hartmut Dorgerloh and  
Bernhard Wolter
248 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5837-6
US$60   £45

ALEXANDER VON HUMBOLDT
BOTANICAL ILLUSTRATIONS
22 PULL-OUT POSTERS
Otfried Baume
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8513-6
US$29.95   £19.99   

IMPRESSIONISM 
REIMAGINING ART
Norbert Wolf 
272 pp., 220 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄2 in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-4978-7
US$75   £55   

I WAS RAISED ON THE INTERNET
Omar Kholeif
184 pp., 86 illus.
Paperback
61⁄2 x 9 in. / 16.5 x 23 cm
978-3-7913-5802-4
US$24.95   £19.99   DelMonico Books  

HUMBOLDT FORUM
HISTORY OF THE SITE:
EXHIBITION GUIDE
Edited by Judith Prokasky
192 pp., 175 color illus.
Paperback
41⁄2 x 83⁄4 in. / 12 x 22 cm
978-3-7913-5835-2
US$16.95   £11.99

HOKUSAI
THIRTY-SIX VIEWS OF MOUNT FUJI
Amelie Balcou
138 pp., 96 illus., 46 in color
Hardcover with slipcase
61⁄4 x 9 in. / 16 x 23 cm 
978-3-7913-8607-2
US$35   £24.99  

IMPRESSIONISM
THE ART OF LANDSCAPE
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp 
248 pp., 194 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5629-7
US$49.95   £35   

IMPRESSIONISM IN THE AGE
OF INDUSTRY
Edited by Caroline Shields. Contributions by
Joseph Clarke, Mary Hunter, Monique
Johnson, James Rubin, and Caroline Shields
248 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5845-1
US$50   £39.99   DelMonico Books
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INVENTING DOWNTOWN
ARTIST-RUN GALLERIES IN 
NEW YORK CITY, 1952–1965 
Melissa Rachleff. Introduction by Lynn Gumpert 
Interviews by Billy Klüver and Julie Martin 
296 pp., 225 illus. 
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm  
978-3-7913-5558-0 
US$75   £55   DelMonico Books

AN INVENTORY OF SHIMMERS
OBJECTS OF INTIMACY  
IN CONTEMPORARY ART 
Henriette Huldisch. Contributions by  
Eugenie Brinkema and Johanna Burton
96 pp., 66 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 24 x 28 cm  
978-3-7913-5611-2 
US$35   £27.50   DelMonico Books

ROBERT IRWIN
ALL THE RULES WILL CHANGE
Edited by Evelyn C. Hankins 
Contributions by E. C. Hankins, R. Irwin,  
S. F. Lake, M. Simms, J. (Licht) Winkworth 
176 pp., 95 illus. 
Hardcover. 93⁄4 x 11 in. / 25.5 x 28 cm  
978-3-7913-5514-6 
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ROBERT IRWIN
SITE DETERMINED
Matthew Simms  
Foreword by Kimberli Meyer 
Contributions by Sally Yard and Ed Schad
160 pp., 95 illus.
Hardcover. 73⁄4 x 10 in. / 19.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5671-6
US$45   £35   DelMonico Books

ROBERT IRWIN | JAMES TURRELL 
VILLA PANZA
Michael Govan, Anna Bernardini  
Contributions by J. Bowsher, G. P. di Biumo 
168 pp., 100 color and b/w illus.
Hardcover
93⁄4 x 113⁄4 in. / 24.8 x 30 cm
978-3-7913-5398-2
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE ISLAND
LONDON MAPPED POSTERS
Stephen Walter 
68 pp., 33 illus.
Paperback with detachable posters 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8334-7
US$29.95   £19.99   

JULIA JACQUETTE
UNREQUITED AND ACTS OF PLAY
Tracy L. Adler
120 pp., 93 illus.
Hardcover 
101⁄2 x 14 in. / 27 x 35.6 cm
978-3-7913-5672-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ALEXEI JAWLENSKY
Vivian Endicott Barnett
192 pp., 197 illus., 169 in color
Hardcover 
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5638-9
US$60   £40   

YUN-FEI JI 
THE INTIMATE UNIVERSE
Tracy L. Adler. Contributions by  
Robert C. Morgan and Stephen J. Goldberg
180 pp., 87 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄4 in. / 25.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5563-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

DONALD JUDD
PAINTINGS
Alex Gartenfeld, Flavin Judd, and  
Ellen Salpeter. Additional contributions  
by Eileen Myles et al.
136 pp., 68 illus.
Hardcover. 81⁄4 x 93⁄4 in. / 21 x 25 cm
978-3-7913-5754-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

IT SPEAKS TO ME
ART THAT INSPIRES ARTISTS
Jori Finkel
160 pp., 103 color illus.
Hardcover  
71⁄2 x 91⁄4 in. / 19 x 23.5 cm 
978-3-7913-5659-4
US$29.95   £19.99   DelMonico Books

THE INSIDE WORLD
CONTEMPORARY ABORIGINAL
AUSTRALIAN MEMORIAL POLES
Henry F. Skerritt. Edited by Sally Salvesen.
Contrib. by M. Garde, L. Hamby, H. Morphy,
K. Moulton, D. Nawi, W. Wanambi, D. Wickens
160 pp., 126 illus.
Hardcover. 93⁄4 x 101⁄2 in. / 25 x 27 cm 
978-3-7913-5816-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

IMPRESSIONIST AND MODERN ART 
THE A. JERROLD PERENCHIO COLLECTION
Edited by Leah Lehmbeck 
Contributions by Michael Govan,  
Leah Lehmbeck, and Kristine McKenna 
256 pp., 187 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5561-0
US$65   £49.99   DelMonico Books

IN THE FIELDS OF EMPTY DAYS
THE INTERSECTION OF PAST AND 
PRESENT IN IRANIAN ART
Linda Komaroff. Contributions by S. Canby,
S. Dayani, H. Keshmirshekan, H. Khafipour,
V. Mahlouji, S. Rahimi-Golkhandan et al. 
208 pp. with 180 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 113⁄4 in. / 22 x 30 cm
978-3-7913-5738-6
US$60   £45   DelMonico Books

INTO THE NIGHT
CABARETS AND CLUBS IN MODERN ART
Florence Ostende and Lotte Johnson
320 pp., 350 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5888-8
US$50   £39.99

BRIAN JUNGEN
FRIENDSHIP CENTRE
Kitty Scott. Contributions by Candice
Hopkins, Ken Lum, Gerald McMaster, and 
Yasmin Nurming-Por
216 pp., 400 color illus.
Paperback
101⁄4 x 101⁄4 in. / 26 x 26 cm 
978-3-7913-5928-1
US$40   £29.99   DelMonico Books
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MAIRA KALMAN
VARIOUS ILLUMINATIONS
(OF A CRAZY WORLD)
Ingrid Schaffner. Contrib. D. Ghelerter, S. Gregory, 
K. Silver, Acknowledgments by C. Gould
144 pp., 123 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5035-6
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

FRIDA KAHLO’S GARDEN
Adriana Zavala. Contributions by R. Bye,  
E. Linares, K. Daubmann, M. D’Avanza,  
J. L. Groarke, and K. O’Rourke
136 pp., 85 illus., 56 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5456-9
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

BRAND-NEW & TERRIFIC
ALEX KATZ IN THE 1950S
Diana Tuite. Foreword by Sharon Corwin 
Contributions by Katy Siegel,  
Richard Shiff, and Eva Díaz
208 pp., 145 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5435-4
US$60   £45   DelMonico Books

VASILY KANDINSKY
Edited by Helmut Friedel and  
Annegret Hoberg
320 pp., 250 color illus.
Hardcover 
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8292-0
US$49.95   £35   

HIDDEN FRIDA KAHLO
LOST, DESTROYED OR LITTLE-KNOWN 
WORKS
Helga Prignitz-Poda
224 pp., 170 illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-8364-4
US$49.95   £39.99    

MIKE KELLEY
Edited by Eva Meyer-Hermann and Lisa 
Gabrielle Mark. Contributions by G. Baker,  
A. Goldstein, B. Joseph, E. Meyer-Hermann,  
J. C. Welchman
400 pp., 500 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 113⁄4 in. / 24.8 x 29.9 cm
978-3-7913-5241-1
US$85   £65   DelMonico Books

TOBA KHEDOORI
Edited by Franklin Sirmans and Lisa Gabrielle 
Mark. Contributions A. D'Souza, A. Goldstein, 
B. Shaughnessy, F. Sirmans, and Lucas Zwirner
152 pp., 2 Gatefolds, 62 color illus.
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5559-7
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

KINESTHESIA
LATIN AMERICAN KINETIC ART, 1954–1969
Dan Cameron. Edited by Susan Green
Foreword Elizabeth Armstrong. Contributions 
by J. Fuenmayor, M. Jose Herrera,
F. Morais, H. Olea. C. Rossi, I. Plante
240 pp., 150 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄4 in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5673-0
US$60   £45   DelMonico Books

FRIDA KAHLO AND DIEGO RIVERA
Isabel Alcántara, Sandra Egnolff 
120 pp., 83 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4615-1
US$14.95   £10.99  

FRIDA KAHLO
THE STORY OF HER LIFE
Vanna Vinci
160 pp., fully illustrated throughout
Hardcover
73⁄4 x 101⁄4 in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8388-0
US$24.95   £19.99  

JITISH KALLAT
Natasha Ginwala. Contributions by
S. Basar, J. Dhar, D. Gaonkar, R. Hoskote,  
B. Kastrup, S. Raffel, G. Shahane, and  
H. Ulrich Obrist
376 pp., 130 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄2 in. / 20.5 x 27 cm
978-3-7913-8475-7
US$49.95   £39.99  

ERNST LUDWIG KIRCHNER
IMAGINARY TRAVELS
Edited by Katharina Beisiegel. Contributions 
by K. Beisiegel, S. Dolz, L. Grisebach, 
W. Henze, J. Lloyd, M. Nommsen, T. Röske,  
T. Sadowsky, H. Strzoda, and C. Weikop
368 pp., 302 illus., 207 in color.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5756-0
US$60   £45  

FRIDA KAHLO
Claudia Bauer 
128 pp., 130 color illus.
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4970-1
US$14.95   £10.99   

BIRGIT JÜRGENSSEN
I AM.
Natascha Burger, Nicole Fritz. Contrib. by M.
Cattelan, L. Giusti, J. Morgan, G. Schor,
J. Sharp, A. Solomon-Godeau, and others
336 pp., 253 illus., 194 in color
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5833-8
US$60   £45

KLEE AND KANDINSKY 
NEIGHBORS, FRIENDS, RIVALS
Vivian Endicott Barnett, Michael Baumgartner, 
Annegret Hoberg, and Christine Hopfengart 
360 pp., 365 illus., 303 in color
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5480-4
US$60   £45   

PAUL KLEE
IRONY AT WORK
Edited by Angela Lampe 
312 pp., 300 color illus.
Hardcover  
91⁄4 x 113⁄4 in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5543-6
US$60   £45   
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GUSTAV KLIMT
PAINTER OF WOMEN
Susanna Partsch 
120 pp., 87 illus., 40 in color
Flexi-cover 
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4751-6
US$14.95   £10.99   

KLIMT AND THE WOMEN OF VIENNÁS 
GOLDEN AGE, 1900–1918 
Tobias G. Natter 
320 pp., 326 illus., 229 in color
Hardcover 
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5582-5
US$60   £45   

YAYOI KUSAMA
INFINITY MIRRORS
Edited by Mika Yoshitake. Contributions by 
Melissa Chiu, Alexander Dumbadze,  
Alex Jones, Gloria Sutton, and Miwako Tezuka 
224 pp., 175 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5594-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

NICHOLAS KRUSHENICK
ELECTRIC SOUP 
Ian Berry, Harry Cooper, Barry Schwabsky 
280 pp., 260 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5618-1
US$60   £45   DelMonico Books

KLIMT AND ANTIQUITY
EROTIC ENCOUNTERS
Stella Rollig and Tobias G. Natter
256 pp., 196 illus., 163 in color
Hardcover
91⁄4 x 113⁄4 in. / 23.5 x 29.7 cm
978-3-7913-5699-0
US$60   £45   

GUSTAV KLIMT
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover 
71⁄4 x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8389-7
US$19.95   £16.99   

LEARNING TO LOVE YOU MORE 
Harrell Fletcher and Miranda July
160 pp., 160 color illus.
Paperback with flaps 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-3733-3
US$19.95   £14.99      

THE RONALD S. LAUDER COLLECTION
SELECTIONS FROM THE 3RD CENTURY BC 
TO THE 20TH CENTURY
W. Wixom, S. Pyhrr, E. Thaw, C. Witt-Dörring, 
A. Comini, and A. Temkin
540 pp., 532 illus., 505 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5164-3
US$75   £55  

MIERLE LADERMAN UKELES 
MAINTENANCE ART 
Patricia C. Phillips. Contributions 
T. Finkelpearl, L. Harris, L. Lippard, L. 
Raicovich, and M. Laderman Ukeles 
256 pp., 241 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5538-2
US$75   £55   DelMonico Books

ZOE LEONARD
SURVEY 
Bennett Simpson  
Contributions by D. Crimp, E. Lebovici,  
F. Moten, E. Sherman, and L. Tattersall
312 pp., with 205 illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5731-7
US$60   £45   DelMonico Books

GUSTAV KLIMT
LANDSCAPES
Stephan Koja
218 pp., 214 color illus.
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8544-0
US$19.95   £14.99   

LOTTE LASERSTEIN
FACE TO FACE 
Alexander Eiling and Elena Schroll
192 pp., 139 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5823-9
US$60   £45   

SUZANNE LACY
WE ARE HERE
Edited by Rudolf Frieling, Lucía Sanromán,
and Dominic Willsdon
268 pp., 489 color illus.
Flexi-cover
88⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5838-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

KLIMT & RODIN 
AN ARTISTIC ENCOUNTER
Tobias G. Natter. Contributions by 
Martin Chapman, Matthias Haldemann, 
Michael Kausch, Renée Price
224 pp., 163 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5708-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

PAUL KLEE
PAINTING MUSIC
Hajo Düchting 
114 pp., 90 illus., 60 in color
Flexi-cover 
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4750-9
US$14.95   £10.99 

PAUL KLEE
LIFE AND WORK
Boris Friedewald
192 pp., 162 illus., 143 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8505-1
US$19.95   £14.99   
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MAGRITTE
THE TREACHERY OF IMAGES 
Edited by Didier Ottinger
208 pp., 162 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5598-6
US$60   £45  

ANNA MARIA MAIOLINO
Helen Molesworth
Contributions by Bryan Barcena,  
Briony Fer, Sergio B. Martins,  
and Anne M. Wagner
192 pp., 195 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5686-0
US$60   £45   DelMonico Books

MADE IN L.A. 2018 
Anne Ellegood and Erin Christovale
216 pp., 200 color illus.
Paperback
61⁄2 x 93⁄4 in. / 16.5 x 24.8 cm
978-3-7913-5741-6
US$29.95   £22.50   DelMonico Books

MASTERPIECES IN DETAIL
EARLY NETHERLANDISH ART  
FROM VAN EYCK TO BOSCH
Till-Holger Borchert
496 pp., 350 color illus.
Hardcover 
113⁄4 x 151⁄2 in. / 30 x 39 cm
978-3-7913-8109-1
US$120   £85   

MARVELOUS OBJECTS 
SURREALIST SCULPTURE  
FROM PARIS TO NEW YORK
Valerie J. Fletcher
192 pp., 180 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5465-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

MASTERWORKS FROM THE  
NEUE GALERIE NEW YORK
Renée Price 
248 pp., 257 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5581-8
US$49.95   £39.99   

MATISSE - BONNARD
LONG LIVE PAINTING!
Edited by Felix Krämer. Contributions by  
D. Zamani and others
240 pp., 240 illus., 174 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28
978-3-7913-5632-7
US$60   £45   

MASTERWORKS OF ARCHITECTURAL
DRAWING
Christian Benedik
328 pp., 187 color illus.
Hardcover 
111⁄2 x 93⁄4 in. / 29 x 25 cm
978-3-7913-5721-8
US$60   £45   

MACHINE PROJECT
THE PLATINUM COLLECTION
Mark Allen, Charlotte Cotton, and  
Rachel Seligman. Introduction by Ian Berry
314 pp., 439 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄4 in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5619-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

LEONARDO
MASTERS OF ART 
Milena Magnano 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4658-8
US$14.95   £8.99   

DAVID LYNCH
SOMEONE IS IN MY HOUSE
Kristine McKenna, Stijn Huijts, and  
Petra Giloy-Hirtz
304 pp., 300 illus., 250 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24.5 x 30 cm
978-3-7913-8470-2
US$65   £49.99

FRANZ MARC AND AUGUST MACKE
1909–1914
Edited by Vivian Endicott Barnett. Preface by
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price.
Essays by V. Endicott Barnett, E. Franz,
U. Heiderich, A. Hoberg, I. Jansen, O. Peters
208 pp., 182 illus., 159 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5829-1
US$50   £39.99   

LICHTENSTEIN POSTERS
Jürgen Döring
152 pp., 206 color illus.
Paperback
93⁄4 x 141⁄4 in. / 25 x 36 cm
978-3-7913-8584-6
US$25   £17.99

DESIGNING THE NEW
CHARLES RENNIE MACKINTOSH  
AND THE GLASGOW STYLE
Alison Brown
184 pp., 180 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5918-2
US$40   £27.50   DelMonico Books

MATISSE/DIEBENKORN
Edited by J. Bishop and K. Rothkopf  
Contributions J. Elderfield and J. Roberts  
184 pp., 134 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24.4 x 27.9 cm
978-3-7913-5534-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HENRI MATISSE: DRAWING WITH SCISSORS 
MASTERPIECES FROM THE LATE YEARS
Olivier Berggruen and Max Hollein
176 pp., 149 illus., 105 in color 
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-3473-8
US$19.95   £14.99   
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HENRI MATISSE
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover
71⁄4 x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8392-7
US$19.95   £16.99   

JOAN MIRÓ
SNAIL WOMAN FLOWER STAR
Stephan von Wiese and Sylvia Martin
240 pp., 261 illus., 152 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4048-7
US$19.95   £14.99

AMEDEO MODIGLIANI 
PAINTINGS, SCULPTURES, DRAWINGS
Werner Schmalenbach 
224 pp., 240 illus., 95 in color 
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8206-7 
US$19.95   £14.99

MARISA MERZ
THE SKY IS A GREAT SPACE  
Connie Butler. Contributions by Ian Alteveer, 
Carolyn Christov-Bakargiev, Leslie Cozzi,  
Teresa Kittler, Cloé Perrone, and Lucia Re
320 pp., 300 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 103⁄4 / 22 x 27.3 cm
978-3-7913-5567-2
US$60   £45   DelMonico Books

JOHN MCLAUGHLIN PAINTINGS  
TOTAL ABSTRACTION
Edited by Stephanie Barron and  
Lauren Bergman. Contributions S. Barron,  
L. Bergman, T. Berlant, M. Duncan,  
R. Ferguson, and I. S. Fort 
144 pp., 92 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.6 x 27 cm
978-3-7913-5560-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ALPHONSE MUCHA
Agnes Husslein-Arco, Jean Louis Gaillemin, 
Michel Hilaire, and Christiane Lange
356 pp., 481 illus., 403 in color
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5397-5
US$55   £39.99   

MONET
MASTERS OF ART
Simona Bartolena
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4619-9
US$14.95   £9.99   

GABRIELE MÜNTER
Isabelle Jansen for the Gabriele Münter  
und Johannes Eichner-Stiftung, and  
Matthias Mühling for the Städtische Galerie  
im Lenbachhaus München
272 pp., 297 illus., 248 in color
Hardcover. 8 x 101⁄2 in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5705-8
US$60   £45   

MR CHOW
50 YEARS
With a foreword by Sir Terence Conran  
and an essay by Jeffrey Deitch
198 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5736-2
US$49.95   £35   DelMonico Books

MUNCH AND EXPRESSIONISM
Edited by Jill Lloyd
232 pp., 180 color illus.
Hardcover 
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5526-9
US$60   £45   

VIK MUNIZ
Arthur Ollman
192 pp., 150 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5519-1
US$60   £45   DelMonico Books

MODERN COUPLES
ART, INTIMACY AND THE AVANT-GARDE
Jane Alison and Coralie Malissard
352 pp., 300 images
Hardcover
9 x 111⁄2 in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5841-3
US$60   £45   

HENRY MOORE
FROM THE INSIDE OUT
Claude Allemand-Cosneau, Manfred Fath,
and David Mitchinson
200 pp., 231 color illus.
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8503-7
US$19.95   £14.99   

JULIE MEHRETU
Rujeko Hockley and Christine Y. Kim 
Contributions by Andrianna Campbell, Adrienne 
Edwards, Okwui Enwezor, Thelma Golden, 
Mathew Hale, Leslie Jones, Fred Moten, and 
Dagmawi Woubshet
320 pp., 455 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 105⁄8 in. / 25 x 26.9 cm
978-3-7913-5874-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

MARIA SIBYLLA MERIAN
22 PULL-OUT POSTERS
Stella Christiansen
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8600-3
US$29.95   £19.99

CLAUDE MONET
THE TRUTH OF NATURE
Edited by Christoph Heinrich, Ortrud Westheider, 
and Michael Philipp. Contributions by A. Daneo, 
M. Mathieu, A. Penn, J. Rubin, G. Shackelford,  
R. Thomson, P. Tucker, and D. Zamani
280 pp., 266 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5870-3
US$50   £39.99
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NIGHT VISION 
NOCTURNES IN AMERICAN ART, 1860–1960
Joachim Homann. Contributions by  
Avis Berman, Daniel Bosch, Linda J. Docherty, 
Alexander Nemerov, and Hélène Valance
176 pp., 113 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5466-8
US$60   £45   DelMonico Books

NORDIC PAINTING 
THE RISE OF MODERNITY
Katharina Alsen and Annika Landmann
304 pp., 225 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄2 in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-8131-2
US$75   £55   

GEORGIA O’KEEFFE  
AND ALFRED STIEGLITZ 
Peter-Cornell Richter 
120 pp., 80 illus., 50 in color 
Flexi-cover 
71⁄4 x 101⁄2 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-8236-4 
US$14.95   £10.99  

GEORGIA O’KEEFFE  
LIVING MODERN 
Wanda M. Corn 
320 pp., 329 illus. 
Hardcover 
9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5601-3 
US$60   £45   DelMonico Books

HÉLIO OITICICA 
TO ORGANIZE DELIRIUM
Lynn Zelevansky, Elisabeth Sussman,  
James Rondeau, and Donna De Salvo,  
with Anna Katherine Brodbeck
320 pp., 291 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5522-1
US$75   £55   DelMonico Books

GEORGIA O’KEEFFE  
VISIONS OF HAWAI'I
Theresa Papanikolas and Joanna L. Groarke
144 pp., 104 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5727-0 
US$34.95   £ 27.50   DelMonico Books

NEW OBJECTIVITY
MODERN GERMAN ART IN THE  
WEIMAR REPUBLIC 1919–1933
Edited by Stephanie Barron and  
Sabine Eckmann 
360 pp., 253 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 111⁄2 in. / 24.8 x 29 cm
978-3-7913-5431-6
US$75   £55   DelMonico Books

ONE DAY AT A TIME
MANNY FARBER AND TERMITE ART
Helen Molesworth. With Commissioned 
Artists' Projects by Gregg Bordowitz,  
Glenn Ligon, Sue Schardt, and Jason Simon  
280 pp. (incl. 2 dbl gatefolds), 186 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5766-9
US$60   £45   DelMonico Books

NEOREALISMO
THE NEW IMAGE IN ITALY 1932-1960
Enrica Viganò. Foreword by Martin Scorsese 
Contributions by Fabio Amodeo, Gian Piero
Brunetta, Bruno Falcetto, and Giuseppe Pinna
352 pp., 218 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5769-0
US$65   £49.99   DelMonico Books

OLYMPIAN GODS
FROM THE DRESDEN SCULPTURE
COLLECTION
Stephan Koja, Michael Philipp and Ortrud
Westheider. Contributions by Björn C. Ewald,
Kordelia Knoll, and Saskia Wetzig
96 pp., 66 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5828-4
US$29.95   £22.50

SHIRIN NESHAT
I WILL GREET THE SUN AGAIN
Ed Schad. Contributions by Farzaneh Milani,
Godfrey Cheshire, Shirin Neshat, and more
240 pp., 180 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5875-8
US$55   £42.50   DelMonico Books

EMIL NOLDE
THE ARTIST DURING THE THIRD REICH
Bernhard Fulda. Edited by Bernhard Fulda, 
Christian Ring, and Aya Soika for the 
Nationalgalerie, Staatliche Museen zu Berlin, 
and Nolde Stiftung Seebüll
384 pp., 250 color illus.
Hardcover 9 x 113⁄4 in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5894-9
US$60   £45

ON THE HORIZON
CONTEMPORARY CUBAN ART FROM THE
JORGE M. PÉREZ COLLECTION 
Tobias Ostrander. Contributions by  
Anelys Álvarez, Marianela Álvarez,  
Jorge Duany, and others
284 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-5861-1 
US$50   £39.99   DelMonico Books

OUTDOOR ART
EXTRAORDINARY SCULPTURE PARKS  
AND ART IN NATURE
Silvia Langen 
208 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8118-3
US$60   £45   

PAINTED IN MEXICO, 1700–1790
PINXIT MEXICI
Edited by Ilona Katzew. Contributions by 
Luisa Elena Alcalá, Jaime Cuadriello,  
Paula Mues Orts, and Ronda Kasl
512 pp., 433 illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5677-8
US$85   £65   DelMonico Books

PAINTING 2.0 
EXPRESSION IN THE INFORMATION AGE
Edited by Achim Hochdörfer, David Joselit, 
and Manuela Ammer
288 pp., 350 color illus.
Hardcover. 
91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5491-0
US$65   £49.99   DelMonico Books
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PABLO PICASSO
Hajo Düchting
128 pp., 120 illus., 100 in color
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4816-2
US$14.95   £10.99   

PICASSO AND RIVERA 
CONVERSATIONS ACROSS TIME
Edited by Michael Govan and Diana Magaloni 
304 pp., 268 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 111⁄2 in. / 24.8 x 29 cm
978-3-7913-5555-9
US$60   £45   DelMonico Books

PICASSO´S ANIMALS
Boris Friedewald
144 pp., 60 illus., 40 in color
Hardcover
53⁄4 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-4990-9
US$18.95   £14.99  

POLISHED TO PERFECTION
JAPANESE CLOISONNÉ FROM THE 
COLLECTION OF DONALD K. GERBER  
AND SUEANN E. SHERRY
Robert T. Singer. Contributions by 
Donald K. Gerber and John R. Wilson
144 pp., 140 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5614-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

MICHELANGELO PISTOLETTO
THE MINUS OBJECTS 1965–1966
Michelangelo Pistoletto, Anthony G. White 
Edited by Lisa Varghese. Contributions by  
R. Augustine. C. Basualdo, G. Celant, J. Lomax,  
U. Loock, L. Luhring, P. Pakesch, C. Rattemeyer 
184 pp., 76 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5678-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

PLAYING WITH FIRE
PAINTINGS BY CARLOS ALMARAZ
Howard N. Fox
148 pp., 103 illus.
Hardcover.  
91⁄4 x 101⁄2 in. / 23.5 x 27 cm
978-3-7913-5685-3
US$45   £35   DelMonico Books 

KEN PRICE SCULPTURE  
A RETROSPECTIVE
Stephanie Barron, Lauren Bergman  
Contributions S. Barron, F. O. Gehry, D. Hickey, 
P. Tuchman, and M. Wilson-Powell
280 pp., 192 illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5255-8
US$75   £55   DelMonico Books

HOWARDENA PINDELL
WHAT REMAINS TO BE SEEN
Naomi Beckwith and Valerie Cassel Oliver 
Contributions Grace Deveney, Charles Gaines,
Lowery Stokes Sims, and Brian Wallis
276 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5737-9
US$60   £45   DelMonico Books

KEN PRICE  
A SURVEY OF SCULPTURES  
AND DRAWINGS
Paul Schimmel 
Contribution by Sam Thorne
144 pp., 192 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5613-6
US$60   £45   DelMonico Books

THE PRE-RAPHAELITE LANGUAGE  
OF FLOWERS
Debra N. Mancoff 
96 pp., 88 color illus.
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8502-0
US$19.95   £12.99 

PICASSO: THE LATE WORK
FROM THE COLLECTION OF JACQUELINE
PICASSO
Ortrud Westheider and Michael Philipp. Contri- 
butions O. Berggruen, M. Fitzgerald, C. Gode-
froy, B. Laniado-Romero, B. Léal, and M. Müller
248 pp., 224 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5811-6
US$50   £39.99   

THE PAINTINGS 
THAT REVOLUTIONIZED ART
Edited by Claudia Stäuble and  
Julie Kiefer
288 pp., 175 color illus.
Paperback with flaps 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8153-4
US$24.95   £17.99

SHEILA PEPE  
HOT MESS FORMALISM
Gilbert Vicario. Contributions by 
Julia Bryan-Wilson, Amada Cruz,  
Elizabeth Dunbar, Lia Gangitano
128 pp., 110 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5701-0
US$39.95   £29.99   DelMonico Books 

EBONY G. PATTERSON
. . . WHILE THE DEW IS STILL ON THE 
ROSES . . .
Tobias Ostrander. Contributions by Olive Senior
120 pp., 50 color illus.
Hardcover
8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
978-3-7913-5880-2
US$45   £35   DelMonico Books

PAYS DE RÊVE
THE ART OF THE KRONENHALLE ZURICH
Edited by Sibylle Ryser and Isabel Zürcher
132 pp., 175 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 26.5 cm
978-3-7913-5848-2
US$45   £35   

LARI PITTMAN
DECLARATION OF INDEPENDENCE
Connie Butler. Contributions by Vanessa 
Arizmendi, George Baker, Donatien Grau, 
Helen Molesworth, and Duro Olowu
280 pp., 180 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5689-1
US$65   £49.99   DelMonico Books
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R.H. QUAYTMAN 
MORNING: CHAPTER 30
Bennett Simpson 
Contributions Yve-Alain Bois and  
Juliane Rebentisch
176 pp., 96 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 93⁄4 in. / 24.8 x 24.8 cm
978-3-7913-5570-2
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

THE RECKONING
WOMEN ARTISTS OF THE NEW MILLENNIUM
Eleanor Heartney, Helaine Posner,  
Nancy Princenthal, and Sue Scott
256 pp., 185 color illus.
Paperback with flaps
71⁄2 x 91⁄4 in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4759-2
US$39.95   £29.99  

RADICAL WOMEN
LATIN AMERICAN ART, 1960–1985
Cecilia Fajardo-Hill and Andrea Giunta
Contributions by R. Alonso, J. Antivilo, C. Butler, 
R. Cazali, M. Guerrero, C. María Jaramillo,  
M. López, M. Mayer, M. Angelica Melendi,  
K. Cordero Reiman, M. Laura Rosa, C. Stellweg
376 pp., 550 illus.
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5680-8
US$60   £40   DelMonico Books 

ANITA RÉE
RETROSPECTIVE
Edited by Karin Schick
248 pp., 280 color illus.
Hardcover 
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5711-9
US$60   £45   

REGEN PROJECTS 25
Contributions by George Baker, Ann Goldstein, 
Michael Maltzan, and Shaun Caley Regen
480 pp., 698 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5453-8
US$75   £55   DelMonico Books

REMBRANDT
MASTERS OF ART
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4620-5
US$14.95   £9.99  

RENAISSANCE & REFORMATION: GERMAN 
ART IN THE AGE OF DÜRER AND CRANACH 
Staatl. Museen zu Berlin, Staatliche Kunst- 
sammlungen Dresden, Bayerische Staats- 
gemäldesammlungen München, Los Angeles 
County Museum of Art  
240 pp., 190 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄4 in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5539-9
US$49.95   £39.99   

MICHAEL RAKOWITZ
BACKSTROKE OF THE WEST
Edited by Omar Kholeif 
Contributions Shumon Basar and Ella Shohat
144 pp. with 195 illus., 120 in color
Paperback
73⁄4 x 10 in. / 19.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5747-8
US$25   £19.99   DelMonico Books

REVELATIONS
ART FROM THE AFRICAN AMERICAN SOUTH
Edited by Timothy Anglin Burgard
Contributions by Thornton Dial, Lonnie Holley,
Joe Minter, and Lauren Palmor
184 pp., 112 illus., 100 in color
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.6 x 26 cm
978-3-7913-5717-1
US$45   £35   DelMonico Books

NOAH PURIFOY 
JUNK DADA
Franklin Sirmans, Yael Lipschutz 
Contributions K. McKenna, L. Stokes Sims, 
D. Davis, J. Powell, E. Ruscha, C. Ian White, 
S. Welsh, and A. Glenn
144 pp., 155 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 101⁄2 in. / 24 x 26.5 cm
978-3-7913-5434-7
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

PURE PULP 
CONTEMPORARY ARTISTS WORKING  
IN PAPER AT DIEU DONNÉ 
Bridget Donlon. Contributions Tracy L. 
Adler, K. Flynn, R. Tuttle, R. Wolff  
128 pp., 100 color illus., 
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-5544-3
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

PROSPECT.4
THE LOTUS IN SPITE OF THE SWAMP
Trevor Schoonmaker, Foreword by  
Ned Sublette. Contributions by W. Cordova, 
M. Lash, O. López-Chahoud,  W. Mutu,  
F. Oliveira, E. G. Patterson, Z. Whitley
192 pp., 144 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄4 in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5679-2
US$60   £45   DelMonico Books

THE PROGRESSIVE REVOLUTION
MODERN ART FOR A NEW INDIA
Zehra Jumabhoy and Boon Hui Tan
Foreword by Josette Sheeran. Contributions 
by Amal Allana, Yashodhara Dalmia, Faisal 
Devji, and Gayatri Sinha
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5768-3
US$65   £49.99   DelMonico Books

JASON RHOADES
FOUR ROADS
Ingrid Schaffner
Contributions Martha Buskirk,  
Chris Kraus, Paul Schimmel
200 pp., 126 illus., 88 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 28 cm
978-3-7913-5292-3
US$75   £49.99   DelMonico Books

GERHARD RICHTER
ABSTRACTION
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
240 pp., 174 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5745-4
US$50   £39.99  

THE SCULPTURE OF AUGUSTE RODIN  
AT THE LEGION OF HONOR
Martin Chapman
160 pp., 160 illus.
Hardcover
81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5633-4 
US$39.95   £29.99   DelMonico Books
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JUDITH SCOTT 
BOUND AND UNBOUND
Catherine Morris, Matthew Higgs  
Contributions L. Cooke, J. Scott, K. Killian
128 pp., 110 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5384-5
US$45   £35   DelMonico Books

SEEING SLOWLY
LOOKING AT MODERN ART
Michael Findlay
248 pp., 60 color illus.
Hardcover
7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-8383-5
US$29.95   £22.50   

RUSSIAN MODERNISM
Edited by Konstantin Akinsha. Preface by 
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price 
Contributions by K. Akinsha, Vivian Endicott 
Barnett, Natalia Murray, and Jane Sharp
208 pp., 260 illus., 160 in color 
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5458-3
US$60   £45   

NIKI DE SAINT PHALLE
Christiane Weidemann 
128 pp., 100 illus.
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4975-6
US$14.95   £10.99   

EGON SCHIELE
LANDSCAPES
Rudolf Leopold
208 pp., 176 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8346-0
US$19.95   £14.99  

EGON SCHIELE
SELF-PORTRAITS AND PORTRAITS
Agnes Husslein-Arco, Jane Kallir
264 pp., 281 illus., 247 in color
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5109-4
US$60   £45  

CAROLEE SCHNEEMANN
KINETIC PAINTING 
Edited by Sabine Breitwieser 
Contributions B. W. Joseph, M. Nixon,  
A. Osterweil, J. Rodenbeck, C. Schneemann 
320 pp., 450 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5508-5 
US$60   £45

SAY IT WITH FLOWERS!
VIENNESE FLOWER PAINTING  
FROM WALDMÜLLER TO KLIMT
Rolf H. Johannsen and Stella Rollig
232 pp., 200 illus.
Hardcover
91⁄4 x 113⁄4 in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5792-8
US$60   £45

KAY SAGE CATALOGUE RAISONNÉ
Edited by Jessie Sentivan. Contributions by
Mary Ann Caws and Stephen Robeson Miller
520 pp., 179 illus.
Hardcover in slipcase
93⁄4 x 101⁄4 in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5785-0
US$165   £120   DelMonico Books

SCHWITTERS MIRÓ ARP
Dieter Buchhart
Contributions William Jeffett,  
Eric Robertson, Gwendolen Webster 
192 pp., 145 illus. 
Hardcover
9 x 113⁄4 in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5592-4
US$60   £45   DelMonico Books

EARLY RUBENS
Edited by Sasha Suda and Kirk Nickel
Contributions by K. Bulckens, C. Chong,
D. Franklin, D. Jaffe, A. Libby, K. Nickel,
J. Rutgers, S. Suda, and B. Timmermanns
288 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5844-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

JAMES ROSENQUIST
PAINTING AS IMMERSION
Edited by Stephan Diederich and Yilmaz 
Dziewior. Contributions S. Bancroft, S. Diederich, 
Y. Dziewior, I. Gebhardt, T. Grass, T. Griffin, 
and T. Holert
336 pp., 475 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄2 in. / 25.5 x 29 cm
978-3-7913-5724-9
US$60   £45  

STERLING RUBY
Alex Gartenfeld and Eva Respini 
Contribution by Jeffrey De Blois and  
Isabelle Graw
192 pp., 129 color illus.
Paperback with jacket. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5879-6 
US$35   £27.50   DelMonico Books

BETYE SAAR
CALL AND RESPONSE
Carol S. Eliel
96 pp., 70 color illus.
Spiral Binding
53⁄4 x 73⁄4 in. / 14.5 x 19.5 cm 
978-3-7913-5878-9
US$35   £24.99   DelMonico Books

JULIAN SCHNABEL
SYMBOLS OF ACTUAL LIFE
Max Hollein
144 pp., 93 color illus.
Hardcover
101⁄2 x 101⁄2 in. / 27 x 27 cm 
978-3-7913-5815-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

EGON SCHIELE
PORTRAITS
Alessandra Comini  
296 pp., 316 illus.
Hardcover
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5419-4
US$65   £49.99  
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LORNA SIMPSON 
Joan Simon. Essays by Naomi Beckwith,  
Marta Gili, Thomas Lax, and Elvan Zabunyan
216 pp., 190 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄4 in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5266-4
US$60   £45   DelMonico Books

KIKI SMITH 
PROCESSION 
Edited by Petra Giloy-Hirtz. Foreword  
by Okwui Enwezor. Contributions by  
Julia Bryan-Wilson, Petra Giloy-Hirtz,  
Virginia Raguin, and Ulrich Wilmes
224 pp., 160 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 21.7 x 27 cm
978-3-7913-5626-6
US$60   £45    

SOVIET POSTERS
PULL-OUT EDITION
Maria Lafont and Sergo Grigorian
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8110-7
US$24.95   £19.99   

KEITH SONNIER
UNTIL TODAY
Jeffrey Grove and Terrie Sultan 
Contributions Martin Filler and Katie Pfohl
132 pp., 39 color illus.
Hardcover  
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5732-4

US$39.95   £29.99   DelMonico Books

ARLENE SHECHET  
ALL AT ONCE
Jenelle Porter. Contribution by A. Shechet 
Essays by D. Bricker Balken, D. Levi-Strauss, 
M. Martin, R. Thurman, P. Lamborn Wilson
204 pp., 170 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 121⁄4 in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5450-7
US$60   £45   DelMonico Books

JOURNEY BEYOND THE ARROW
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Zoe Butt. Contrib. by H. Al-Qasimi, Z. Amataya,
A. Chouchane, L. Weng Choy, L. Eshraghi,
S. Mandal, W. Mignolo, S. Rao, and F. Verges
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5850-5
US$25   £19.99   DelMonico Books

LOOK FOR ME ALL AROUND YOU
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Claire Tancons. Contrib. by Hannah Black,
and more
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5851-2
US$25   £19.99   DelMonico Books

MAKING NEW TIME
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Omar Kholeif. Contributions by K. Abdalla,
S. Al-Maria, H. Al-Qasimi, D. Coupland, K. Duman,
Y. El Rashidi, H. Feldman, S. Gullette, P. Khakpour,
K. Kuoh, A. Moshayedi, H. Phillipson, T. Reisz,
O. Toukan, and S. Victorino
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5849-9
US$25   £19.99   DelMonico Books

DRAWING THE CURTAIN
MAURICE SENDAK'S DESIGNS FOR OPERA
AND BALLET
Rachel Federman. Contributions by Liam Doona, 
Christopher Mattaliono, and Avi Steinberg
208 pp., 266 color illus.
Hardcover. 101⁄2 x 93⁄4 in. / 27 x 25 cm 
978-3-7913-5855-0
US$40   £29.99   DelMonico Books

THE SELF-PORTRAIT
FROM SCHIELE TO BECKMANN 
Edited by Tobias G. Natter. Contributions 
by Philipp Blom, Monika Faber, Rolf H. 
Johannsen, Guido Messling, Olaf Peters,  
Uwe M. Schneede, and Stefan Weppelmann
216 pp., 188 illus., 167 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5859-8 
US$50   £39.99

AMIE SIEGEL
RICOCHET
Edited by Ulrike Groos and Sven Beckstette
192 pp., 97 color illus.
Paperback
83⁄4 x 113⁄4 in. / 22.6 x 29.6 cm
978-3-7913-5897-0
US$60   £45

ELIAS SIME
TIGHTROPE
Tracy L. Adler. Contributions by  
Meskerem Assegued, Karen Milbourne  
and Ugochukwusmooth Nzewi
192 pp., 100 illus.
Hardcover. 101⁄2 x 111⁄4 in. / 26.6 x 28.5 cm
978-3-7913-5881-9
US$60   £45   DelMonico Books

STATION TO STATION
Doug Aitken
232 pp., 229 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.5 x 26.5 cm
978-3-7913-5454-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

STONES TO STAINS
THE DRAWINGS OF VICTOR HUGO
Cynthia Burlingham and Allegra Pesenti 
Contributions by Pierre Georgel, Florian Rodari,
and Matthieu Vahanian
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 101⁄2 in. / 24.4 x 26.7 cm
978-3-7913-5764-5 
US$50   £39.99   DelMonico Books

HITO STEYERL 
THIS IS THE FUTURE
Edited by Adelina Vlas. Contributions by
Wendy Chun, Brian Droitcour, and Hito Steyerl
160 pp., 100 color illus.
Hardcover
101⁄4 x 101⁄4 in. / 26 x 26 cm
978-3-7913-5927-4 
US$40   £29.99   DelMonico Books

STORIES OF ALMOST EVERYONE
Aram Moshayedi .  
274 pp., 65 illus.
Hardcover  
51⁄2 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-5690-7
US$34.95   £24.99   DelMonico Books
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SUNLIGHT ON THE RIVER
POEMS ABOUT PAINTINGS, 
PAINTINGS ABOUT POEMS
Edited by Scott Gutterman
144 pp., 60 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5477-4
US$34.95   £27.50   

DIANA THATER
THE SYMPATHETIC IMAGINATION 
Edited by Lynne Cooke, Christine Y. Kim,  
and Lisa Gabrielle Mark 
224 pp., 152 color illus. 
Hardcover with digital supplement 
93⁄4 x 11 in. / 25 x 28 cm 
978-3-7913-5473-6 
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE TIME OF THE FORCE MAJEURE
AFTER 45 YEARS 
COUNTERFORCE IS ON THE HORIZON 
Helen Mayer Harrison and Newton Harrison, 
Contributions by W. L. Fox, E. Hartney, A. Spirn, 
R. Malina, P. Mankiewicz, D. Sagan 
464 pp., 562 color illus. 
Hardcover. 111⁄2 x 111⁄2 in. / 29 x 29 cm 
978-3-7913-5549-8 
US$60   £45   

TREASURES OF ASIAN ART 
THE ASIA SOCIETY MUSEUM COLLECTION
Denise Patry Leidy, Adriana Proser,  
Michelle Yun et al. 
 432 pp., 470 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5616-7
US$85   £65   DelMonico Books

TURNER 
MASTERS OF ART
Gabriele Crepaldi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4621-2
US$14.95   £9.99   

TEN AMERICANS:
AFTER PAUL KLEE
Edited by The Zentrum Paul Klee and  
The Phillips Collection. Contributions by 
Fabienne Eggelhofer, Elsa Smithgall, et. al.
240 pp., 209 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄2 in. / 24.5 x 32 cm
978-3-7913-5665-5
US$60   £45   

BARBARA TAKENAGA
Debra Bricker Balken
144 pp., 72 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5700-3
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

JAMES TURRELL
A RETROSPECTIVE
Michael Govan and Christine Y. Kim
Contributions by Alison de Lima Greene, 
E. C. Krupp
304 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5263-3
US$75   £55   DelMonico Books

TRUTH AND BEAUTY  
THE PRE-RAPHAELITES AND  
THE OLD MASTERS
Melissa E. Buron
296 pp., 200 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5728-7
US$65   £49.99   DelMonico Books

TITIAN AND THE RENAISSANCE
IN VENICE
Edited by Bastian Eclercy and
Hans Aurenhammer
272 pp., 206 illus., 198 in color
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5813-0
US$60   £45   

DONALD SULTAN
THE DISASTER PAINTINGS
Edited by Alison Hearst. Contributions by 
Charles Wylie and Max Blagg 
152 pp., 72 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5574-0
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

VIVAN SUNDARAM
DISJUNCTURES
Edited by Haus der Kunst. Contributions  
by Deepak Ananth, Andreas Huyssen et al.  
200 pp., 115 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-5775-1
US$60   £45   

SUFFERING FROM REALNESS
Denise Markonish. Contributions by
Jesse Ball, Solmaz Sharif, Saul Williams,
and Andy Campbell
192 pp., 197 illus., 172 in color
Hardcover. 7 x 91⁄2 in. / 17.8 x 24.1 cm
978-3-7913-5819-2
US$40   £29.99   DelMonico Books

DO HO SUH
WORKS ON PAPER AT STPI
Allegra Pesenti, Sarah Suzuki. Contributions
by Do Ho Suh and Martin Coomer
304 pp., 275 color illus.
Hardcover
111⁄2 x 151⁄2 in. / 29 x 39.4 cm
978-3-7913-5909-0 
US$60   £45   DelMonico Books

JAMES TISSOT
Melissa E. Buron. Contributions by  
Marine Kisiel, Krystyna Matyjaszkiewicz,  
Paul Perrin, Cyrille Sciama, and others
320 pp., 275 illus., 250 in color
Hardcover 
91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5919-9
US$75   £55   DelMonico Books

TIME, FORWARD!
Omar Kholeif 
272 pp., 100 color illus.
Paperback
7 x 101⁄4 in. / 17.5 x 26 cm
978-3-7913-5908-3
US$40   £25   DelMonico Books
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ANDY WARHOL 
THE COMPLETE COMMISSIONED 
POSTERS 1964–1987
Paul Maréchal 
160 pp., 161 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 13 in. / 25 x 33 cm
978-3-7913-4971-8
US$49.95   £39.99

ANDY WARHOL 
DARK STAR
Edited by Douglas Fogle. Contributions by  
G. Dyer, J. Griffin, K. James Marshall,  
B. Kruger, R. Prince, S. Morgan, K. Brummel, 
and J. González
208 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm 
978-3-7913-5615-0
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ANDY WARHOL
THE COMPLETE COMMISSIONED  
RECORD COVERS
Paul Maréchal
264 pp., 287 color illus.
Hardcover
12 x 12 in. / 30.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5424-8
US$60   £35   

JAMES WELLING 
METAMORPHOSIS
Heike Eipeldauer and Martin Germann,
with an interview by Hal Foster
192 pp., 142 color illus.
Hardcover 
81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5603-7
US$60   £45   

ANDY WARHOL
Isabel Kuhl
128 pp., 100 color illus.
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4817-9
US$14.95   £10.99 

VINTAGE CYCLING POSTERS
Andrew Edwards
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8429-0
US$29.95   £19.99   

VICTORIAN RADICALS
FROM THE PRE-RAPHAELITES TO
THE ARTS & CRAFTS MOVEMENT
Tim Barringer, Martin Ellis, and  
Victoria Osborne
280 pp., 320 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5763-8
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE VALUE OF ART 
MONEY, POWER, BEAUTY
Michael Findlay 
208 pp., 53 illus., 47 in color
Revised paperback edition
63⁄4 x 9 in. / 17 x 23 cm
978-3-7913-4913-8
US$19.95   £14.99   

VELÁZQUEZ
MASTERS OF ART
Rosa Giorgi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4742-4
US$14.95   £8.99   

VERMEER
MASTERS OF ART
Maurizia Tazartes 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4743-1
US$14.95   £9.99   

MARY WEATHERFORD 
THE NEON PAINTINGS
Robert Faggen. Contributions by  
Katy Siegel and Jennifer Peterson
218 pp., 109 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 113⁄4 in. / 24.8 x 30 cm
978-3-7913-5588-7
US$60   £45   DelMonico Books

CHRISTIAN WARLICH
TATTOO FLASH BOOK
Ole Wittmann
128 pp., 363 color illus.
Hardcover
121⁄2 x 93⁄4 in. / 32 x 25 cm 
978-3-7913-5896-3
US$40   £25 

JAMES WELLING
THE MIND ON FIRE
James Welling 
Essays by Jan Tumlir, Jane McFadden  
Interview by Anthony Spira
176 pp., 290 illus., 150 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5366-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

WHO IS SURFING WHO
ADAM LINDER
Aram Moshayedi. Contributions by  
Kirsty Bell, Sarah Lehrer-Graiwer,  
Adam Linder, Henrik Olesen, and Will Rawls
164 pp., 70 color illus.
Hardcover. 51⁄4 x 71⁄2 in. / 13.5 x 19 cm
978-3-7913-5790-4
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

RACHEL WHITEREAD
Edited by Ann Gallagher and Molly Donovan
240 pp., 150 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 111⁄2 in. / 21.9 x 29 cm
978-3-7913-5735-5
US$49.95   Can.$65.95   DelMonico Books
Available in North America only

JACK WHITTEN
Udo Kittelmann and Sven Beckstette
208 pp., 96 color illus.
Hardcover
9 x 111⁄2 in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5862-8
US$50   £35
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VIKTOR WYND’S  
CABINET OF WONDERS
Viktor Wynd
Photography by Oskar Proctor 
Illustrations by the Theatre of Dolls
200 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-4906-0
US$45   £29.99

A YEAR IN IMPRESSIONISM
736 pp., 365 color illus.
Hardcover
8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8459-7
US$29.95   £22.50

PRESTEL BACKLIST ART

THE WOMEN OF KLIMT,  
SCHIELE, AND KOKOSCHKA
Edited by Agnes Husslein-Arco, Jane Kallir, 
and Alfred Weidinger 
240 pp., 150 color illus. 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5494-1 
US$60   £45

WHY DRAW?  
500 YEARS OF DRAWINGS AND 
WATERCOLORS
Edited by Joachim Homann. Contributions by  
S. Anderson, P. Balakian, A. Berman, D. Byrd,  
E. Cleland, D. Driskell, P. Fletcher, C. Fowler,  
N. Frank, L. Giles, M. Hodes, Y. Jacquette, et al. 
192 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5606-8
US$60   £45   DelMonico Books

WHY YOUR FIVE-YEAR-OLD 
COULD NOT HAVE DONE THAT  
MODERN ART EXPLAINED
Susie Hodge 
224 pp., 130 color illus.
Flexi-cover with jacket
53⁄4 x 73⁄4 in. / 14 x 19.5 cm
978-3-7913-4735-6
US$17.95   Can.$19.95   
Available in North America only

KEHINDE WILEY
A NEW REPUBLIC
Edited by Eugenie Tsai 
Essay Connie H. Choi and  
texts by 35 other contributors
192 pp., 123 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄4 in. / 24.8 x 31 cm
978-3-7913-5430-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

WIENER WERKSTÄTTE, 1903-1932
THE LUXURY OF BEAUTY
Edited by Christian Witt-Dörring and  
Janis Staggs. Preface by Ronald S. Lauder 
Foreword by R. Price 
576 pp., 617 illus., 517 in color
Hardcover 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5716-4
US$65   £49.99 

XING DANWEN
CAPTIVE OF LOVE
Tarek Abou El Fetouh 
Contributions by Gu Zheng, Chan Koonchung, 
Thomas Berghuis, and Ahdaf Soueif
200 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 111⁄4 in. / 21 x 28.5 cm 
978-3-7913-8434-4 
US$45   £35 
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THE BROAD 
AN ART MUSEUM DESIGNED BY 
DILLER SCOFIDIO + RENFRO
Edited by Joanne Heyler with Ed Schad  
and Chelsea Beck. Contributions by A. Betsky, 
J. Day, J. Heyler, and P. Goldberger
152 pp., 130 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄2 in. / 25.5 x 32 cm
978-3-7913-5331-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

BRUTAL LONDON
CONSTRUCT YOUR OWN  
CONCRETE CAPITAL
Zupagrafika. Contributions by John Grindrod, 
Peter Chadwick. Foreword by Norman Foster
72 pp., 50 color Illus., 9 card models
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8300-2
US$29.95   £19.99   

CAIRO
RENEWING THE HISTORIC CITY
Edited by Philip Jodidio
272 pp., 387 illus.
Hardcover  
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5641-9
US$75   £55   

CITYGAMI LONDON
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
24 pp., with 8 gatefolds and 35 trump cards
Covered spiral binding
101⁄2 x 93⁄4 in. / 27 x 25 cm
978-3-7913-8422-1
US$24.95   £19.99  

50 ARCHITECTS 
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl, Kristina Lowis,  
and Sabine Thiel-Siling 
160 pp., 145 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8340-8
US$19.95   £14.99

100 YEARS, 100 BUILDINGS
John Hill
224 pp., 150 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm 
978-3-7913-8212-8
US$39.95   £24.99

100 YEARS, 100 LANDSCAPE DESIGNS
John Hill
224 pp., 160 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 11 in. / 24.7 x 28 cm
978-3-7913-8310-1
US$45   £29.99   

AFGHANISTAN
PRESERVING HISTORIC HERITAGE
Edited by Philip Jodidio
384 pp., 794 illus.
Hardcover
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5643-3
US$75   £55   

BAUHAUS
Boris Friedewald
120 pp., 40 in color
Paperback
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.3 x 23.5 cm
978-3-7913-8210-4
US$14.95   £10.99   

BAUHAUS
TRAVEL BOOK: WEIMAR DESSAU BERLIN
Edited by Bauhaus Kooperation Berlin Dessau 
Weimar
304 pp., 231 illus., 109 in color
Paperback with flaps
51⁄4 x 9 in. / 13.5 x 23 cm
978-3-7913-8253-1
US$24.95   £19.99   

PRESTEL BACKLIST
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50 BAUHAUS ICONS 
YOU SHOULD KNOW
Josef Stasser 
160 pp., 70 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8454-2
US$19.95   £14.99

BAUHAUS ARCHITECTURE 
Hans Engels 
Text by Axel Tilch
152 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8481-8
US$39.95   £29.99   

BEHIND THE PRIVETS
CLASSIC HAMPTONS HOUSES
Stan Rumbough and Richard Barons
Foreword by Alec Baldwin. Preface by
David Netto
208 pp., 163 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄4 in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-5761-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

BEST HIGHRISES 2018|19
THE INTERNATIONAL HIGHRISE AWARD 
Peter Cachola Schmal, Peter Körner, and
Maximilian Liesner
144 pp., 230 color illus.
Paperback with flaps
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5831-4
US$40   £29.99   

CITYGAMI BERLIN
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
24 pp., with 8 gatefolds and 40 interlocking
construction cards. Covered spiral binding
101⁄2 x 93⁄4 in. / 27 x 25 cm
978-3-7913-8537-2
US$24.95   £19.99  

50 BUILDINGS
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl
176 pp., 200 color illus.
Flexi-Cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8588-4
US$19.95   £14.99
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ALBERT FREY AND LINA BO BARDI
A SEARCH FOR LIVING ARCHITECTURE
Daniell Cornell and Zeuler Lima 
Contributions by Joseph Rosa, Cathrine Veikos,
and Sidney Williams
192 pp., 150 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5675-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

NORMAN FOSTER
WORKS 6
David Jenkins
580 pp., 1,200 illus., 1,000 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3259-8
US$150  £99  

FRANK GEHRY
Edited by Aurélien Lemonier  
and Frédéric Migayrou
256 pp., 300 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5442-2
US$65   £40   

THE NEW PREMISES 
OF THE EUROPEAN CENTRAL BANK
Edited by Yorck Förster, Christina Gräwe,  
Peter Cachola Schmal
320 pp., 500 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5418-7
US$65   £49.99   

NEW ARCHITECTURE LONDON
Introduction by Edwin Heathcote 
Photography by Agnese Sanvito and  
Richard Schulman 
176 pp., 150 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8278-4
US$45   £29.99   

MODERNIST LONDON
22 POSTERS OF INSPIRATIONAL 
ARCHITECTURE
Sarah Evans
46 pp., 22 color illus.
Paperback. 11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8400-9
US$29.95   £19.99   

NEW ARCHITECTURE NEW YORK
Introduction by Alexandra Lange 
Photography by Pavel Bendov
216 pp., 200 color illus.
Hardcover 
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8368-2
US$45   £35   

LE CORBUSIER
THE COMPLETE BUILDINGS
Cemal Emden, Edited by  
Burcu Kutukçuog Lu
320 pp., 280 illus.
Hardcover 81⁄2 x 123⁄4 in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8402-3
US$49.95   £39.99  

MODERN FORMS
A SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY ARCHITECTURE
Nicolas Grospierre
224 pp., 176 color illus.
Paperback. 73⁄4 x 9 in. / 19.7 x 23 cm 
978-3-7913-8431-3 
US$24.95   £19.99   

FAÇADES
A VISUAL COMPENDIUM OF MODERN
ARCHITECTURAL STYLES 
Edited by Oscar Riera Ojeda. Texts by
Byron Hawes
448 pp., 400 color illus. 
Hardcover. 71⁄4 x 91⁄2 in. / 18.5 x 24 cm 
978-3-7913-8517-4 
US$45   £35   

CITYSCAPE TIMELINE
NEW YORK 
Yoni Alter
16 pp., 1 color illus.
Paperback, fold-out book 
5 x 7 in. / 12.4 x 17.8 cm 
978-3-7913-8516-7 
US$7.95   £5.99   

CITYSCAPE TIMELINE
LONDON 
Yoni Alter
16 pp., 1 color illus.
Paperback, fold-out book 
5 x 7 in. / 12.4 x 17.8 cm 
978-3-7913-8515-0 
US$7.95   £5.99   

NEW ARCHITECTURE LOS ANGELES
Mike Kelley. Essay by Brooke Hodge
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8477-1
US$45   £35   

NYC WALKS
GUIDE TO NEW ARCHITECTURE
John Hill. Photography by Pavel Bendov
224 pp., 80 color illus.
Paperback
51⁄4 x 91⁄4 in. / 13.4 x 23.5 cm
978-3-7913-8490-0
US$19.95   £14.99   

EAST GERMAN MODERN
Hans Engels
208 pp., 130 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8535-8
US$50   £35   

LAHORE
A FRAMEWORK FOR URBAN 
CONSERVATION
Edited by Philip Jodidio. Contributions by 
The Aga Khan Trust for Culture Team
400 pp., 500 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5856-7
US$60   £45   
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NY SKYSCRAPERS
Dirk Stichweh and Jörg Machirus 
192 pp., 180 color illus. 
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8226-5
US$39.95   £29.99   

YESTERDAY’S FUTURE 
VISIONARY DESIGNS BY FUTURE SYSTEMS 
AND ARCHIGRAM
Philipp Sturm and Peter Cachola Schmal
160 pp., 210 illus., 119 in color
Hardcover. 113⁄4 x 113⁄4 in. / 29.5 x 29.5 cm
978-3-7913-5575-7
US$49.95   £39.99   

THE SEA RANCH
ARCHITECTURE, ENVIRONMENT, AND IDEALISM
Joseph Becker and Jennifer Dunlop Fletcher 
Essay by S. Sadler. Contributions by M. Griffin,  
A. Halprin, C. Lord and C. Shreier, D. Lyndon,  
and B. Stauffacher Solomon  
176 pp., 126 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5784-3
US$60   £45   DelMonico Books

THE STORY OF NEW YORK'S
STAIRCASE
Paul Goldberger, Jeff Chu, and Sarah Medford
144 pp., 100 color illus.
Paperback
10 x 10 in. / 25.4 x 25.4 cm
978-3-7913-8473-3
US$25   £18   

UNDER ONE ROOF
EPFL ARTLAB IN LAUSANNE  
BY KENGO KUMA
Philip Jodidio
176 pp., 200 color illus. 
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5805-5
US$60   £45   

INTERWOVEN
KVADRAT TEXTILE AND DESIGN
Edited by Hettie Judah
264 pp., 200 color illus.
Hardcover
11 x 111⁄4 in. / 28 x 28.5 cm
978-3-7913-4858-2
US$55   £42.50   

MAKE YOUR OWN LUCK
A DIY ATTITUDE TO GRAPHIC  
DESIGN AND ILLUSTRATION
Kate Moross. Foreword by Neville Brody 
224 pp., 250 color images
Paperback with flaps
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4910-7
US$34.95   £24.99

PRESTEL BACKLIST

DESIGN

DESIGN 
THE WHOLE STORY 
Elizabeth Wilhide  
576 pp., 1,000 color illus. 
Hardcover 
7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm 
978-3-7913-8189-3 
US$34.95   Can.$45.00 
Available in North America only

50 DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Claudia Hellmann, Nina Kozel, and  
Hajo Duchting
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8362-0
US$19.95   £14.99   

BREGUET 
ART AND INNOVATION 
IN WATCHMAKING
Emmanuel Breguet with Martin Chapman
176 pp., 105 color illus
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5467-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

THE HOLIDAY TRAIN SHOW
A CITY WITHIN A CITY
Edited by Joanna L. Groarke 
Foreword by Victoria Zoellner. Contributions 
by Karen Daubmann, Cindy Johnson,  
Paul Busse, and Michael Vitiello
112 pp., 251 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5593-1
US$19.95   £14.99   DelMonico Books

GRAPHIC DESIGN FOR ART, FASHION,
FILM, ARCHITECTURE, PHOTOGRAPHY,
PRODUCT DESIGN AND EVERYTHING
IN BETWEEN
Andy Cooke. Foreword by Angharad Lewis
240 pp., 415 color illus.
Paperback. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8350-7
US$34.95   £24.99 

KAWAII!
JAPAN'S CULTURE OF CUTE
Manami Okazaki and Geoff Johnson
224 pp., 240 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4727-1
US$24.95   £19.99   
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THE PASSPORT BOOK
Edited by Nicola von Velsen
420 pp., 220 color illus.
Hardcover 
51⁄2 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-8373-6
US$24.99   £17.99   

PAPER
MATERIAL, MEDIUM, MAGIC
Neil Holt and Nicola von Velsen
272 pp., 200 illus., 100 in color
Hardcover
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8306-4
US$49.95   £35   

TEN PRINCIPLES FOR GOOD DESIGN 
DIETER RAMS 
Edited by Cees W. De Jong. Contributions  
Klaus Klemp, Jorrit Maan, Erik Mattie
416 pp., 400 illus.
Hardcover  
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 29.7 cm
978-3-7913-8366-8
US$60   £45   

NATIONAL TEAMS OF THE WORLD
Michael Brepohl and Nicola von Velsen
460 pp., 460 color illus.
Hardcover 
51⁄2 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-8439-9
US$24.95   £17.99   

THE STYLE OF COWORKING
CONTEMPORARY SHARED  
WORKSPACES
Alice Davies and Kathryn Tollervey
160 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4857-5
US$29.95   £22.50   

UPCYCLIST
RECLAIMED AND REMADE FURNITURE, 
LIGHTING AND INTERIORS
Antonia Edwards
256 pp., 275 color illus.
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4950-3
US$45   £32.50   

STATIONERY FEVER
FROM PAPER CLIPS TO PENCILS
AND EVERYTHING IN BETWEEN
Edited by John Z. Komurki,  
Angela Nicoletti, and Luca Bendandi  
208 pp., 230 color images
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8272-2
US$39.95   £24.99

RENOVATE INNOVATE
RECLAIMED AND UPCYCLED HOMES
Antonia Edwards
256 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8309-5
US$60   £35   

SUPERSONIC
THE DESIGN AND LIFESTYLE OF CONCORDE
Lawrenze Azerrad. Foreword by Sir Terence 
Conran. Afterword by Cindy Crawford and 
Andrew Macpherson
192 pp., 200 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄4 in. / 19 x 23.5 cm
978-3-7913-8409-2
US$35   £27.50 

WHY MATERIALS MATTER 
RESPONSIBLE DESIGN  
FOR A BETTER WORLD
Seetal Solanki
Foreword by Liz Corbin
240 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8471-9
US$50   £39.99   

PLAYING THE GAME
THE HISTORY OF ADIDAS
Rainer Karlsch, Christian Kleinschmidt,
Jörg Lesczenski, and Anne Sudrow
400 pp., 160 color illus
Hardcover
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-5830-7
US$50   £39.99 

ORIGINAL BAUHAUS
Edited by Nina Wiedemeyer for The Bauhaus-
archiv/Museum für Gestaltung Berlin
224 pp., 231 illus., 185 in color 
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5904-5
US$60   £45   

ORIGINAL BAUHAUS WORKBOOK
Edited by Nina Wiedemeyer and Friederike 
Holländer for The Bauhaus-Archiv/Museum 
für Gestaltung Berlin
160 pp., 109 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5902-1
US$40   £25   

OUR BAUHAUS
MEMORIES OF BAUHAUS PEOPLE
Edited by Magdalena Droste and  
Boris Friedewald
336 pp., 60 illus.
Hardcover 
51⁄4 x 81⁄4 in. / 13.5 x 21 cm
978-3-7913-8528-0
US$25   £20   

ETTORE SOTTSASS  
AND THE SOCIAL FACTORY
Edited by G. Moreno. Foreword by A. Gartenfeld 
Contributions by B. Sterling, F. Balena Arista,  
E. Calder Williams, W. Carpenter, M. C. Didero,  
S. Franceschini, J. Galimberti, S. Lütticken,  
J. Mansoor, E. Oroza, and E. Trincherini
300 pp., 100 illus., 70 in color
Paperback. 83⁄4 x 113⁄4 in. / 22 x 30 cm
978-3-7913-5882-6
US$65   £49.99   DelMonico Books

PRESTEL BACKLIST DESIGN

KOLOMAN MOSER
DESIGNING MODERN VIENNA 1897–1907
Edited by Christian Witt-Dörring 
Contributions by A. Völker, J. Staggs,  
E. Ploil, E. Schmuttermeier, R. Franz
400 pp., 470 illus., 400 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5294-7
US$75   £55 
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KILLER HEELS
THE ART OF THE HIGH-HEELED SHOE
Lisa Small, Stefano Tonchi,  
and Caroline Weber
224 pp., 223 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5380-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

REIGNING MEN 
FASHION IN MENSWEAR, 1715–2015
Sharon Sadako Takeda, Kaye Durland Spilker,  
and Clarissa M. Esguerra 
Contributions by Tim Blanks, Peter McNeil 
272 pp., 290 color illus. 
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm 
978-3-7913-5520-7 
US$55   £42.50   DelMonico Books

FASHIONING FASHION 
EUROPEAN DRESS IN DETAIL, 1700–1915
S. Sadako Takeda, K. Durland Spilker,  
P. J. Galliano. Essay K. Chrisman-Campbell
224 pp., 266 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5062-2
US$55   £39.99   DelMonico Books

JIL SANDER
Edited by Matthias Wagner K
264 pp., 180 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5751-5
US$60   £45   

50 CONTEMPORARY FASHION 
DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Doria Santlofer 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4713-4
US$19.95   £14.99

PRESTEL BACKLIST

FASHION

OSCAR DE LA RENTA 
Jennifer Park and Molly Sorkin,  
Introduction by André Leon Talley
280 pp., 188 color illus.
Hardcover
10 x 13 in. / 25.5 x 33.2 cm
978-3-7913-5523-8
US$75   £55   DelMonico Books

VIRGIL ABLOH
FIGURES OF SPEECH 
Michael Darling
496 pp., 1932 illus., 222 in color
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5857-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

DENIM STYLE
Horst A. Friedrichs 
176 pp., 160 color illus.
Hardcover
71⁄2 x 101⁄2 in. / 19.3 x 27 cm
978-3-7913-4956-5
US$29.95   £22.50   

ELEMENTS
THE ART OF MAKE-UP BY YASMIN HEINZ
Yasmin Heinz and Jess Henley
Foreword by Kathy Phillips
208 pp., 180 illus.
Hardcover 
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8343-9
US$60   £45   

CONTEMPORARY MUSLIM FASHIONS
Jill D'Alessandro and Reina Lewis 
Contributions by D. Aljuhani Abdulaziz, R. Aly,
A. Aubry, S. Balaghi, L. L. Camerlengo,  
S. Cheruvalli-Contractor, S.Janmohamed,
C. Jones, and S. Abdul Kabeer 
320 pp., 300 color illus.
Hardcover. 10 x 13 in. / 25.5 x 33 cm
978-3-7913-5782-9
US$75   £55   DelMonico Books

EAST MEETS WEST
JEWELS OF THE MAHARAJAS FROM THE 
AL THANI COLLECTION
Martin Chapman 
Contributions by Seema Anand and  
Amin Jaffer 
208 pp., 350 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 101⁄2 in. / 24 x 27 cm
978-3-7913-5783-6
US$39.95   £29.99   DelMonico Books 

FASHION THAT CHANGED THE WORLD
Jennifer Croll
192 pp., 160 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4789-9
US$19.95   £14.99   

A TEAM WITH NO SPORT
VIRGIL ABLOH PYREX VISION FLIP BOOK
124 pp., 120 color illus.
Paperback in packaging
Overall 63⁄4 x 51⁄2 in. / 17 x 14 cm
978-3-7913-5899-4
US$12.95   £9.99   DelMonico Books

VIRGIL ABLOH
FIGURES OF SPEECH SPECIAL EDITION
Michael Darling
496 pp., 1935 illus., 222 in color
Hardcover with special packaging and flexi disc
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5900-7
US$150   £115   DelMonico Books

50 FASHION DESIGNERS 
YOU SHOULD KNOW
Simone Werle  
160 pp. 150 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4413-3
US$19.95   £14.99

50 FASHION DESIGNERS 
YOU SHOULD KNOW
Simone Werle  
192 pp. 163 illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8589-1
US$19.95   £14.99
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THE MONET COOKBOOK
RECIPES FROM GIVERNY
Florence Gentner 
Photography by Francis Hammond  
240 pp., 150 illus., 130 in color
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8288-3
US$35   £27.50   

EAT IN MY KITCHEN
TO COOK, TO BAKE, TO EAT, AND TO TREAT
Meike Peters
256 pp., 140 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8200-5
US$35   £27.50   
2017 James Beard  
Foundation Award Winner 

PRESTEL BACKLIST

FOOD AND DRINK

COCKTAILS OF THE MOVIES
AN ILLUSTRATED GUIDE  
TO CINEMATIC MIXOLOGY 
Will Francis and Stacey Marsh 
160 pp., 160 color illus. 
Hardcover. 6 x 71⁄4 in. / 15 x 18.7 cm 
978-3-7913-8348-4 
US$14.95   £9.99

BEYOND THE PLATE
TOP FOOD BLOGS FROM AROUND  
THE WORLD 
Daniela Galarza  
Foreword Adam Sachs 
200 pp., 166 color illus. 
Hardcover. 71⁄2 x 93⁄4 in. / 19.3 x 24.7 cm 
978-3-7913-8277-7 
US$29.95   £16.99

MY AROMATIC KITCHEN
Kille Enna
288 pp., 240 color illus.
Hardcover  
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-8283-8
US$35   £24.99   

CHASING BOCUSE
AMERICA'S JOURNEY TO THE
CULINARY WORLD STAGE
Philip Tessier. Contributions from Ment'or 
Founders Daniel Boulud, Thomas Keller, and 
Jérôme Bocuse
336 pp., 186 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8369-9
US$49.95   £39.95 
 

THE DESIGNER’S COOKBOOK
12 COLORS —12 MENUS
Tatjana Reimann,  
Caro Mantke, Tim Schober 
208 pp., 200 color illus.
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4899-5
US$39.95   £29.99     

SOURDOUGH 
FOUR DAYS TO HAPPINESS
Martina Goernemann
Photographs by Barbara Simon
192 pp., 220 color illus.
Hardcover  
9 x 101⁄4 in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-8432-0
US$34.95   £27.50   

WE WANT PLATES
THE CRUSADE AGAINST FOOD  
ON SLATES, CHIPS IN MUGS, AND  
DRINKS IN JAM JARS
Ross McGinnes 
Foreword by Marina O'Loughlin
112 pp., 94 color illus.
Hardcover. 43⁄4 x 63⁄4 in. / 12 x 17 cm
978-3-7913-8428-3
US$12.95   £8.99   

WILD
ADVENTURE COOKBOOK 
Sarah Glover
Photography by Luisa Brimble
336 pp., 335 color illus.
Hardcover  
81⁄4 x 111⁄4 in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8493-1
US$49.95   £35   
2019 James Beard Foundation  
Award Nominee

FREE THE TIPPLE
KICKASS COCKTAILS INSPIRED 
BY ICONIC WOMEN 
Jennifer Croll. Illustrations by Kelly Shami
144 pp., 120 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄4 in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8404-7
US$14.95   £9.99   

NORTH WILD KITCHEN
HOME COOKING FROM  
THE HEART OF NORWAY 
Nevada Berg
208 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8413-9
US$35   £24.99    

FAMILY
NEW VEGETARIAN COMFORT FOOD
TO NOURISH EVERY DAY
Hetty McKinnon. Photography by Luisa Brimble
288 pp., 185 color illus.
Hardcover  
81⁄2 x 103⁄4 in. / 21.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8542-6
US$35   £24.99   

365
A YEAR OF EVERYDAY COOKING 
AND BAKING
Meike Peters
448 pp., 180 color illus.
Hardcover 
71⁄4 x 10 in. / 18.5 x 25.5 cm
978-3-7913-8511-2
US$39.95   £29.99  

LE CORBUFFET
EDIBLE ART AND DESIGN CLASSICS
Esther Choi
256 pp., 66 color illus.
Hardcover 
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8472-6
US$40   £29.99     

A PLACE AT THE TABLE
NEW AMERICAN RECIPES FROM THE 
NATION'S TOP FOREIGN-BORN CHEFS
Gabrielle Langholtz and Rick Kinsel
256 pp., 120 color illus.
Hardcover 
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8518-1
US$40   £29.99     



109

BEST OF BRITISH
THE STORIES BEHIND  
BRITAIN’S ICONIC BRANDS 
Horst A. Friedrichs, Simon Crompton,  
and Toby Egelnick 
216 pp., 250 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-4946-6 
US$60   £39.99

PRESTEL BACKLIST

LIFESTYLE

JOURNAL THROUGH 
YOUR WILDEST DREAMS 
Federica Matta  
160 pp., 80 color illus. 
Paperback 
63⁄4 x 83⁄4 in. / 17 x 22 cm 
978-3-7913-8341-5 
US$16.95   £11.99

THE ISLAND
LONDON MAPPED  
JIGSAW PUZZLE EDITION
Stephen Walter
400 piece jigsaw puzzle
301⁄2 x 321⁄2 in. / 78 x 82 cm 
Box: 10 x 10 x 21⁄4 in. / 25.5 x 25.5 x 6 cm
978-3-7913-8398-9
US$29.95   £22.50   

GREAT PUBS OF LONDON
George Dailey 
Foreword by Sir Ian McKellen  
Photography by Charlie Dailey
240 pp., 180 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8395-8
US$39.95   £24.99   

THE WORKING WOMAN'S HANDBOOK
IDEAS, INSIGHTS, AND INSPIRATION 
FOR A SUCCESSFUL CREATIVE CAREER
Phoebe Lovatt
176 pp., 130 illus.
Hardcover 
5 x 71⁄2 in. / 13 x 19 cm
978-3-7913-8314-9
US$19.95   £14.99   

GET IT TOGETHER!
AN INTERIOR DESIGNER'S GUIDE  
TO CREATING YOUR BEST LIFE 
Orlando Soria
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm 
978-3-7913-8370-5
US$39.95   £29.99

THE THIRLBY
A FIELD GUIDE TO A VIBRANT 
MIND, BODY, AND SOUL 
Almila Kakinc-Dodd
192 pp., 85 color illus.
Hardcover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24.5 cm 
978-3-7913-8391-0 
US$29.95   £22.50

A YEAR IN THE GARDEN
365 INSPIRATIONAL GARDENS
AND GARDENING TIPS 
Gisela Keil. Photographs by Jürgen Becker, 
Edited by Thomas Hagen
744 pp., 370 color illus.
Hardcover. 8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8424-5 
US$29.95   £22.50

WEED
EVERYTHING YOU WANT TO KNOW
BUT ARE ALWAYS TOO STONED TO ASK 
Michelle Lhooq. Illus. by Thu Tran
160 pp., 130 color illus.
Hardcover. 63⁄4 x 91⁄2 in. / 17 x 24 cm 
978-3-7913-8489-4 
US$19.95   £14.99

GREAT PUBS OF LONDON
POCKET EDITION 
George Dailey 
Foreword by Sir Ian McKellen
Photography by Charlie Dailey
240 pp., 180 color illus.
Hardcover. 53⁄4 x 71⁄4 in. / 14.5 x 18.7 cm 
978-3-7913-8514-3 
US$19.95   £14.99

LAND OF THE RISING CAT
JAPAN'S FELINE FASCINATION
Manami Okazaki
176 pp., 180 color illus.
Paperback with flaps 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8494-8
US$19.95   £14.99   

SURF LIKE A GIRL
Carolina Amell
256 pp., 280 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8595-2
US$50   £35   

THE WATCH
A TWENTIETH CENTURY STYLE HISTORY 
Alexander Barter. Foreword by  
Daryn Schnipper
336 pp., 400 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-8506-8 
US$60   £45

COFFEE STYLE 
HORST A. FRIEDRICHS
Nora Manthey
208 pp., 200 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-8321-7
US$35   £24.99   
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BEHIND THE CAMERA
CREATIVE TECHNIQUES OF 
100 GREAT PHOTOGRAPHERS
Paul Lowe
288 pp., 90 illus., 35 in color
Flexi-cover. 73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 28 cm
978-3-7913-8279-1
US$34.95   Can.$45
Available in North America only

PRESTEL BACKLIST

PHOTOGRAPHY

50 PHOTOGRAPHERS  
YOU SHOULD KNOW
Peter Stepan
160 pp., 136 illus., 90 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8359-0
US$19.95   £14.99

50 PHOTOS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
160 pp., 130 illus., 80 in color.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4611-3
US$19.95   £14.99

ANTIBODIES
Antoine d’Agata 
560 pp., 2,500 illus., 2,000 in color 
Hardcover
8 x 101⁄2 in. / 20.4 x 26.6 cm 
978-3-7913-4957-2
US$85   £65   

BACKYARD OASIS 
THE SWIMMING POOL IN SOUTHERN 
CALIFORNIA PHOTOGRAPHY, 1945–1982
Edited by Daniell Cornell 
256 pp., 225 color illus. 
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5176-6
US$60   £45   DelMonico Books

700 NIMES ROAD
Catherine Opie. Contributions by Hilton Als 
and Ingrid Sischy 
148 pp., 129 illus.
Hardcover
12 x 12 in. / 30.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5425-5
US$60   £40   DelMonico Books 

50 CONTEMPORARY PHOTOGRAPHERS 
YOU SHOULD KNOW
Florian Heine and Brad Finger
160 pp., 150 illus., 40 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8259-3
US$19.95   £14.99

THE LAST DAYS OF SUMMER
AKILA BERJAOUI
208 pp., 224 illus.
Hardcover 
9 x 113⁄4 in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-8218-0
US$49.95   £35  

ABOVE THE CLOUDS 
SCOTT MEAD
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
14 x 113⁄4 in. / 35.5 x 30 cm 
978-3-7913-8333-0
US$60   £45   

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus., 95 in color
Hardcover
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8313-2
US$34.95   £24.99

ANOTHER KIND OF LIFE
PHOTOGRAPHY ON THE MARGINS
Alona Pardo
288 pp., 250 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 103⁄4 in. / 22.5 x 27.5 cm
978-3-7913-8427-6
US$50   £39.99

BORROWED LIGHT
Ian Berry and Jack Shear
372 pp., 400 color illus.
Hardcover
113⁄4 x 111⁄4 in. / 29.9 x 28.5 cm
978-3-7913-5742-3
US$75   £55   DelMonico Books

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus.
Paperback
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8438-2
US$24.95   £19.99

CONGO TALES
TOLD BY THE PEOPLE OF MBOMO
Edited by Stefanie Plattner and Eva Vonk
Photography by Pieter Henket
176 pp., 87 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5789-8
US$50   £39.99

THOMAS JOSHUA COOPER
REFUGE
Terrie Sultan
104 pp., 100 color illus.
Paperback
121⁄4 x 91⁄2 in. / 31 x 24 cm
978-3-7913-5818-5
US$40   £29.99   DelMonico Books

SUN GARDENS
CYANOTYPES BY ANNA ATKINS
Larry J. Schaaf. Contributions by  
Joshua Chuang, Emily Walz, and Mike Ware
216 pp., 341 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 121⁄4 in. / 25 x 31 cm
ISBN 978-3-7913-5798-0
US$65   £45   DelMonico Books
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JOHN DIVOLA
AS FAR AS I COULD GET
Essays by K. Stewart Howe, B. Salvesen,  
K. Sinsheimer. With a conversation between 
John Divola and Simon Baker
224 pp., 255 duotone and color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5291-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

LAST FOLIO 
Yuri Dojc, Katya Krausova
128 pp., 60 color illus.
Hardcover
111⁄2 x 121⁄4 in. / 29 x 31 cm
978-3-7913-8145-9
US$55   £42.50   

EDWARD S. CURTIS
ONE HUNDRED MASTERWORKS
Christopher Cardozo. Contributions  
by A.D. Coleman, Louise Erdrich, Eric Jolly,  
and Michael Tobias
184 pp., 155 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄4 / 25.4 x 31.1 cm
978-3-7913-5421-7
US$65   £49.99   DelMonico Books

BRUCE DAVIDSON  
MAGNUM LEGACY
Vicki Goldberg
192 pp., 175 illus., 52 in color
Hardcover
91⁄4 x 103⁄4 in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8135-0
US$49.95   £35   

THE DRUM THING 
Deirdre O'Callaghan
256 pp., 200 color illus.
Hardcover
11 x 91⁄2 in. / 28 x 24 cm
978-3-7913-8269-2
US$49.95   £35   

ED VAN DER ELSKEN 
CAMERA IN LOVE
David Campany and Hripsimé Visser 
288 pp., 200 illus., 50 in color
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8325-5
US$60   £40   

WALKER EVANS 
Clément Chéroux. Contributions by  
S. Alpers, A. Bertrand, D. Campany, J. Jones, 
D. Ottinger, Jeff L. Rosenheim, Jerry L. Thompson
320 pp., 403 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm 
978-3-7913-5706-5 
US$65   £49.99   DelMonico Books

ANTON CORBIJN
1-2-3-4
Wim van Sinderen
400 pp., 380 illus., 60 in color
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8401-6
US$75   £55   
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THOMAS JOSHUA COOPER
THE WORLD'S EDGE
Michael Govan and Rebecca Morse. 
Contributions by Thomas Joshua Cooper, 
Christie Davis, and Anne Lyden
208 pp., 150 illus.
Hardcover 93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5826-0
US$60   £45   DelMonico Books 

FASHION IMAGE REVOLUTION
Charlotte Cotton
240 pp., 150 illus., 100 in color
Hardcover
91⁄2 x 123⁄4 in. / 24 x 32.5 cm
978-3-7913-8378-1
US$60   £45   

GREAT ENGLISH INTERIORS
Derry Moore and David Mlinaric
224 pp., 180 color illus.
Hardcover
11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-8198-5
US$60   £39.99   

SIGNS AND WONDERS 
THE PHOTOGRAPHY OF  
JOHN BEASLEY GREENE
Corey Keller
176 pp., 130 illus.,
Hardcover
93⁄4 x 101⁄4 in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5846-8
US$60   £45   DelMonico Books

FARAWAY FOCUS
PHOTOGRAPHERS GO TRAVELLING  
(1880-2015) 
Ulrich Domröse and Thomas Köhler
248 pp., 152 illus.
Hardcover 
9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5642-6 
US$49.95   £39.99

STEVE HIETT 
BEYOND BLONDE
Text by Philippe Garner 
280 pp., 220 illus.
Hardcover
83⁄4 x 113⁄4 in. / 22.5 x 30 cm
978-3-7913-8180-0
US$65   £49.99

PIETER HUGO
BETWEEN THE DEVIL AND THE DEEP 
BLUE SEA
Edited by Ralf Beil and Uta Ruhkamp
304 pp., 285 illus.
Paperback 
101⁄4 x 121⁄4 in. / 26 x 31.5 cm 
978-3-7913-8384-2 
US$60   £40

PIETER HUGO 
PERMANENT ERROR
Texts by Federica Angelucci and  
Jim Puckett
112 pp., 60 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-4520-8
US$49.95   £39.99
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MICHAEL KENNA   
FORMS OF JAPAN 
Michael Kenna and Yvonne Meyer-Lohr 
304 pp., 240 duotone photographs
Hardcover
111⁄2 x 11 in. / 29 x 28 cm
978-3-7913-8162-6
US$75   £49.99

MICHAEL KENNA 
ROUGE
Introduction by James Steward
196 pp., 100 duotone images
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8297-5
US$65   £45

HUMAN ANATOMY
STEREOSCOPIC IMAGES OF MEDICAL 
SPECIMENS
Jim Naughten
144 pp., 50 color illus.
Hardcover with stereoscopic viewer
101⁄2 x 83⁄4 in. / 27 x 22 cm
978-3-7913-8329-3
US$45   £29.99   

MICHAEL KENNA
HOLGA 
152 pp., 118 duotone illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-8377-4 
US$60   £40

IMAGE BUILDING
HOW PHOTOGRAPHY TRANSFORMS
ARCHITECTURE
Therese Lichtenstein. Contributions by
Marvin Heiferman and Terrie Sultan
144 pp., 130 illus.
Flexi-cover. 81⁄2 x 12 in. / 21.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5729-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

STEVE KAHN
THE HOLLYWOOD SUITES
J. A. Ganz. Contributions by Connie Lewallen, 
Matthew Simms, and Jodi Throckmorton
160 pp., 248 illus.
Hardcover
11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5799-7
US$50   £39.99   DelMonico Books

DUANE MICHALS  
STORYTELLER
Linda Benedict-Jones
Contributions Allen Ellenzweig, Marah Gubar, 
Adam Ryan, and Aaron Schuman
240 pp., 285 illus.
Hardcover. 93⁄4 x 113⁄4 in. / 24.8 x 30 cm
978-3-7913-5370-8
US$75   £55   DelMonico Books

ROBERT MAPPLETHORPE
POLAROIDS
Sylvia Wolf
256 pp., 230 illus. 48 in color
Paperback. 7 x 9 in. / 18 x 23 cm 
978-3-7913-4870-4
US$39.95   £27.50

MODERN SPACES
A SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY INTERIORS
Nicolas Grospierre
224 pp., 176 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8468-9
US$40   £29.99

MAGNUM ATLAS  
AROUND THE WORLD IN 365 PHOTOS
FROM THE MAGNUM ARCHIVE 
752 pp., 365 illus.
Hardcover
8 x 8 in. / 20 x 20 cm
978-3-7913-8376-7 
US$29.95   £22.50

DOROTHEA LANGE
POLITICS OF SEEING 
Alona Pardo
288 pp., 170 illus.
Hardcover 
101⁄4 x 11 in. / 26 x 28 cm 
978-3-7913-5776-8 
US$50   £37.50

ANA KRAŠ 
IKEBANA ALBUMS
192 pp., 180 illus. 
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8274-6
US$45   £35

IMAGE AND EXPLORATION  
EARLY TRAVEL PHOTOGRAPHY FROM 
1850 TO 1914
Olivier Loiseaux. Texts by Giles Fumey
240 pp., 230 illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8592-1
US$60   £45

BEYOND ARCHITECTURE
MICHAEL KENNA
Edited by Yvonne Meyer-Lohr
384 pp., 300 duotone illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 23.5 x 29 cm
978-3-7913-8582-2
US$80   £60

LIBRARIES
CANDIDA HÖFER
Umberto Eco
272 pp., 137 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 113⁄4 in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-8561-7
US$65   Can$86
North America Only

LONDON'S GREAT THEATRES
Simon Callow and Derry Moore
240 pp., 143 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8386-6
US$40   £29.99
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NEW YORK
A CENTURY OF AERIAL PHOTOGRAPHY 
Peter Skinner
240 pp., 180 illus., 160 in color
Hardcover
91⁄2 x 123⁄4 in. / 24 x 32.5 cm
978-3-7913-8293-7
US$39.95   £29.99

IN THE SHADOW OF THE RAJ
DERRY MOORE IN INDIA 
Foreword by Sir William Mark Tully  
208 pp., 90 duotone illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8332-3 
US$49.95   £35   

PHOTOGRAPHY
THE WHOLE STORY
Juliet Hacking 
576 pp. 1,000 illus.
Hardcover
7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-4734-9
US$34.95   Can.$38.95  
Available in North America only

PHOTOS THAT CHANGED  
THE WORLD
Peter Stepan
208 pp., 105 illus., 40 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄4 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8237-1
US$19.95   £14.99

PICS OR IT DIDN’T HAPPEN
IMAGES BANNED FROM INSTAGRAM
Edited by Arvida Byström and Molly Soda
Foreword by Chris Kraus
300 pp., 270 color illus.
Hardcover
6 x 6 in. / 15.3 x 15.3 cm
978-3-7913-8307-1
US$24.95   £16.99

PHOTOGRAPHY IN INDIA
A VISUAL HISTORY FROM THE 1850S TO 
THE PRESENT
Nathaniel Gaskell and Diva Gujral
304 pp., 300 illus., 150 in color
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24.5 x 28 cm
978-3-7913-8421-4 
US$65   £49.99   

INGE MORATH
MAGNUM LEGACY
Linda Gordon
192 pp., 175 illus.
Hardcover
91⁄4 x 103⁄4 in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8201-2
US$49.95   Can.$39.99 

MARTIN PARR
TBILISI
Contribution by Aka Morchiladze
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8486-3
US$50   £35   

MOUNTAINS
BY MAGNUM PHOTOGRAPHERS
Annalisa Cittera, Pietro Giglio, and  
Nathalie Herschdorfer
240 pp., 230 illus., 180 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8469-6
US$60   £39.99

RISE AND FALL OF APARTHEID
PHOTOGRAPHY AND THE 
BUREAUCRACY OF EVERYDAY LIFE
Edited by O. Enwezor and R. Bester
544 pp., 90 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5280-0 
US$75   £45   DelMonico Books 

RELATIONSHIP
Zackary Drucker and Rhys Ernst 
160 pp., 100 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.6 x 26 cm
978-3-7913-8248-7
US$34.95   £27.50

GEORGE RODGER
THE NUBA & LATUKA
Chris Steele-Perkins and  
Aaron Schuman 
112 pp., 45 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8322-4
US$49.95   £35   

AUGUST SANDER
MASTERPIECES
Gabriele Conrath-Scholl
304 pp., 160 duotone illus.
Hardcover.
91⁄2 x 12 in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-8543-3
US$75   Can.$99   
North America only

VIVIANE SASSEN
IN AND OUT OF FASHION
Text by Charlotte Cotton and 
Nadia van den Berg 
296 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-4828-5
US$60   £39.99  

VIVIANE SASSEN
HOT MIRROR
Eleanor Clayton
160 pp., 102 color illus.
Paperback 
91⁄2 x 13 in. / 24 x 33 cm
978-3-7913-8476-4
US$49.95   £39.99    

VIVIANE SASSEN 
UMBRA 
196 pp., 200 color illus.
Paperback
101⁄4 x 133⁄4 in. / 26 x 35 cm
978-3-7913-8160-2
US$65   £45   
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LARRY SULTAN
HERE AND HOME
Rebecca Morse
Contributions Sandra Phillips, Philip Gefter
208 pp., 125 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5388-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

CHRISTOPHER THOMAS  
NEW YORK SLEEPS  
Essays Petra Giloy-Hirtz, Ira Stehmann,  
Ulrich Pohlmann, and Robert Shamis
160 pp., 85 duotone illus.
Hardcover. 113⁄4 x 11 in. / 30 x 28 cm
978-3-7913-8227-2
US$49.95   £39.99   

SERVICE
PLATON
Essays by Sebastian Junger,  
Elisabeth Biondi, and Platon
192 pp., 140 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 101⁄2 in. / 19.3 x 27 cm
978-3-7913-8213-5
US$45   £35   

CHRISTOPHER THOMAS  
LOST IN L.A. 
Edited by Ira Stehmann
144 pp., 85 duotone illus.
Hardcover
113⁄4 x 11 in. / 30 x 28 cm
978-3-7913-8375-0
US$49.95   £39.99   

DENNIS SWIATKOWSKI
CHASING DREAMS
212 pp., 200 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄4 in. / 22.6 x 29.5 cm
978-3-7913-8426-9 
US$45   £35   

LAURIE SIMMONS
BIG CAMERA/LITTLE CAMERA
Andrea Karnes. Contributions by M. Auping,  
A. Campbell, O. Kholeif, L. Simmons,  
W. Simmons, L. Tillman, and J. Uslip
262 pp., 200 illus., 149 in color
Hardcover. 93⁄4

 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5762-1 
US$60   £45   DelMonico Books

STREET PHOTOGRAPHY
A HISTORY IN 100 ICONIC PHOTOGRAPHS 
David Gibson
208 pp., 100 color illus.
Hardcover
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8488-7
US$34.95   £24.99   

WEEGEE 
MURDER IS MY BUSINESS
Brian Wallis
Contributions Richard Meyer, Eddie Portnoy, 
Carol Squiers, and Alan Trachtenberg
264 pp., 267 duotone illus.
Hardcover. 81⁄4 x 103⁄4 in. / 21 x 27.3 cm
978-3-7913-5313-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

THE WEEGEE GUIDE TO NEW YORK 
ROAMING THE CITY WITH ITS  
GREATEST TABLOID PHOTOGRAPHER
Philomena Mariani, Christopher George 
432 pp., 275 illus., 3 in color
Includes 22 maps and 6 map detail illus.
Flexi-cover, 5 x 9 in. / 13 x 23 cm
978-3-7913-5355-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

WOMEN PHOTOGRAPHERS
FROM JULIA MARGARET CAMERON
TO CINDY SHERMAN  
Boris Friedewald
240 pp., 200 illus., 100 in color
Paperback  
81⁄2 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8466-5 
US$24.95   £17.99

SHOT IN SOHO
PHOTOGRAPHING LIFE, LOVE AND
LAWLESSNESS IN THE HEART OF LONDON
Karen Mcquaid and Julian Rodriguez
192 pp., 200 color illus.
Hardcover
71⁄2

 x 101⁄4 in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-5889-5 
US$35   £24.99

WOMEN WAR PHOTOGRAPHERS
FROM LEE MILLER TO ANJA NIEDRINGHAUS
Edited by Anne-Marie Beckmann  
and Felicity Korn
224 pp., 163 color illus.
Hardcover
91⁄2

 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5868-0 
US$50   £35
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AFRICA, ASIA, AND OCEANIA

FIVE CENTURIES OF INDONESIAN TEXTILES
Ruth Barnes and Mary Hunt Kahlenberg
Contributions by R. Barnes, T. Gavin, 
R. Hamilton, R. Heringa, M. Hunt Kahlenberg, 
M. Nabholz-Kartaschoff, and T. Van Dijk
408 pp., 339 illus., 300 in color 
Hardcover with slipcase 
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5071-4
US$95   £75   DelMonico Books

CHINESE PAINTINGS FROM  
JAPANESE COLLECTIONS
Stephen Little. Contributions S. Little, C. Yu 
176 pp., 125 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5353-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

EMBODIMENTS 
MASTERWORKS OF AFRICAN  
FIGURATIVE SCULPTURE
Edited by Christina Hellmich, Manuel Jordán 
Photography by Robert A. Kato
304 pp., 258 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5433-0
US$85   £65   DelMonico Books

17TH-CENTURY CHINESE PAINTINGS  
FROM THE TSAO FAMILY COLLECTION
Stephen Little and Wan Kong 
Contributions by R. Birnbaum, K. Burnett, 
J. Chaves, R. Egan, and C. Yee
688 pp., 300 color illus
Hardcover 93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5521-4
US$95   £65   DelMonico Books

LIVING FOR THE MOMENT 
JAPANESE PRINTS FROM THE  
BARBARA S. BOWMAN COLLECTION
Hollis Goodall
184 pp., 135 illus. 
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5472-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books  

AFRICAN TEXTILES  
THE KARUN THAKAR COLLECTION
Contributions by Duncan Clarke,  
Bernhard Gardi, and Frieder Sorber
272 pp., 230 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8163-3
US$75   £55

DAMASCUS TILES
MAMLUK AND OTTOMAN 
ARCHITECTURAL CERAMICS 
FROM SYRIA 
Arthur Millner, Intro. by Sheila R. Canby  
320 pp., 394 color illus. 
Hardcover. 111⁄2 x 131⁄2 in. / 29 x 34 cm 
978-3-7913-8147-3 
US$85   £65

NEW GUINEA HIGHLANDS
ART FROM THE JOLIKA COLLECTION
Edited by John Friede, Terence E. Hays,
and Christina Hellmich
688 pp., 557 illus.
Hardcover 
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5055-4
US$120   £95   DelMonico Books

THE SECOND BUDDHA
MASTER OF TIME
Edited by Elena Pakhoutova and  
Rachel Seligman 
Contributions by Benjamin Bogin, Lewis Doney, 
Daniel Hirshberg, and Elena Pakhoutova
200 pp., 90 color illus.
Hardcover. 10 x 113⁄4 in. / 25.5 x 29.5 cm
978-3-7913-5753-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

AFRICAN WAX PRINT TEXTILES
Anne Grosfilley
264 pp., 370 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄4 in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-8436-8
US$60   £45   

BEYOND LINE
THE ART OF KOREAN WRITING
Edited by Stephen Little and Virginia Moon
Contributions by Insoo Cho, Lee Dong Guk, 
and Yi Wanwoo
408 pp., 250 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 121⁄2 in. / 21.6 x 32 cm
978-3-7913-5814-7
US$85   £65   DelMonico Books
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TEXTILES OF JAPAN
Thomas Murray and Virginia Soenksen
Introduction by Anna Jackson
520 pp., 500 color illus.
Hardcover
10 x 131⁄2 in. / 25.5 x 34 cm
978-3-7913-8520-4
US$85   £65   

ISLAMIC ART
ARCHITECTURE, PAINTING, CALLIGRAPHY,
CERAMICS, GLASS, CARPETS
Luca Mozzati
320 pp., 414 color illus.
Hardcover 
101⁄2 x 111⁄2 in. / 27 x 28.7 cm
978-3-7913-8566-2
US$40   £29.99
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13 American Artists Children Should Know  71

13 Architects Children Should Know  71

13 Art Illusions Children Should Know  71

13 Art Inventions Children Should Know  71

13 Art Materials Children Should Know  71

13 Art Movements Children Should Know  71

13 Art Mysteries Children Should Know  71

13 Art Techniques Children Should Know  71

13 Artists Children Should Know  71

13 Bridges Children Should Know  71

13 British Artists Children Should Know  71

13 Buildings Children Should Know  71

13 Modern Artists Children Should Know  71

13 Painters Children Should Know  71

13 Paintings Children Should Know  71

13 Photos Children Should Know  72

13 Sculptures Children Should Know  72

13 Skyscrapers Children Should Know  72

13 Women Artists Children Should Know  72

17th-Century Chinese Paintings From the 

Tsao Family Collection  115

20 Recipes Kids Should Know 73

40 Years: Just Talking About Art 78

50 American Artists You Should Know  78

50 Architects You Should Know  48, 103

50 Art Movements You Should Know: 

From Impressionism to Performance Art 48, 78

50 Artists You Should Know  48, 78

50 Bauhaus Icons You Should Know 103

50 British Artists You Should Know  48, 78

50 Buildings You Should Know 103

50 Contemporary Artists You Should Know 48, 78

50 Contemporary Fashion Designers 

You Should Know  107

50 Contemporary Photographers 

You Should Know  48, 110

50 Designers You Should Know  48, 105

50 Fashion Designers You Should Know (new edition) 107

50 Fashion Designers You Should Know  107

50 Impressionist Paintings You Should Know 48, 78

50 Modern Artists You Should Know  48, 78

50 Paintings You Should Know  48, 78

50 Photographers You Should Know  48, 110

50 Photos You Should Know  48, 110

50 Portraits You Should Know  48, 78

50 Women Artists You Should Know  48, 78

100 Great Street Photographs  110
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365: A Year of Everyday Cooking and Baking 108

700 Nimes Road  110

A
A.Bandit: A Secret Has Two Faces  79

Abloh, Virgil: Figures of Speech 107

Abloh, Virgil: Figures of Speech Special Edition 107

Abloh, Virgil Pyrex Vision Flip Book:  

A Team With No Sport 107

Above the Clouds: Scott Mead  110

Adkins, Terry: Recital   79

Afghanistan: Preserving Historic Heritage  103

African Textiles: The Karun Thakar Collection  115
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After the Revolution: Women Who 

Transformed Contemporary Art 
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Aitken, Doug: Station to Station  99

Aitken, Doug: Electric Earth  79
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Animal Asanas: Yoga for Children  73
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Another Kind of Life: Photography on the Margins 110
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Bacon, Francis: Invisible Rooms  80
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Banksy: A Visual Protest. 2
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